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Questo apparecchio dispone di contrassegno = ai sensi della direttiva europea
2012/19/EU in materia di apparecchi elettrici ed elettronici (Waste Electrical and
Electronic Equipment - WEEE).

Questa direttiva definisce le norme per la raccolta e il riciclaggio degli apparecchi
dismessi valide su tutto il territorio dell’'Unione Europea.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla confezione in-
dica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separata-
mente dagli altri rifiuti. L’'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a
fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici,
oppure riconsegnarla ai rivenditori al momento dell’'acquisto di una nuova apparec-
chiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno.

L’adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura di-
messa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce
il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dellutente comporta 'applicazione
delle sanzioni amministrative ai termini di legge.
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@]LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI E AVVERTENZE

Avvertenza!

Vi consigliamo di leggere attentamente tutte le istruzioni contenute in questo ma-
nuale per conoscere le condizioni piu idonee per un corretto e sicuro utilizzo dell’ap-
parecchio.

E molto importante che questo libretto istruzioni venga conservato con I'apparec-
chiatura per consultazioni future.

In caso di vendita o di trasferimento accertarsi che il libretto accompagni sempre la
macchina, per permettere di informarsi sul funzionamento.

1. AVVERTENZE PER LA SICUREZZA E L'USO

Avvertenza!
Questi avvertimenti vengono forniti per ragioni di sicurezza.
Devono essere letti attentamente prima dell’installazione e prima dell’'uso.

Smaltimento dell’imballaggio

Non lasciare i residui dell'imballo incustoditi nel’ambiente domestico. Sepa-
rare i vari materiali di scarto provenienti dall'imballo e consegnarli al piu vicino
centro di raccolta differenziata.

| materiali componenti I'imballo (sacchetti di plastica, polistirolo, profilati me-
tallici, ecc.) non devono essere lasciati alla portata dei bambini.

Smaltimento dell’apparecchio dismesso

L’apparecchio dismesso deve essere reso inutilizzabile: si abbia cura
di rendere inservibile la vecchia chiusura oblo (si evitera cosi che i bam-
bini, durante i loro gioco, possano chiudersi dentro ed essere in peri-
colo di vita) e tagliare il cavo di alimentazione elettrica dopo aver stac-
cato la spina dalla presa di corrente.

L’apparecchio dovra poi essere consegnato ad un centro di raccolta
differenziata.

Tutela dell’ambiente

Sfruttare la capacita massima consigliata. Non superare il carico massimo
consentito.

Non utilizzare la funzione prelavaggio per bucato poco o normalmente
sporco.

Dosare il detergente secondo le raccomandazioni del costruttore
Selezionare la massima velocita di centrifuga compatibilmente con il tipo di
bucato. Le centrifughe ad alta velocita riducono il tempo di asciugatura e ri-
ducono il consumo di energia.

| programmi che lavorano con temperature piu basse risultano essere i piu
efficaci in termini di consumo energetico. Si consiglia, quindi, di prendere
nota delle informazioni presenti sulle targhette presenti sui capi da lavare e
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fornite dal produttore. In questo modo le temperature ed i dosaggi di deter-
sivo saranno ottimizzati per evitare consumi eccessivi.

Si raccomanda di seguire le istruzioni riportare nel manuale, e le indicazioni
date dai produttori di detergente, ammorbidente e additivi (solventi, sgrassa-
tori, additivi smacchiatori...) per un loro utilizzo e dosaggio corretto. Il non
rispetto delle raccomandazioni fornite possono causare danni all’apparec-
chio.

Informazioni su detersivi, additivi e agenti pulenti per uso domestico sono
disponibili sul sito www.cleanright.eu.

AVVERTENZA: maggiore € la velocita di centrifuga, maggiore € la rumoro-
sita e minore € il contenuto di umidita residua. Minore € la quantita di umidita
residua alla fine del lavaggio e minore sara il consumo energetico durante
I'asciugatura.

Istruzioni sulla sicurezza

Questo apparecchio € destinato all'utilizzo domestico e ad applicazioni simili,
come la zona cucina del personale in negozi, uffici e altri ambienti di lavoro,
case di fattoria, e per I'utilizzo da parte di clienti in hotel, motel, ambienti di
tipo bed and breakfast e di altri servizi residenziali. E conforme alle direttive
2014/35 / UE e 2014/30 / UE attualmente in vigore.

Prima dell'installazione e utilizzo leggere attentamente tutte le indicazioni
contenute in questo manuale.

Prima dell’uso assicurarsi che il gruppo vasca sia stato sbloccato (vedere le
istruzioni). Se il gruppo vasca non € stato sbloccato, durante la centrifuga
puo causare danni alla lavasciuga e ai mobili o alle apparecchiature vicine.
Questo Libretto Istruzioni costituisce parte integrante dell’apparecchio: oc-
corre conservarlo sempre integro unitamente all’apparecchio. L'installazione
dovra essere eseguita da personale qualificato e nel rispetto delle norme vi-
genti. L'apparecchio & costruito per le seguenti funzioni: lavaggio e asciuga-
tura di biancheria o tessuti dichiarati idonei dal produttore al trattamento in
macchina nell’apposita targhetta. Ogni altro uso va considerato improprio. Il
costruttore declina ogni responsabilita per utilizzi diversi da quelli indi-
cati.

La targhetta di identificazione, con i dati tecnici, il numero di matricola e la
marcatura é visibilmente posizionata nella parte in vista dopo I'apertura del
portello obld. La targhetta di identificazione non deve mai essere ri-
mossa.

| lavori elettrici ed idraulici necessari per I'installazione dell’apparecchi
devono essere eseguiti solo da personale qualificato.

E obbligatorio il collegamento di terra secondo le modalita previste dalle
norme di sicurezza degli impianti elettrici. Il costruttore declina ogni re-
sponsabilita per eventuali danni a persone o cose derivanti dal mancato
collegamento o collegamento difettoso della linea di terra.

Nel caso in cui I'apparecchio non venisse allacciato tramite una spina, oc-
corre prevedere un dispositivo di separazione unipolare con I'apertura per
contatto di almeno 3mm.

La spina da collegare al cavo di alimentazione e la relativa presa dovranno
essere dello stesso tipo ed in conformita alle norme in vigore. Verificare che
i valori di tensione e frequenza di rete corrispondano a quelli riportati sulla
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targhetta di identificazione. Evitare I'uso di adattatori o derivatori. Non stac-
care mai la spina tirando il cavo di alimentazione.

La macchina é staccata dalla rete di alimentazione elettrica solo se la
spina e estratta dalla presa oppure se é stato disinserito I'interruttore
generale dell’impianto elettrico. La spina deve essere accessibile dopo
'installazione.

AVVERTENZA: I'apparecchio non deve essere alimentato tramite un dispo-
sitivo di commutazione esterno, ad esempio un timer o collegato a un circuito
che viene regolarmente acceso e spento da un utility.

L’apparecchio deve essere installato utilizzando nuovi assiemi di tubi flessi-
bili (presenti a corredo dell’apparecchio). | vecchi assiemi di tubi flessibili non
dovrebbero essere riutilizzati.

Fare attenzione che I'apparecchiatura non appoggi sul cavo di alimentazione
elettrica.

La lavasciuga non deve essere assolutamente utilizzata sui veicoli, a bordo
di navi o di aerei, o in ambienti che presentano condizioni particolari come,
per esempio, atmosfere esplosive o corrosive (polveri, vapori e gas) o liquidi
esplosivi e/o corrosivi.

Non posizionare la lavasciuga in ambienti esposti al gelo. Tubi gelati possono
scoppiare sotto pressione.

Assicurarsi che il tubo di scarico, agganciato al lavandino, sia saldamente
bloccato e non possa muoversi.

Se non fosse bloccato, la forza repulsiva dell’acqua potrebbe spostarlo dal
lavandino con pericolo di allagamento.

Agganciando il tubo ad un lavandino controllare inoltre che I’acqua deflui-
sca rapidamente dallo stesso per evitare pericoli di trabocco dal lavan-
dino.

Non sovraccaricare la macchina.

In nessun caso impiegare per la lavasciuga detergenti contenenti solventi o
prodotti chimici, per il lavaggio. Potrebbero danneggiare la macchina e
formare vapori velenosi. Questi potrebbero inoltre incendiarsi ed esplo-
dere.

Indumenti inzuppati di prodotti petroliferi non devono essere lavati in mac-
china. Verificare che non siano presenti nei capi apparecchi inflammabili
prima del lavaggio (esempio: accendini, flammiferi, ecc.)

Se vengono usati fluidi volatili per la pulitura, accertarsi che le sostanze siano
state tolte dall'indumento prima di introdurlo nella macchina.

Prima di introdurre gli indumenti per il lavaggio, assicurarsi che le tasche
siano vuote, i bottoni ben biffati e le cerniere chiuse.

Evitare di lavare indumenti sfilacciati o strappati.

Lavando con temperature elevate il vetro dell’'obld si riscaldera molto.
Prima di aprire I’oblo, controllare che I’acqua sia stata completamente
scaricata.

Se c’é dell’acqua aprire I'obld solo dopo averla fatta scaricare. Nel dubbio,
leggere il libretto istruzioni.

L’acqua nella macchina non é potabile!

Ingerire detersivi per lavatrici pud causare lesioni in bocca ed in gola.
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Prima di togliere la biancheria dalla lavasciuga assicurarsi che il cestello
sia fermo.

Al termine di ogni utilizzo, spegnere la macchina per evitare dispersione di
energia elettrica.

Lasciare I'oblo socchiuso fra un lavaggio e I'altro allo scopo di mantenere la
guarnizione in buone condizioni.

In caso di funzionamento anomalo non cercare mai di riparare la macchina
da soli. Disinserire la macchina dalla rete elettrica e chiudere il rubinetto
dell’'acqua. Contattare quindi un tecnico qualificato. Le riparazioni devono
essere eseguite solo da personale qualificato.

L’apparecchio & destinato all’'uso da parte di persone adulte. Non per-
mettere ai bambini di manomettere i comandi o di giocare con la lavasciuga
e non tenere i bambini nelle vicinanze durante lo svolgimento del pro-
gramma.

| cuccioli di animali o i bambini piccoli potrebbero introdursi all’interno della
lavasciuga.

Controllare sempre I'interno del cesto prima dell’'uso ed evitare che i bam-
bini giochino con I’apparecchiatura.

Tenere lontano i bambini dalla macchina con sportello obld aperto oppure
con cassetto detersivo aperto; nell’apparecchio potrebbero esservi residui di
detersivo che possono causare danni irreparabili agli occhi, alla bocca ed alla
gola, provocando anche la morte per soffocamento.

L’utilizzo di questa lavatrice / lavasciuga & consentito solo a persone adulte.
L’utilizzo di questo apparecchio € consentito ai bambini a partire dagli 8 anni
di eta e alle persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali oppure
con mancata esperienza e conoscenza, supervisionati o istruiti da persone
adulte e responsabili per la loro sicurezza.

L’apparecchio non & destinato all’'uso da parte di persone (bambini inclusi)
con ridotte capacita mentali, sensoriali o fisiche, o sprovviste della necessa-
ria esperienza e conoscenza, a meno che non abbiano ricevuto I'opportuna
supervisione o le istruzioni sull’'uso dell’apparecchio da parte di un personale
responsabile per la loro sicurezza.

La lavasciuga non deve essere utilizzata se sono stati utilizzati prodotti chi-
mici industriali per la pulizia.

Evitare che si accumulino pelucchi attorno alla lavasciuga.

Non asciugare indumenti non lavati nella lavasciuga.

Gli indumenti sporchi a causa di sostanze quali olio da cucina, acetone, pe-
trolio, cherosene, smacchiatori, trementina, cera e togliera devono essere
lavati in acqua calda con una dose supplementare di detersivo prima di es-
sere asciugati nella lavasciuga.

Articoli quali spugne (schiuma di lattice), cuffie doccia, indumenti impermea-
bili, con fondo in spugna e vestiti o cuscini con inserti o imbottiture in spugna
non devono essere asciugati nella lavasciuga.

Gli ammorbidenti, o prodotti simili, devono essere utilizzati in base a quanto
specificato dalle relative istruzioni.
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e La parte finale del ciclo di asciugatura avviene senza calore (ciclo di raffred-
damento) affinché il bucato rimanga ad una temperatura tale da assicurare
che gli indumenti non siano cambiati.

¢ Non arrestare mai la lavasciuga prima della fine del ciclo di asciugatura, a
meno che tutti gli indumenti non siano estratti e stesi rapidamente cosi che |l
calore sia dissipato.

¢ Non conservare liquidi inflammabili vicino all’apparecchio.

Periodo di sosta prolungata.

¢ Dovendo lasciare la macchina inattiva per lungo tempo & consigliabile: stac-
care i collegamenti elettrici ed idraulici e lasciare I'obld socchiuso per evitare
il ristagno dei cattivi odori.

Importante!

L’'uso di questa apparecchiatura € facile.

Tuttavia, per ottenere i migliori risultati, € importante leggere attentamente que-

sto libretto ed eseguire tutte le istruzioni prima di metterle in funzione.

Il libretto fornisce le indicazioni corrette sull'installazione, I'uso e la manuten-

zione oltre a dare utili consigli.

Il costruttore declina ogni responsabilita per danni subiti da persone e
cose, causati dall'inosservanza delle suddette prescrizioni o derivanti dalla
manomissione anche di una singola parte dell’apparecchio e dall’'utilizzo di
ricambi non originali.
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2. ISTRUZIONI PER L’INSTALLAZIONE

Importante!

L’apparecchio deve essere installato da un tecnico specializzato secondo
le norme in vigore.

La lavasciuga ha un peso notevole. Prudenza nel sollevarla.

2.1 DISIMBALLO

Il gruppo oscillante & bloccato per il trasporto dalle viti (A) poste sul retro della
lavasciuga, con relativi distanziali di plastica (B). Lo smontaggio delle viti per-
mette di utilizzare il cavo di alimentazione elettrico.

A+B

1. Svitare tutte le viti con la chiave da 10 mm.
2. Togliere dal retro tutte le viti (A)
3. Togliere tutti i distanziali di plastica (B)

AVVERTENZA: E assolutamente necessario
montare tutti (n.5) gli appositi tappi di plastica for-
niti in dotazione (C), per evitare che spruzzi o ac-
qua penetrino all'interno della macchina, oppure
per evitare il contatto con parti in tensione

Attenzione!

¢ Non capovolgere la macchina e non adagiarla sui fianchi.

e E consigliabile conservare tutte le sicurezze di trasporto che dovranno essere
rimontate nel caso di un trasferimento dell’apparecchiatura.




2.2 POSIZIONAMENTO E LIVELLAMENTO

1.

Sistemare la mac-
china nella posi-
zione prescelta. LT

Livellare accura-
tamente la macchina
in tutte le direzioni
mediante una livella
a bolla regolando se
necessario l'altezza —/
dei piedini. A regola-
zione avvenuta bloccare i piedini con gli appo-
siti controdadi.

=

In presenza dei piedini regolabili posteriori, fare attenzione al fatto che nella
parte posteriore la macchina non appoggia sui piedini ma su apposite slitte.
Verificare, prima di inserire la macchina nella cucina, che i piedini posteriori
siano completamente avvitati, per evitare il loro danneggiamento durante I'in-
serimento.

Dopo avere inserito I'apparecchio nella cucina, € necessario alzare i piedini
posteriori, per evitare che la macchina appoggi sulle slitte. Dopo avere alzato
i piedini posteriori, procedere con il livellamento della macchina ed il fissaggio
dei piedini anteriori.
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| tubi per I'alimentazione e lo scarico dell’lacqua possono essere orientati verso
destra o verso sinistra per consentire una adeguata installazione.




Attenzione!

o Si raccomanda di eseguire questa operazione in modo accurato onde
evitare durante I'uso, vibrazioni rumori o spostamenti della lavasciuga.

o Qualora la macchina sia installata su un pavimento ricoperto da mo-
quette, occorre prestare attenzione che le aperture nella parte inferiore
della lavasciuga non vengano ostruite.

° Accertarsi inoltre che durante il funzionamento, la lavasciuga non sia ap-
poggiata a muri, pareti, mobili, ecc.

¢ La macchina non deve essere installata dietro ad una porta bloccabile, porta
scorrevole oppure ad una porta con cerniera nella parte opposta.

2.3 COLLEGAMENTO ALLA PRESA D’ACQUA

A
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1. Verificare che la pressione di alimentazione sia com- :
presa tra i seguenti valori: 0,05-0,9MPa. In caso di pres- ; \F
sione superiore, installare un riduttore di pressione. .

|
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2. Collegare il tubo di alimentazione acqua fredda , [
(ghiera di colore azzurro) al rubinetto di acqua fredda
con bocca filettata % gas, avendo cura di avvitarlo stret-
tamente per evitare perdite. Il tubo di carico dell’acqua
non deve essere piegato o schiacciato e non deve es-
sere cambiato o tagliato. Le filettature devono essere
serrate esclusivamente a mano.

3. Nel caso in cui sia presente I'alimentazione con acqua calda, la tempera-
tura dell’acqua che viene erogata non deve essere superiore a 60°C ed il tubo
con ghiera di colore rossa deve essere collegato al rubinetto che eroga acqua
calda.

Attenzione!

o Se il collegamento viene effettuato a tubazioni nuove o rimaste inattive
per molto tempo, bisogna far defluire una certa quantita di acqua prima di
inserire il tubo di carico. In tal modo si evita che eventuali depositi di sabbia
e altre impurita possano otturare gli appositi filtri in dotazione della macchina
per proteggere le valvole di carico acqua.

¢ |l nuovo tubo di alimentazione fornito con la macchina deve essere utilizzato
ed il vecchio tubo di alimentazione non deve essere utilizzato.
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2.4 COLLEGAMENTO ALLO SCARICO

1. Infilare I'estremita del tubo di scarico in una conduttura di scarico con dia-
metro interno minimo di 4 cm ad una altezza compresa tra 50 e 90 cm, oppure
ben agganciato (utilizzando il supporto in plastica sulla curva del tubo) ad un
lavandino o vasca da bagno.

2. Controllare comunque che I'estremita del tubo di scarico sia sempre ben
fissata per impedire che la forza repulsiva dell’acqua possa spostarla dalla
sua posizione.

Attenzione!

e Per favorire il deflusso dell’acqua, evitare piegamenti o strozzature.

e L’eventuale prolungamento del tubo di scarico non deve essere oltre 1
metro, deve avere lo stesso diametro interno e non deve presentare
strozzature di alcun genere.

¢ In nessuno dei casi I'estremita del tubo di scarico deve risultare immersa
in acqua.

Nota integrativa per il collegamento idrico, riguardante il mercato

tedesco

Assicurarsi, prima di collegare il prodotto all’alimentazione idrica dell’abitazione, che
quest’ultima sia dotata di un dispositivo di sicurezza contro la contaminazione dell’ac-
qua potabile da riflusso (secondo DIN EN 1717). Se I'impianto idrico dell’abitazione &
stato realizzato in modo adeguato, le valvole e/o i rubinetti dell’acqua sono dotati di
questi dispositivi di sicurezza.
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2.5 COLLEGAMENTO ELETTRICO
Prima di inserire la spina nella presa di corrente accertarsi che:

1. Il valore della tensione di alimentazione dell'impianto elettrico corrisponda
al valore indicato sulla targhetta caratteristiche posta davanti, nella zona
visibile con portello obld aperto. |l valore della potenza allacciata ed i ne-
cessari fusibili sono indicati sulla targhetta.

2. |l contatore, le valvole limitatrici, la linea di alimentazione e la presa di
corrente siano dimensionati per sopportare il carico massimo richiesto in-
dicato sulla targhetta caratteristiche.

3. La presa di corrente e la spina in dotazione alla macchina siano fra loro
compatibili senza l'interposizione di riduzioni, prese multiple, adattatori
vari, e prolunghe che potrebbero provocare riscaldamenti o bruciature.
Se la presa di corrente non corrisponde alla spina in dotazione sostituire
la presa dell'impianto con una di tipo adatto.

Attenzione

° La spina deve essere accessibile dopo l'installazione.

o E assolutamente necessario effettuare il collegamento a terra dell’ap-
parecchio. Inserire la spina in una presa di corrente munita di un efficiente
collegamento a terra.

La nostra societa declina ogni responsabilita per eventuali danni a per-
sone o cose derivanti del mancato collegamento e da collegamento difet-
toso alla line di messa a terra. Un corretto collegamento elettrico garanti-
sce la massima sicurezza.

o Questo apparecchi e conforme alle prescrizioni della direttiva CEE 89/336
del 3.5.89 (compresa la direttiva di modifica 92/31CEE) relativa alla elimina-
zione di radiodisturbi.

o Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito solo
con ricambio originale, disponibile presso il Servizio Assistenza.

° Non inserire/estrarre la spina di alimentazione dalla presa con le mani
bagnate

o Estrarre la spina di alimentazione dalla presa solo afferrando diretta-
mente la spina, non il cavo.




3. DESCRIZIONE COMANDI
3.1 PANNELLO COMANDI
Tutti i comandi e controlli dell’'apparecchio sono riuniti sul pannello frontale.
Display: visualizza le impostazioni (velocita di centrifuga, status dei programmi, flexi time, peso

massimo consigliato, livelli di asciugatura, protezione bambini, programma clean). Le impostazioni
sono modificabili attraverso i puITanti sotto.
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Selezione temperatura di lavaggio Per avviare e arrestare i Per accendere e spegnere la la-
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Tempo alla fine non ruota durante I'esecuzione
Asciugatura dei programmi.
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4. UTILIZZAZIONE DELLA MACCHINA PER IL LAVAGGIO
4.1 PREPARAZIONE DELLA BIANCHERIA

Suddividere la biancheria da lavare secondo il tipo di tessuto e la solidita dei colori.

Lavare separatamente capi bianchi e capi colorati. E consigliabile, per la prima volta,
lavare da soli i capi colorati nuovi. Normalmente, sui capi di biancheria & applicata un’eti-
chetta che fornisce delle indicazioni utili su come si deve trattare il capo in questione. Ri-
portiamo una breve descrizione dei simboli di queste etichette.

N —

LAVAGGIO CANDEGGIO
Lavaggio max
A X
' Lavaggio max Candeggiabile Non candeggiare
607/ | goe
STIRATURA
4 Lavaggio max
w0 = = & =
Lavaggio max Alta Media Bassa Non
30° temperatura temperatura temperatura stirare
PULITURA A SECCO
Lavaggio deli-
cato max 60° ®
Lavaggio deli-
m cato max 40° Tutti i Tutti meno Benzina Non pulire
' Lavaggio deli- solventi tricloroetilene Avio e R113 a secco
\ 307/ cato max 30°
ASCIUGATURA DOPO LAVAGGIO
1\ Lavare a mano @ @ @
\‘ﬁ Non L Alta Temperatura Non
on Lavare temperatura inferiore a 60° asciugare
Attenzione!
o Evitare il lavaggio di biancheria non orlata o strappata perché potrebbe sfilacciarsi.
o | corpi estranei possono danneggiare gli indumenti o i componenti della lavasciuga. Per

cui: svuotare e rovesciare le tasche, staccare le rotelline dalle tende oppure avvolgerle in
un sacchetto a rete.

o Lavare i capi molto piccoli (cinture, fazzolettini, calzini, reggiseno con rinforzi, ecc.) chiu-
dendoli in un sacchetto di tela bianca. chiudere i bottoni automatici, le cerniere lampo, fis-
sare i bottoni penzolanti.

o L’uso dei moderni detersivi e della giusta temperatura di lavaggio &€ generalmente suffi-
ciente per eliminare le macchie dai tessuti. Tuttavia, alcune macchie difficili come erba,
frutta, uova, sangue, ruggine, biro, ecc., dovrebbero essere pretrattate prima del lavaggio.
A seconda del tipo di tessuto, in commercio esistono numerosi prodotti per il tratta-
mento delle macchie. In ogni caso, & consigliabile pulire o diluire subito le macchie,
perché piu sono vecchie, piu sono difficili da togliere.

. Non osservando i simboli trattamento tessuti, possono verificarsi danni alla bian-
cheria.

Lana — Solo la lana marchiata pura lana vergine identificata dal marchio @ oppure con l'eti-
chetta <<trattata irrestringibile lavabile in lavasciuga>> puo essere lavata in macchina nel pro-
gramma specifico, altri tipi di lana & preferibile lavarli a mano o a secco.
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4.2 APERTURA DELLO SPORTELLO OBLO

Alla macchina & stato applicato un dispositivo di sicurezza che impedisce I'apertura dello spor-
tello obld durante lo svolgimento del programma.

1. Controllare che 'acqua sia stata completamente scaricata dalla vasca e che il ce-
stello sia fermo.

Attenzione!

o In caso di interruzione del programma di lavaggio occorre attendere da 3 a 15 minuti in
funzione della temperatura interna raggiunta dalla macchina.

Attenzione!

L’acqua puo essere ancora bollente se il lavaggio é stato effettuato a temperature ele-
vate.

Se all’interno del cestello c’é ancora dell’acqua, evitare di aprire lo sportello!

4.3 CARICO DELLA BIANCHERIA

Per quanto possibile, per risparmiare energia elettrica, € conveniente completare il carico
per i vari tipi di tessuto. Introdurre la biancheria ben sciolta alternando capi di grandi dimen-
sioni e capi piccoli. Per le prime volte & consigliabile pesare i carichi di biancheria, poi sara
sufficiente I'esperienza acquisita. Indicativamente, elenchiamo i pesi medi dei capi pit comuni:

4.4 INTRODUZIONE DELLA BIANCHERIA

1. Aprire lo sportello dell’'obld e introdurre la biancheria distribuendola in modo uniforme,
ben aperta e non ammassata nel cestello; capi grandi e piccoli possibilmente mescolati.

2. La lavabiancheria, accompagnata dal presente libretto, pud essere caricata sino ad
un massimo di 7kg di biancheria per ogni lavaggio. Inserendo una quantita maggiore
si avranno risultati di lavaggio insoddisfacenti e possibili malfunzionamenti della mac-
china.

3. Per risparmiare energia & conveniente completare il carico per i vari tipi di tessuto
rispettando il quantitativo riportato sulla “Tabella programmi” fornita insieme a questo
libretto.

4. Chiudere lo sportello premendolo contro il telaio finché si sente lo scatto della chiusura.
Non impigliate capi di biancheria tra I'obld e la guarnizione in gomma.

Attenzione!

e Se lo sportello non & chiuso bene un dispositivo di sicurezza impedisce la messa in fun-
zione della lavasciuga.

¢ Non superare la quantita massima di carico: un eccessivo carico peggiora il risultato
di lavaggio.
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4.5 INTRODUZIONE DETERSIVO E ADDITIVO

La vaschetta interna & composta da tre scomparti contrassegnati con i simboli

—\LI detersivo per prelavaggio

‘_I detersivo per il lavaggio

% per 'ammorbidente, appretto, additivi, ecc. (es. prodotti per il trattamento). Gli additivi
vengono introdotti automaticamente nella vasca di lavaggio durante I'ultimo risciacquo.

Nello scomparto lavaggio € presente la linguetta per poter utilizzare il detersivo liquido. Per
inserirla, tirare verso la parte anteriore e poi abbassarla.

' Seguendo le indicazioni della “Tabella pro-
grammi” fornita insieme a questo libretto, intro-
durre prima dell’inizio del programma, nell’'appo-
sito cassetto, il detersivo e gli eventuali additivi.

Il livello dei liquidi non deve comunque superare I’'in-
dicazione massima, in caso contrario le vaschette si
svuoterebbero troppo presto.

Prima di versare gli additivi densi nell’'apposita vaschetta,
diluirli con un po’ di acqua per impedire che il sifone possa
otturarsi.

Impiegare solo detersivi a schiuma controllata idonei all'uso in lavasciuga.

Determinare la quantita di detersivo in base alla durezza dell’acqua, tipo e quantita di
biancheria caricata e grado di sporco della stessa.

In questo modo si otterra I'effetto desiderato ed un consumo ottimale di detersivo.

Sulle confezioni dei detersivi la quantita di dosaggio € indicata secondo 4 livelli di durezza e
per carichi di biancheria da 4-5 kg normalmente sporca.

Richiedere le informazioni relative al grado di durezza dell’acqua alla competente azienda
idrica erogatrice.

Durezza dell’acqua

Livello di durezza Gradi francesi fH Gradi tedeschi dH

Dolce Fino a 15° Fino a 8°
Media 15° - 25° 8° - 14°
Dura 25° -40° 14° - 22°
Molto dura Oltre 40° Oltre 22°
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4.6 DOSAGGIO DI DETERSIVI IN POLVERE

Biancheria normalmente sporca

1. Scegliere un programma senza prelavaggio.

2. Introdurre la quantita totale di detersivo indicata sulle confezioni nello scomparto lavag-
gio del cassetto detersivo.

Biancheria molto sporca

1. Scegliere un programma con prelavaggio.

2. Introdurre 74 della quantita di detersivo consigliata nello scomparto prelavaggio del cas-
setto detersivo e % del detersivo nello scomparto lavaggio.

Attenzione!

o In mancanza di indicazioni di dosaggio per la biancheria delicata in fibra sintetica dosare
da 2 fino a 2/3 del quantitativo di dosaggio indicato per il lavaggio dei tessuti resistenti di
cotone.

o Per il programma lana si raccomanda di impiegare solo detersivi neutri per la lana.

o Effettuare il dosaggio in base ai dati del produttore del detersivo.

4.7 DOSAGGIO DI DETERSIVI LIQUIDI
1. Versare nel dosatore in dotazione al contenitore del detersivo liquido, la dose richiesta

ed introdurlo all'interno del cestello; oppure utilizzare lo scomparto lavaggio della vaschetta
detersivo, inserendo I'apposito inserto.

2. La scala sull'inserto rosso & prevista come ausilio per il dosaggio del detersivo liquido.
Attenzione!
o Detersivi liquidi possono essere impiegati secondo la dose prevista dal produttore solo

per il lavaggio principale, ossia in tutti i programmi senza prelavaggio.
4.8 DECALCIFICANTI
| decalcificanti possono essere aggiunti secondo le indicazioni dei produttori negli scomparti
prelavaggio e lavaggio.
Introdurre negli scomparti prima il detersivo e poi il decalcificante.

4.9 PROGRAMMI E FUNZIONI

Per la selezione dei programmi in base al tipo di tessuto consultare la Tabella pro-
grammi”, fornita insieme a questo libretto.
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4.10 ACCENSIONE DELLA MACCHINA E SELEZIONE PROGRAMMA DI LAVAGGIO

Per I'accensione e la selezione dei programmi procedere come segue:

1. Ruotare la manopola programmi in uno dei due sensi. In questo modo si accende la
lavasciuga.
2. Selezionare il programma di lavaggio. Sul display si alternano il tempo rimanente alla

fine ed il peso massimo consigliato per il programma selezionato. A seconda di quanto
visualizzato, si accendono i relativi simboli sul display.

3. Vengono mostrati i valori di default per la temperatura e la velocita di centrifuga. E pos-
sibile modificare le impostazioni iniziali attraverso il pulsante posto sotto la sequenza delle
temperature e velocita di centrifuga.

NO

4, La velocita di centrifuga pari a@ , significa esclusione centrifuga e arresto con va-
sca piena. Impostando questo valore la macchina non esegue la centrifuga finale e termina

il programma di lavaggio con I'acqua nella vasca. La temperatura pari a 0°C indica lavaggio

a freddo.
2 o O 1 & G
o7
8 8 g Z] o1 G Tempo alla fine
@ o o A
O O O I =0 E’ Max peso raccomandato
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Selez. Velocita centrifuga

Selez. Temperatura di lavaggio




4.11 SELEZIONE E CONFERMA DELLE OPZIONI

Opzioni

O O Oy
O 0 o<
O @) O O
O @) O|@"
@) O O | Lus
O % 0 g’ Of)

START

(") STOP

Selezione opzioni Conferma opzioni Start Pausa

1. Attraverso il pulsante Selezione opzioni &€ possibile selezionare in successione le se-
guenti opzioni (dall’alto verso il basso):

Prelavaggio: inserimento di una fase precedente al lavaggio, della durata di circa 20
minuti e con temperatura di 35°C. Adatta per carichi dove i capi sono particolarmente
sporchi.

Intensivo: la temperatura max diventa 60°C e la fase di lavaggio viene prolungata per
aumentare l'efficacia degli enzimi presenti nei detersivi. Adatto per capi delicati ma
sporchi.

Stira meno: permette di ottenere al termine del lavaggio capi con ridotte stropicciature
e facilmente stirabili.

Water plus: Aumenta la quantita di acqua utilizzata nel lavaggio e nei risciacqui.

In alternativa Risciacquo aggiuntivo: con questa opzione viene aggiunto un risciac-
quo per il programma di lavaggio selezionato

Flexi Time: permette di ridurre la durata del ciclo di lavaggio. |l simbolo & completa-
mente illuminato con la durata iniziale per il programma selezionato. Selezionando I'op-
zione & possibile ridurre ulteriormente la durata ad un livello intermedio, ad un livello
minimo e ritornare alla durata iniziale, premendo ripetutamente il pulsante Set.

In alternativa Rapido: permette di ridurre la durata del ciclo di lavaggio. Adatto per poca
biancheria, poco sporca.

Buzzer: € possibile attivare/disattivare il segnale acustico di fine ciclo. La macchina
viene fornita con 'opzione attivata.

2. Per confermare I'opzione selezionata, é sufficiente premere il pulsante Conferma op-
zioni ed il led dell'opzione rimane acceso.

3. Per eliminare la selezione di un’opzione, & sufficiente tornare sull’opzione con il tasto
Selezione opzioni e premere il pulsante Conferma opzioni. Per togliere in un'unica ope-
razione la selezione di tutte le opzioni precedentemente confermate, & sufficiente te-
nere premuto il pulsante Conferma opzioni per 4 secondi.

4. L’opzione Buzzer mantiene la selezione fatta anche per i cicli successivi. Viene disatti-
vata automaticamente solamente con il programma Night Wash.
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4.12 TEMPO ALLA FINE

Simbolo Tempo alla

@) O O 1y Fine
o) o o

@) @) @) U - YA Y Simbolo Start pausa
O O O @ -

0 ¢ O I g

O% 0m@° 0O )

® stop

QOO0 00O ©

Start Pause
Pulsante Tempo alla Fine

1. Premendo ripetutamente il pulsante Tempo alla Fine & possibile selezionare dopo
quanto tempo il programma di lavaggio avra termine. Il tempo al termine del ciclo tiene
conto della durata iniziale del ciclo di lavaggio/asciugatura, delle impostazioni fatte
(temperatura, velocita centrifuga e opzioni), che possono ridurre oppure allungare la
durata iniziale del ciclo e del tempo di attesa che I'utente vuole aggiungere prima della
partenza.

2. Dopo avere impostato il tempo alla fine, il simbolo sul display rimane acceso.

3. Per deselezionare la funzione di Tempo alla Fine & necessario premere ripetutamente
il pulsante sino a quando compare sul display 0.

4. Sino alla partenza del ciclo, il simbolo Start Pausa ¢ illuminato ad intermittenza. Dopo
la partenza del ciclo, il simbolo & acceso senza intermittenza.
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4.13 AVVIAMENTO DEL PROGRAMMA DI LAVAGGIO

1.

2.

Per avviare il programma di lavaggio, dopo che sono state personalizzate le imposta-
zioni, premere il pulsante Start Pausa.

Dopo l'avvio il display mostra il tempo al termine del ciclo ed il simbolo Start Pausa sul
display rimane acceso.

Durante I'esecuzione del programma di lavaggio/asciugatura i simboli che indicano le
fasi vengono illuminati:

Simboli delle fasi di un ciclo: Prelavaggio, lavaggio, risciacqui, centrifuga finale e asciuga-
tura.

O ® ©
© © I
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4.14 INTERRUZIONE O CAMBIAMENTO DEL PROGRAMMA DI LAVAGGIO

Il programma di lavaggio, durante I'esecuzione, pud essere interrotto in qualsiasi momento:

1. premere il pulsante “Start/Pausa” per circa 3 secondi: il display visualizza alternativa-
mente la parola PAUS (per 1 secondo) ed il tempo alla fine (per 1 secondo). La spia
Avvio/Pausa si illumina ad intermittenza.

La sosta avviene anche ruotando la manopola selezione programmi/temperature du-
rante I'esecuzione del ciclo.

2. Nel caso in cui si voglia cambiare il programma di lavaggio, € sufficiente selezionare il
nuovo programma mediante la rotazione della manopola programmi, senza dover met-
tere in pausa la macchina. Il nuovo ciclo di lavaggio verra eseguito completamente
iniziando dalla partenza. Se nel ciclo precedente era gia stata caricata 'acqua in vasca,
il nuovo programma iniziera senza la fase di carico acqua.

3. Per riprendere nuovamente il ciclo, premere nuova mente il pulsante Avvio-Pausa.

4.15 FINE DEL PROGRAMMA

| programmi di lavaggio/asciugatura vengono portati a termine automaticamente ed il display
visualizza la parola END e la spia “Tempo residuo” non piu € illuminata.

1. Spegnere la macchina posizionando la manopola programmi sulla posizione OFF

2. Scaricare la biancheria dal cestello.

3. Lasciare lo sportello socchiuso affinché il vano interno della lavasciuga possa asciu-
garsi.

4. Chiudere il rubinetto di ingresso dell’acqua.

Se nella fase iniziale di impostazione della velocita di centrifuga era stata selezionata I'esclu-
sione centrifuga con

NO

arresto a vasca piena f @ (velocita di centrifuga uguale a 0), al termine del programma di
lavaggio viene visualizzato sul display la scritta STOP, alternata con la scritta ---- (velocita di
centrifuga uguale a 0) ed la spia di visualizzazione centrifuga illuminata.

Per proseguire con lo scarico e la centrifuga, premere due volte il pulsante di selezione centri-
fuga. La macchina riprende il ciclo con lo scarico e la centrifuga. Per selezionare la velocita
desiderata di centrifuga, premere il pulsante sino a quando viene visualizzata la velocita desi-
derata. Nel caso in cui si voglia scaricare 'acqua presente nella vasca senza eseguire la cen-
trifuga, premere il pulsante di selezione centrifuga, sino al simbolo arresto con vasca piena,
indicando che lo scarico verra effettuato senza la fase di centrifuga.




4.16 PROTEZIONE BAMBINI
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1. Quando questa funzione & attiva non & possibile modificare le opzioni, la temperatura,
la velocita della centrifuga e il ciclo di lavaggio/asciugatura mentre il ciclo € in corso.

2. Per attivare il blocco bambini, premere il pulsante di conferma opzione (1) e mantenerlo
premuto. Premere successivamente il pulsante di selezione Opzione (2) entro 3 se-
condi.

3. Il simbolo della funzione Blocco bambini si illumina per indicare che la funzione € attiva.

4. Ripetere la stessa procedura per disattivare la funzione.

4.17 APERTURA D’EMERGENZA

Nel caso di assenza dell’energia elettrica, I'oblo si
apre tramite I'apposito sgancio meccanico, rappre-
sentato dalla linguetta posta nella parte inferiore
dell’apparecchio:
¢ Ruotare la manopola su Off ed estrarre
la presa di alimentazione elettrica
e Scaricare I'acqua di lavaggio (vedi pa-
ragrafo 6.4)
e Tirare verso il basso lo sgancio e aprire
l'oblo.

RRRR AN
RN

Attenzione, pericolo di scottature: prima di aprire
I'obld, assicurarsi che all’interno della macchina non
Ci sia acqua oppure acqua bollente e detersivo che,
aprendo I'oblo, pud fuori uscire provocando danni.
Attenzione: non aprire I'obld con I'apertura di emer-
genza mentre sta ruotando il cestello.
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5. UTILIZZAZIONE DELLA MACCHINA PER L’ASCIUGATURA
5.1 GENERALITA’

Durante i cicli di asciugatura é indispensabile che il rubinetto dell’acqua sia aperto e
che il tubo di scarico sia correttamente posizionato.

Con questa macchina € possibile impostare programmi di solo lavaggio, di solo asciugatura e
di lavaggio piu asciugatura.

In quest'ultimo programma si ottiene il passaggio automatico del lavaggio all’asciugatura,
senza intervenire sui comandi (al termine del lavaggio) per ottenere il ciclo completo.

Avvertenze

e Asciugare soltanto biancheria o indumenti lavati con una soluzione acquosa e adatti
per 'asciugatura in macchina.

¢ Non asciugare tessuti che sono stati puliti a secco o smacchiati con solventi chimici;
tessuti di lana o misto lana che si restringono con il calore; tessuti molto delicati come
seta e tendine sintetiche; tessuti che possono facilmente perdere filacci come ad esem-
pio lana sciolta, ovatta e tappeti eccessivamente sfilacciati; articoli contenenti gomma
spugna o materiali elastomeri analoghi.

¢ |l carico di biancheria che puo essere inserito nella lavasciuga per I'’esecuzione
dell’asciugatura non deve essere superiore a 4kg. La lavasciuga ¢ stata realizzata
per ottenere la massima efficacia con carichi non superiori ai 4kg di peso a secco della
biancheria.

o Con l'impostazione dei programmi di lavaggio energici automaticamente viene effet-
tuata I'asciugatura a 90°C (asciugatura normale).

e Nei programmi di lavaggio per delicati I'asciugatura viene effettuata automaticamente
a 60°C (asciugatura delicata). Quindi per un programma automatico lavaggio piu asciu-
gatura, il programma di asciugatura & vincolato alla selezione del programma di lavag-
gio.

e Per effettuare un programma di solo asciugatura & necessario che la biancheria sia
stata precedentemente lavata e centrifugata.

¢ Dopo I'esecuzione dell’'asciugatura di biancheria particolarmente soffice, es. bianche-
ria nuova in spugna, € consigliabile effettuare il programma “Risciacqui” allo scopo di
assicurare che gli eventuali depositi di tessuto vengano scaricati e che si depositino
sulla biancheria nel lavaggio successivo.

Importante — Non asciugare tessuti delicati che non resistono alla temperatura di 60°C o co-
munque tessuti che non resistono alla temperatura selezionata.

5.1.1  ASCIUGATURA AGGIUNTIVA

Se al termine del programma la biancheria dovesse risultare ancora troppo umida, impostare
un breve ciclo di asciugatura a tempo.

Attenzione! per evitare la formazione di pieghe o il restringimento dei capi non eccedere
nell’asciugatura.
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5.2 PROGRAMMA DI LAVAGGIO PIU’ ASCIUGATURA

Lo svolgimento automatico del programma di lavaggio e asciugatura & possibile nei programmi
energici (cotone, colorati) e sintetici/delicati. Selezionando programmi di lavaggio lana, non &
possibile selezionare I'asciugatura automatica dopo il lavaggio.

Per lavare ed asciugare automaticamente il carico di biancheria non deve essere superiore
a 4 kg di cotone o 2 kg di sintetici.

Pertanto, se il carico da lavare ed asciugare supera le quantita predette non & consigliabile
eseguire un programma di lavaggio + asciugatura e, al termine, sara necessario dimezzare |l
carico ed eseguire I'asciugatura in due tempi.

Per impostare un programma di lavaggio piu asciugatura procedere come segue:

1. Selezionare il programma di lavaggio ed effettuare le eventuali modifiche ai para-
metri di default;
2. Premere il pulsante asciugatura per impostare il tempo di asciugatura desiderata. Il di-

splay mostra inizialmente il tempo massimo selezionabile (2h:40’) per diminuire sino a
0h:00°

Simbolo di asciugatura.
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Pulsante asciugatura

Il programma di lavaggio precedentemente impostato determina se I'asciugatura sara nor-
male (90°C) oppure delicata (60°C).
Dopo avere selezionato un tempo di asciugatura oppure un livello di asciugatura automa-
tica, il simbolo sul display si illumina ad intermittenza e l'illuminazione diventa fissa quando
ciclo entra nella fase di asciugatura.
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5.3 PROGRAMMA DI SOLO ASCIUGATURA

1. Spegnere la macchina ruotando la manopola selezione programmi di lavaggio/asciuga-
tura su OFF.

2. Posizionare la manopola sul programma di asciugatura desiderato: Asciugatura inten-
siva: per un’asciugatura normale (90°C), oppure Asciugatura delicata: per un’asciugatura
delicata (60°C). Per sapere quale simbolo rappresenta ognuno dei programmi di asciuga-
tura, vedere la tabella programmi fornita con la macchina.

3. Premere ripetutamente il pulsante Asciugatura, per impostare la modalita desiderata
(vedi paragrafo precedente).

4, Premere il pulsante “Avvio-Pausa” per iniziare il programma di asciugatura. Il display
visualizza il tempo residuo e si illumina il led del simbolo asciugatura.

Avvertenze

Non essendo stato selezionato preventivamente il programma di lavaggio, la selezione
del programma (normale o delicato), per I'esecuzione dell’asciugatura, € libera. Ricordarsi
che l'asciugatura normale & consigliata per capi di cotone e colorati, mentre I'asciugatura
€ consigliata per capi sintetici e delicati.

Per ottenere buoni risultati di asciugatura il carico della biancheria non deve superare
i 4kg di cotone oppure 2kg di sintetici.

5.4 INTERRUZIONE O CAMBIAMENTO DEL PROGRAMMA DI ASCIUGATURA

1.

2.

Per linterruzione del programma di asciugatura valgono le stesse modalita del pro-
gramma di lavaggio.

Nel caso in cui si volesse terminare il programma ed estrarre la biancheria, & consiglia-
bile procedere con il raffreddamento della biancheria. Attraverso il pulsante di selezione,
impostare il tempo di asciugatura su 20 minuti. Procedere a riavviare la macchina come
indicato nel punto seguente ed al termine & possibile estrarre la biancheria.
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5.5 PROGRAMMA CLEAN

Per mantenere inalterata nel tempo la funzionalita dell’apparecchio, la lavasciuga & dotata di
un programma CLEAN che ha lo scopo di pulire periodicamente il circuito di asciugatura ed
eliminare eventuali depositi di lanuggine.

1. Sul display, dopo un determinato numero di asciugature, il simbolo CLEAN Q si illumina,
e compare la scritta Cln indicando che & necessario effettuare il programma. Il led rimane
iluminato sino all’esecuzione del programma CLEAN. Al termine del programma, il led si
spegne.

2. Per eseguire il programma CLEAN, fare le seguenti azioni:

a. Assicurarsi che il cestello sia completamente vuoto e chiudere I’oblo

b. Ruotare la manopola sul programma CLEAN (vedi tabella programmi per conoscere
I'esatta posizione sulla manopola)

c. Premere il pulsante START/PAUSA

E possibile effettuare il programma CLEAN anche quando il led sul display non & illuminato.

EXTRA

el

-~ |

4

00000
OO00O00O0
OO0O0O0O0O0

—

& )

® stop

OO0 0O00 O




>

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Importante — Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia 0 manutenzione, bisogna
staccare la spina della presa di corrente.

6.1 PULIZIA ESTERNA

Una pulizia regolare e costante permette di mantenere inalterati 'aspetto del vostro
apparecchio.

I mobile va pulito solo con acqua e sapone, poi asciugare accuratamente con un panno
soffice.

Le parti in plastica, vanno pulite solamente con uno straccio umido.

Non raschiare con oggetti appuntiti ed evitare I'uso di solventi o prodotti contenenti
abrasivi perché danneggiano le superfici.

Per motivi di sicurezza non spruzzare mai sulla lavasciuga getti d’acqua.

6.2 PULIZIA DEL CESTELLO

Eliminare eventuali macchie di ruggine dal cestello con un apposito pulitore per acciaio
inossidabile o per casi particolarmente tenaci, con carta abrasiva finissima.

Per decalcificare la lavasciuga impiegare unicamente decalcificanti di marca con anti-
corrosivo per lavatrici.

Attenersi assolutamente per I'impiego e il dosaggio all'indicazione del produttore.

Far eseguire ai procedimenti di decalcificazione e di eliminazione della ruggine
del cestello alcuni cicli di risciacquo per eliminare tutti i residui di acidi che po-
trebbero danneggiare la macchina. In nessun caso impiegare detergenti conte-
nenti solventi. C’é il pericolo che si formino dei vapori che potrebbero incendiarsi
ed esplodere.

6.3 PULIZIA DELLA GUARNIZIONE OBLO’

Controllare periodicamente che non ci siano fermagli, bottoni, chiodi, spilli nelle pieghe della
guarnizione oblo.
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6.4 PULIZIA DELLA POMPA DI SCARICO

La pulizia della pompa di scarico occorre solo se la pompa stessa fosse bloccata a causa di
bottoni, fermagli od oggetti simili e 'acqua non venisse scaricata.

In tal caso operare nel modo di seguito indicato.

1. Togliere la spina dalla rete per disinserire la macchina dal collegamento elettrico.

2. A seconda del modello agire come di se- '

guito: TN . &=
Modello incasso/scomparsa totale — con un — I o

cacciavite di piccole dimensioni, fare leva e =
sganciare i tappi indicati nella figura, ruotare = -
lo zoccolo verso il basso e con questa ope-
razione si pud accedere alla pompa.

Modello Libera Installazione — Inserire un

cacciavite di piccole dimensioni nelle feritoie |
praticate sulla porta anteriore dello zoccolo, 1

quindi fare leggermente leva con il cacciavite v
verso l'alto in modo tale da liberare la parte

superiore dello zoccolo stesso del mobile.

Inclinare leggermente in avanti lo zoccolo e

tirare verso lalto per toglierlo completa-

mente.

3. Estrarre il tubo flessibile di svuotamento
“A”.
Attenzione: il tubetto caldo segnala acqua calda
o bollente. Posare sul pavimento un recipiente
basso e togliere il tappo “B” per scaricare I'ac-
qua.
A seconda del carico di acqua pud essere ne-
cessario svuotare piu volte il recipiente.
Quando non fuoriesce piu acqua, chiudere nuo-
vamente il tubo flessibile riapplicando salda-
mente il tappo “B”.

4. Svitare il coperchio della pompa “D” gi-
rando verso sinistra.
Pulire ed eliminare oggetti estranei dal corpo
della pompa.
Controllare anche l'interno “E” assicurandosi che
la girante ruoti liberamente, vi potrebbero essere
incastrati corpi estranei che devono essere tolti.

5. Riavvitare il coperchio della pompa.
Fissare il tubo flessibile di svuotamento inserendo il tappo a scatto nel suo alloggiamento
«C». Sistemare, a seconda del modello, lo zoccolo come di seguito:
Modello incasso/scomparsa totale — Inserire lo zoccolo prima nella parte inferiore. Fissarlo
nella parte superiore inserendo i tappi di plastica nell’apposita sede.
Modello libera installazione — Inserire lo zoccolo prima nella parte inferiore e poi spingere lo
stesso verso il mobile fino ad incastro avvenuto.
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6.5 PULIZIA CASSETTO DETERSIVI

E opportuno tenere pulito il cassetto detersivi da incrostazioni.
Per rendere facile questa operazione, bisogna estrarre il cas-
setto dei detersivi completamente dalla sua sede (tirare il cas-
setto fino in fondo, premere nella zona descritta con la parola
PUSH e quindi estrarlo completamente).

Togliere il sifone «A» e pulire il tutto con acqua calda.

Infilare nuovamente il sifone fino in fondo e prima di inserire il
cassetto nella propria sede, eliminare eventuali depositi di deter-
sivo

6.6 PULIZIA FILTRI AFFLUSSO ACQUA

La macchina & dotata di un filtro per proteggere le valvole di afflusso

dell’acqua. ! rzizj
x

Il filtro si trova nel raccordo del tubo di alimentazione che va collegato al || \ﬁ—’ .

rubinetto ™"

(I
Il filtro deve essere pulito se la lavasciuga non carica acqua oppure que- || H
sta fluisce in quantita insufficiente. -

Per la pulizia operare nel modo seguente:
e Togliere la spina dalla rete per disinserire la macchina dal collegamento elettrico.
Chiudere il rubinetto dell’acqua.
Svitare il raccordo del tubo di alimentazione dal rubinetto.
Toglier il filtro del raccordo del tubo di afflusso.
Pulire il filtro con acqua e con l'ausilio di uno spazzolino.
Nel riavvitare i raccordi del tubo di alimentazione controllare che il filtro sia posizionato
correttamente.

6.7 PULIZIA PERIODICA

Eseguire una pulizia periodica per ottimizzare I'uso dell’apparecchio (vedere paragrafo PU-
LIZIA E MANUTENZIONE) per evitare la formazione di calcare, cattivi odori, muffa. E pos-
sibile utilizzare un anticalcare, seguendo le indicazioni del prodotto decalcificante. Eseguire
la pulizia del cassetto erogatore almeno una volta o due al mese per evitare 'accumulo di
detersivo.

Eseguire un controllo periodico dei filtri dell’afflusso d’acqua, vedi procedimento sul manuale.
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7. AVVERTENZE IN CASO DI ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO

Questo prodotto risponde alle vigenti norme di sicurezza relative alle apparecchiature elettri-
che. Eventuali controlli tecnici o riparazioni devono essere eseguiti per motivi di sicurezza solo
da personale qualificato, onde evitare pericoli per I'utente.

Quando la macchina non funziona prima di chiamare il servizio Assistenza, per evitare inutili
spese, controllare personalmente che siano state effettuate le operazioni elencate in questa
tabella anomalie.

Controllare che:

1 La macchina non parte

Non carica acqua

Nel cestello di lavaggio
non si vede I'acqua

Non scarica I'acqua

Non scarica [l'acqua
dopo l'ultimo risciacquo
dei programmi di lavag-
gio delicati e lana

La macchina carica e
scarica continuamente

Forti vibrazioni durante
giri centrifuga

Si forma troppa schiuma
in vasca ed esce dal cas-
setto

Presenza di acqua sul
pavimento

- la spina sia correttamente inserita nella presa

- lo sportello oblo sia ben chiuso

- sia stato premuto il pulsante “Avvio/Pausa”

Controllare che:

- la spina sia correttamente inserita nella presa

- lo sportello oblo sia ben chiuso

- il rubinetto dell’'acqua sia aperto

- ifiltri del tubo di alimentazione acqua non siano otturati.

- il tubo di alimentazione idrica non sia incastrato o piegato
Nessun guasto.

Il livello dell'acqua € piu basso del vetro dell'oblo, perché le nuove
macchine usano poca acqua, ottenendo gli stessi risultati di lavag-
gio e risciacquo.

Controllare che:
- il tubo di scarico non sia spiegato
- la pompa di scarico non sia intasata.

Non si tratta di una anomalia: la sosta & prevista dal programma di
lavaggio per evitare la formazione di pieghe sui tessuti.

Per effettuare lo scarico dell’acqua procedere come descritto nel
paragrafo (Fine programma)

Controllare che I'estremita del tubo di scarico non sia troppo bassa.

Controllare che:

- La macchina sia ben livellata

- lalavasciuga non sia troppo accostata a muri o mobili
- il gruppo oscillante interno sia stato sbloccato
Controllare che:

- il detersivo usato sia quello previsto per macchine automatiche
e non per il lavaggio a mano

- sia stato usato nella quantita indicata in libretto e non in quantita
superiori

Controllare che:
- |l raccordi del tubo di alimentazione dell’acqua non allentati

- lestremita del tubo di scarico non sia spostata dalla sua posi-
zione.
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10

11

12

13

14

15

16

L’ammorbidente non
viene immesso comple-
tamente o rimane troppa
acqua nello scomparto

La macchina non centri-
fuga

Svuotamento acqua dal
cestello

La biancheria non é stata
centrifugata corretta-
mente

Residui di detersivo sulla
biancheria

La biancheria non si
asciuga

Il risultato del lavaggio
non é soddisfacente

Controllare che i sifoni nel cassetto detersivo siano sistemati corret-
tamente nella loro sede o non siano intasati.

E intervenuta la sicurezza anti-sbilanciamento perché la biancheria
non € uniformemente distribuita all’interno del cestello. Quindi, qua-
lora a fine ciclo la biancheria rimanga bagnata, consigliamo di di-
stribuirla a mano all'interno del cestello e ripetere il solo programma
di centrifuga.

In caso di mancanza di corrente o di un inconveniente della lava-
sciuga, si puo effettuare lo svuotamento d’emergenza dell’acqua
contenuta all'interno del cestello

| grandi capi di biancheria sono arrotolati € non distribuiti uniforme-
mente nel cestello. E necessario lavare sempre capi di biancheria
grandi e piccoli.

Molti detersivi senza fosfati contengono sostanze difficilmente solu-
bili in acqua.

Selezionare il programma Risciacquo oppure spazzolare la bian-
cheria.

Controllare che:
- il rubinetto dell’'acqua sia aperto
- il carico della biancheria non sia eccessivo
- il tempo di asciugatura sia adeguato
- sia stato selezionato il tempo di asciugatura adeguato

Se la macchina non asciuga nuovamente chiamare il Servizio As-
sistenza, per pulire da eventuali depositi di sfilacciature, la ventola
ed i condotti di asciugatura.

- Probabilmente & stato usato poco detersivo o un detersivo
non adatto.

- Le macchie difficili non sono state sottoposte ad un tratta-
mento preliminare

- Non ¢ stata scelta la temperatura giusta
-l cestello & sovraccarico
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VISUALIZZAZIONE DI ERRORI

In caso di malfunzionamento la macchina segnalera 'anomalia tramite un codice d’errore vi-
sualizzato dal display.

Codice errore Descrizione problema

Oblo non chiuso correttamente. Provare a chiuderlo nuovamente.

Intervento acqua stop. Contattare il centro di assistenza piu vicino
dopo aver tolto I'alimentazione elettrica e chiuso il rubinetto dell’acqua.

Non carica I'acqua per il lavaggio. Vedere punto 2 della lista anomalie

Non scarica I'acqua. Vedere punto 4 lista anomalie.

Nessun errore! |l sistema di controllo anti-sbilanciamento riconosce lo
squilibrio causato dai capi di biancheria. Non & possibile avviare il pro-
gramma “Flusen spulen (Rimozione lanugine)”. Estrarre il bucato.

==
0

3
0_

Per tutti gli altri codici d’errore visualizzati, contattare il piu vicino Centro di Assistenza dopo
aver tolto I'alimentazione elettrica e chiuso il rubinetto dell’'acqua.
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8.INFORMAZIONI AGGIUNTIVE PER L’'UTENTE

Le seguenti informazioni sono fornite in base al regolamento Eco- Design europeo (UE) 2019/2023

| valori relativi al consumo forniti nella tabella, per i programmi diversi da Eco 40-60 sono puramente indica-

tivi.

Lavasciuga automatica e temporizzata

Pro- Capacita | Consumo Consumo | Durata Temperatura | Velocita di Umidita Uso De-
gramma nomi- energetico di acqua del pro- | massima centri- residua tersivo
nale (kWh/ (l/ciclo) * gramma | (°C) fuga (%) *
(kg) ciclo) * (h: min) * | 5 min. (*) (***) | (giri al mi-
nuto) *
Eco 40- 7 1.02 49 2:50 46 1400 48 Detersivo
60** (1200) (55) per i colo-
Eco 40- 35 0,70 43 2:40 36 1400 49 rati liquido
60** (1200) (56) o in pol-
Eco 40- 2 0,50 39 2:30 32 1400 54 vere,
60** (1200) (60) SenZ.a can-
4 3,08 75 5:30 36 1400 - deggiante
Eco 40-60 (3,29) (1200) o Sb!an" )
+ Asciuga- canti ottici
tura
normale 2 2,04 58 4:10 32 1400 -
(Lavaggio (1200) Invece per
e asciuga- capi bian-
tura) ** chi e chiari
uso deter-
Cotone 7 0,24 62 1:51 20 1400 53 sivo
20°C (1200) (57) Standard
Cotone 7 0,38 62 1:51 40 1400 53 con ['uti-
40°C (1200) (57) lizzo di
Cotone 7 1,02 78 2:18 40 1400 53 sbiancanti.
40°C + (1200) (57) (da lavag-
Prelavag- gio freddo
gio fino a 90°).
Cotone 7 1 ,1 1 62 1:51 55 1400 53 Consultare
60°C (1200) (57) la tabella
programmi
Sintetici 3,5 0,62 50 1:43 40 1000 30 Detersivo
40°C per colo-
rati/
delicati
senza
sbiancanti
ottici
Carichimi- | 3 0,40 36 0:50 40 1200 57 Detersivo
sto 40 °C standard
senza
sbiancanti
Lana 30°C | 2 0,20 49 0:47 30 600 55 Detersivo
per capi in
lana

*** Massima temperatura raggiunta per almeno 5 minuti all’interno del carico di biancheria.

AVVISO IMPORTANTE PER GLI ISTITUTI DI PROVA!

I modelli destinati ad essere incassati dentro un mobile devono essere testati all'interno del box di
prova normativo e con il pannello frontale in accordo con le istruzioni di installazione del costruttore.
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* | valori verificati possono discostarsi da quelli indicati per la pressione, la durezza e la
temperatura dell’acqua in ingresso, la temperatura dell’ambiente, il tipo, la quantita e il
grado di sporco del bucato, il detersivo utilizzato; le oscillazioni della tensione di rete e le
funzioni supplementari selezionate.

** Programma Eco 40-60

Programma di prova conforme al regolamento Eco-design europeo (UE 2019/2023) e al
regolamento europeo sull’etichettatura energetica con acqua fredda (15°C) (UE
2019/2014).

Programma di lavaggio in grado di lavare i capi in cotone normalmente sporchi, dichiarati
lavabili a 40°C o0 60°C insieme nello stesso ciclo.

Il ciclo lava e asciuga € in grado di lavare capi di cotone normalmente sporchi, lavabili in-
sieme a 40°C o0 60°C, nello stesso ciclo in modo tale da poter ottenere un grado di asciu-
gatura, in modo tale da riporre direttamente nell’armadio.

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE PER L’'UTENTE
Servizio di assistenza clienti

| ricambi originali sono disponibili per i clienti per un periodo minimo di 10 anni dall’emis-
sione dell'apparecchio sul mercato.

Contattare il servizio di assistenza del proprio paese oppure consultare il sito web, regi-
strando il prodotto con i codici richiesti. E possibile inoltre risolvere eventuali anomalie in
autonomia prima di chiamare I'assistenza, consultando il paragrafo sul manuale.

Il database EPREL del’UE fornisce informazioni relative alle prestazioni della lavastovi-
glie. Il database & consultabile in maniera diretta grazie al codice QR. presente sull’eti-
chetta energetica della lavastoviglie oppure utilizzando il collegamento htips://eprel.ec.eu-
ropa.eu. in questo caso dovra essere inserito il nome del modello presente sulla targhetta
caratteristiche, applicata sul lato della porta. Per informazioni dettagliate sull’etichetta
energetica: www.theenergylabel.eu .

Nel caso in cui I'anomalia dovesse persistere, occorrera interpellare il Centro di Assistenza
Tecnica autorizzato comunicando il codice delllanomalia. | contatti dell’assistenza tecnica
sono disponibili sul certificato garanzia e nel sito web.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DELLE LAVATRICI INTEGRABILI

IMPORTANTE - La macchina risponde alle vigenti norme di sicurezza relative
alle apparecchiature elettriche e deve essere installata da un tecnico specia-
lizzato secondo le norme in vigore, onde evitare pericoli per I'utente.

Dimensioni per Le quote del vano di alloggiamento devono essere: altezza
I'inserimento minima 820mm, larghezza minima 600mm e profondita minima
584mm (fig. 1).

Notizie tecniche |l pannello pud essere fissato sul lato sinistro oppure sul lato

per destro della lavabiancheria (fig. 2)
I'applicazione La macchina viene fornita predisposta per assemblare il pan-
del pannello nello sul lato sinistro; infatti sulla destra si trovano il sistema di

chiusura push-pull (nella parte superiore) ed il gommino (nella
parte inferiore).

Se si desidera utilizzare la chiusura magnetica al posto della
chiusura push pull, occorre togliere il supporto esistente e mon-
tare quello in dotazione che porta la chiusura magnetica.

Importante! Durante le operazioni per I'applicazione del
pannello (smontaggio della facciata di tutti i particolari di
incernieramento e di chiusura) la lavatrice, deve essere
assolutamente disinserita dalla rete di alimentazione elet-
trica.

Avvertenza - Per fissare il pannello sul lato destro (senso di
apertura contrario a quello dell'obld) occorre smontare dalla
parte anteriore della macchina la chiusura push pull (oppure il
magnete) ed il gommino (fig. 3-A) e applicarli sul lato opposto
(fig. 3-B).

Tutti i particolari applicati alla facciata della lavatrice devono
essere rimontati correttamente (nessun foro deve risultare aper-
to) per evitare assolutamente di toccare parti sotto tensione
all'interno della macchina.

La nostra societa declina ogni responsabilita per inosser-
vanza delle predette norme di sicurezza.

Uso della ma- 1) Stabilire l'altezza dello zoccolo della cucina: l'altezza del
schera pannello in legno si ottiene stabilendo prima I'altezza dello
zoccolo della cucina.
Esempio: per uno zoccolo di 100mm corrisponde un’altezza
massima del pannello di 720mm. Se l'altezza dello zoccolo
deve essere aumentata, si dovra ridurre I'altezza del pannel-
lo in legno




Applicazione dei
particolari sul
pannello e fis-
saggio del pan-
nello

Regolazione
delle cerniere

Posizionamento
nella sede
d’incasso

2) Posizionare la maschera nel lato interno del pannello e far
coincidere I'altezza dello zoccolo stabilita, con il lato inferio-
re del pannello stesso (fig. 4) attraverso la scala graduata.
La maschera deve essere centrata anche in senso orizzon-
tale, facendo riferimento alle linee verticali segnate nelle
estremita.

3) Dopo aver posizionato la maschera nella corretta posizione,
tracciare le posizioni dei seguenti fori, entrando con la punta
della matita:

o fori per le cerniere e per le viti di fissaggio delle cerniere
(fig. 4)

o foro di fissaggio della piastrina metallica (quando si de-
sidera utilizzare la chiusura magnetica), oppure del gan-
cio per la chiusura push pull (fig. 4, A - B)

1) Praticare sul pannello i fori per I'applicazione delle cerniere
(fig. 5), del gancio di chiusura per la chiusura push pull (fig.
5), oppure della piastrina metallica se si desidera utilizzare
la chiusura magnetica (fig. 6) e dei fori di fissaggio delle
cerniere (fig. 6).

2) La profondita di 13mm dei fori diametro 2mm, per il fissag-
gio delle cerniere e della piastrina metallica per il magnete,
e valida per il pannello in legno massiccio. Per il pannello
in trucciolare forare solamente il rivestimento superiore —
fig. 6.

3) Awvitare al pannello le due cerniere (fig. 7)

4) Montare, nel lato opposto alle cerniere, il gancio di chiusura
per la chiusura push pull, oppure la piastrina metallica per il
magnete (fig. 7)

5) Fissare il pannello alla lavabiancheria seguendo le istruzioni
della fig. 8.

Se il pannello, dopo averlo applicato alla lavatrice, si presenta
leggermente inclinato o decentrato, rispetto la parte anteriore
della macchina, e possibile correggere la sua posizione agendo
sulla parte mobile delle cerniere (fig. 9).

Inserire la lavatrice nel vano d’incasso, girare i piedini se ne-
cessario, per livellarla su piano orizzontale e bloccarli con
I'apposito controdado. In presenza dei piedini regolabili poste-
riori, consultare il libretto uso e manutenzione.

Per impedire che vibrazioni dell’apparecchio vengano trasmes-
se ai mobili in cui risulta inserito, si deve evitare che le fiancate
e il piano superiore vengano a contatto con i mobili stessi, as-
sicurandosi che rimanga una luce di almeno 2mm. Anche il
retro della macchina deve rimanere distante dalla parete poste-
riore.

Se il vano d’incasso ha l'altezza di 870 mm deve essere
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Applicazione
dello zoccolo

utilizzato il kit di innalzamento della lavabiancheria acqui-
stabile tramite il Servizio Ricambi.

E’ comunque necessario, per adeguarsi alle norme di sicurez-
za, chiudere completamente le aperture che si dovessero for-
mare tra il pavimento e il lato inferiore dello zoccolo e tra il pa-
vimento e le fiancate della macchina quando la lavatrice € posi-
zionata al termine di una linea di mobili.

La copertura deve assolutamente impedire di toccare parti
dell’impianto elettrico sotto tensione e deve richiedere
I'uso di un utensile per essere tolta.

La nostra societa declina ogni responsabilita per inosser-
vanza delle predette norme di sicurezza.

Lo zoccolo continuo dei mobili componibili dovra essere remo-
vibile per permettere I'eventuale pulizia della pompa di scarico.
In alcuni casi, lo zoccolo dei mobili componibili non e continuo,
ma e limitato semplicemente alla larghezza della lavatrice. In
questo caso, lo zoccolo del mobile pud essere fissato allo zoc-
colo della lavatrice con 4 viti, rispettando i 4 riferimenti predi-
sposti sul medesimo (vedi fig. 9-10-11).

L’applicazione dello zoccolo dei mobili non deve prevedere
I’'eliminazione o la modifica dello zoccolo della lavatrice,
ma quest’ultimo, per ragioni di sicurezza non puo essere
tolto e deve rimanere assolutamente integro e fissato alla
lavatrice.




ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR BUILT-IN WASHING MA-
CHINES

IMPORTANT - This machine complies with current safety regulations govern-
ing electrical appliances and, to ensure user safety, it must be installed by a
qualified technician as required by current legislation

Size of cabinet The minimum dimensions of the cabinet are: height 820 mm,
width 600 mm, depth 584 mm (fig. 1).

Applying the The panel may be attached to the left- or right-hand side of the
panel washing machine (fig. 2)
The machine is supplied fitted for a left-hand side panel at-
tachment as the right-hand side is fitted with the push-pull lock
(upper part) and the rubber pad (lower part).
Should you wish to use the magnetic lock instead of the push-
pull lock, remove the push-pull lock support and fit the supplied
magnetic lock support.

Important! Before fitting the panel (removing all the hinge
and locking elements from the front) make sure the wash-
ing machine is totally disconnected from the mains power

supply.

Warning - To fix the panel on the right-hand side (direction of
opening opposite to that of the door) dismount the push-pull
lock (or the magnet lock) from the front of the machine and the
rubber pad (fig. 3-A) and fit them on the opposite side (fig. 3-
B).

All the elements applied to the front of the washing machine
must be remounted correctly (no holes must remain open) in
order to make it impossible to touch live components inside the
machine.

Our company declines all liability for failure to observe the
above safety requirement.

Using the tem- 1) Measure the height of the kitchen baseboard: the height of
plate the wooden panel is obtained by first establishing the height
of the kitchen baseboard.
E.g.: for a 100 mm high baseboard, the maximum height of
the panel is 720 mm. If the height of the baseboard must be
increased, the height of the wooden panel must be reduced.




Applying the
panel elements
and fixing the
panel

Adjusting the
hinges

Positioning the
washing ma-
chine in the cab-
inet

Place the template of the inner side of the panel and match the
height of the baseboard with the lower edge of the panel (fig. 4)
using the graduated scale. Make sure the template is horizon-
tally centred with reference to the vertical lines marked at the
ends.
After placing the template in the correct position, trace the posi-
tions of the following holes, pushing in with the tip of your pen-
cil:

¢ holes for the hinges and hinge screws (fig. 4)

e holes for fixing the metal plate (if the magnetic lock is

used), or the hook for the push-pull lock (fig. 4, A - B)

1) Drill the holes for the hinges (fig. 5), the hook for the push-
pull lock (fig. 5), or the metal plate if you decide to use the
magnetic lock (fig. 6), and the holes for fixing the hinges
(fig. 6).

2) The 13 mm depth of the 2 mm holes, for fixing the hinges
and a metal plate for the magnet lock, only applies to the
solid wood panel. For the chipboard panel, simply drill the
upper coating — fig. 6.

3) Screw the two hinges to the panel (fig. 7)

4) Mount the hook for the push-pull lock or the metal plate for
the magnet lock on the side opposite the hinges (fig. 7).

5) Fix the panel to the washing machine following the instruc-
tions shown in fig. 8.

If, after applying the panel to the washing machine, it is slightly
inclined or off-centre with respect to the front of the machine,
correct its position by adjusting the mobile part of the hinges

(fig. 9).

Position the washing machine in the cabinet and, if necessary,
adjust the feet to level it and lock them with the relative locknut.
On appliances with adjustable rear feet, refer to the operator’s
manual.

To prevent the vibrations generated by the washing machine
from being transmitted to the cabinet, make sure the sides and
top do not touch the cabinet. There must be a gap of at least
2 mm. The back of the machine must also remain detached
from the rear panel.

If the cabinet is 870 mm high, the washing machine height-
ening kit on sale from the Spare Parts Service, must be
used.

To comply with safety legislation, any gaps between the floor
and the bottom of the baseplate and between the floor and the
sides of the machine when it is positioned at the end of a line of
furniture must be completely closed.

The cover must be installed in such a way as to make it
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Applying the
baseboard

impossible to touch live components and a tool must be
required to remove it.

Our company declines all liability for failure to observe the
above safety requirement.

It must be possible to remove the continuous kitchen baseboard
to allow the drain pump to be cleaned if necessary.

In some cases, the baseboard is not continuous but limited to
the width of the washing machine. In this case, the kitchen
baseboard can be fixed to the washing machine baseboard with
4 screws, respecting the 4 reference marks (see fig. 9-10-11).
When applying the kitchen baseboard, the washing ma-
chine baseboard may not be removed or adapted as, for
reasons of safety, it must remain as it is, in one piece and
fixed to the washing machine.




MONTAGEANLEITUNG FUR EINBAUBARE WASCHMASCHINEN

WICHTIG - Die Waschmaschine entspricht den geltenden Sicher-
heitsvorschriften fur elektrische Gerdte und muss von einem Fachtechniker
entsprechend den geltenden Normen installiert werden, um Gefahren fur den
Benutzer zu vermeiden.

Abmessungen
flr den Einbau

Technische An-
gaben zur Mon-
tage der Platte

Gebrauch der
Maske

Der Einbauraum muss wie folgt bemessen sein: Mindesthéhe
820mm, Mindestbreite 600mm und Mindesttiefe 584mm (Abb.
1).

Die Platte kann entweder auf der linken oder auf der rechten
Seite der Waschmaschine befestigt werden (Abb. 2)

Die Waschmaschine wird fur die linksseitige Befestigung der
Platte geliefert. Auf der rechten Seite befinden sich das Verrie-
gelungssystem Push-pull (im oberen Bereich) und das Gummi
(im unteren Bereich).

Wenn Sie anstatt der Push-pull Verriegelung die Magnetverrie-
gelung benutzen mdochten, muss die angebrachte Halterung
entfernt und die mitgelieferte Halterung mit der Magnetverrie-
gelung montiert werden.

Wichtig! Wahrend der Montagearbeiten der Platte (Ent-
fernen aller Einzelteile der Scharniere und der Verrie-
gelungen von der Frontplatte) muss die Waschmaschine
unbedingt vom Stromnetz getrennt sein.

Hinweis — Zur Befestigung der Platte auf der rechten Seite
(Offnungsrichtung umgekehrt zu der des Bullauges) miissen die
Push-pull Verriegelung (bzw. der Magnet) sowie das Gummi
(Abb. 3-A) von der Vorderseite abmontiert und auf der
gegenuberliegenden Seite angebracht werden (Abb. 3-B).

Alle auf der Frontseite der Waschmaschine angebrachten Teile
missen wieder korrekt montiert werden (es darf kein Loch offen
bleiben), um zu vermeiden, dass unter Spannung stehende
Teile innerhalb der Waschmaschine berthrt werden kdnnen.
Bei Nichtbeachtung der oben genannten Sicher-
heitsvorschriften Ubernimmt unser Unternehmen keinerlei
Haftung.

1) Die Hohe des Sockels der Kichenmdbel festlegen: Die

Hohe der Holzplatte kann erst durch vorheriges Festlegen
des Sockels der Kiichenmobel definiert werden.
Beispiel: Einem 100mm hohen Sockel entspricht eine max-
imale Hohe der Platte von 720mm. Wenn die Héhe des
Sockels vergréRert werden muss, die Hohe der Holzplatte
verringern.




Montage der
Einzelteile auf
der Platte und
Befestigung der
Platte

Einstellung der
Scharniere

Positionierung
im Einbauraum

2) Die Maske auf der Innenseite der Platte positionieren, und
zwar so, dass die festgelegte Sockelh6he mit der Unterkan-
te der Platte Ubereinstimmt (Abb. 4), hierzu eine Mess-
Skala benutzen. Die Maske muss auch horizontal zentriert
sein, und zwar unter Bezugnahme auf die an den Enden
markierten senkrechten Linien.

3) Nach erfolgter Positionierung der Maske in der korrekten
Position, die Positionen folgender Locher mit der Spitze
eines Bleistiftes einzeichnen:

. Locher fur die Scharniere und die Befes-
tigungsschrauben der Scharniere (Abb. 4)
. Loch zur Befestigung des Metallplattchens (bei Ver-

wendung der Magnetverriegelung) oder des Hakens
fur die Push-pull Verriegelung (Abb. 4, A - B)

1) An der Platte die Ldécher zum Anbringen der Scharniere
(Abb. 5), des Verschlusshakens fiir die Push-pull Verrie-
gelung (Abb. 5), oder des Metallplattchens fur den even-
tuellen Gebrauch der Magnetverriegelung (Abb. 6) sowie
die Lécher zur Befestigung der Scharniere bohren (Abb. 6).

2) Fur die Platte aus Massivholz gelten folgende MaRe: 13
mm tiefe Bohrlécher mit einem Durchmesser von 2 mm, fir
die Befestigung der Scharniere und des Metallplattchens fiir
den Magnet. Fir die Spanplatte nur die obere Verkleidung
anbohren - Abb. 6.

3) Die beiden Scharniere an der Platte anschrauben (Abb. 7)

4) Auf der gegeniberliegenden Seite der Scharniere den
Verschlusshaken fur die Push-pull Verriegelung oder das
Metallplattchen fur den Magnet (Abb. 7) montieren.

5) Entsprechend den in der Abb. 8 dargestellten Anleitungen
die Platte an der Waschmaschine anbringen.

Wenn die Platte nach der Montage an der Waschmaschine
etwas schief oder nicht zentriert zum vorderen Teil der Mas-
chine sitzt, die Plattenposition durch Regulierung des bewegli-
chen Teils der Scharniere korrigieren (Abb. 9).

Die Waschmaschine in den Einbauraum einfligen, die StellfiRe
gaf. drehen, um sie eben aufzustellen und dann die StellfiRe
mit der entsprechenden Gegenmutter blockieren. Bei der
Ausfiihrung mit hinteren StellfiRen die Gebrauchs- und
Pflegeanleitung zu Rate ziehen.

Um zu verhindern, dass die Schwingungen des Geréates auf die
Mdobel Ubertragen werden, in die die Maschine eingebaut ist,
muss vermieden werden, dass die Seitenwande und der Ober-
teil mit den Moébeln in Kontakt kommen, indem Sie einen Ab-
stand von mindestens 2 mm lassen. Auch die Ruckseite der
Waschmaschine darf nicht die Riickwand berihren.
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Anbringen des
Sockels

Falls der Einbauraum eine H6he von 870 mm haben sollte,
ist der Bausatz zur Erhéhung der Waschmaschine zu ver-
wenden. Der Bausatz ist mittels des Ersatzteilservice
erhéltlich.

In Ubereinstimmung mit den geltenden Sicherheitsvorschriften
missen die Offnungen, die sich eventuell zwischen dem
FuBboden und der Unterseite des Sockels sowie zwischen dem
FuRboden und den Seitenwanden der Waschmaschine bilden,
unbedingt geschlossen werden, sofern die Waschmaschine am
Ende einer Mobellinie positioniert ist.

Das Abdecken der Offnungen soll vermeiden, dass die un-
ter Spannung stehenden Teile der elektrischen Anlage
berthrt werden kdnnen. Zum Entfernen der Abdeckungen
ein Werkzeug und niemals die Hande benutzen.

Bei Nichtbeachtung der oben genannten Sicher-
heitsvorschriften ibernimmt unser Unternehmen keinerlei
Haftung.

Der Sockel der Einbaumoébel muss entfernbar sein, um die
Abwasserpumpe eventuell reinigen zu kénnen.

In einigen Fallen, ist der Sockel der Einbaumébel nicht an ei-
nem Stiick bzw. ein einziges Teil, sondern einfach auf die Breite
der Waschmaschine begrenzt, sodass der Mdbelsockel mit 4
Schrauben am Waschmaschinensockel befestigt werden kann.
Hierzu die 4 auf dem Sockel markierten Bezugspunkte
beachten (siehe Abb. 9-10-11).

Zum  Anbringen des Mobelsockels niemals den
Waschmaschinensockel entfernen oder umrlisten. Dieser
muss absolut unversehrt und an der Waschmaschine
befestigt bleiben.




INSTRUCTIONS DE MONTAGE DES LAVE-LINGE INTEGRABLES

IMPORTANT - La machine est conforme aux normes de sécurité en vigueur en
matiére d’appareils électriques et doit étre installée par un technicien qualifié
conformément aux normes en vigueur, afin d’éviter tout risque pour

I'utilisateur.

Dimensions
pour la pose

Informations
techniques pour
I'application du
panneau

Utilisation du
gabarit

Les cotes du logement pour la pose doivent étre : hauteur min-
imum 820 mm, largeur minimum 600 mm et profondeur mini-
mum 584 mm (fig. 1).

Le panneau peut étre fixé soit du coté gauche soit du cété droit
du lave-linge (fig. 2)

La machine est fournie prévue pour le montage du panneau du
c6té gauche ; on trouve en effet sur la droite le systeme de
fermeture « pousser-tirer » (dans la partie supérieure) et le
butoir en caoutchouc (dans la partie inférieure).

Si I'on veut utiliser la fermeture magnétique au lieu de la ferme-
ture pousser-tirer, il faut enlever le support existant et monter le
support fourni avec la fermeture magnétique.

Important! Pendant les opérations pour I’application du
panneau (démontage de toutes les piéces d’articulation et
fermeture de la fagade), il faut obligatoirement débrancher
le lave-linge du réseau d’alimentation électrique.

Avertissement - Pour fixer le panneau du c6té droit (sens
d’ouverture contraire a celui du hublot), il faut démonter la fer-
meture pousser-tirer (ou I'aimant) et le butoir (fig. 3-A) du de-
vant de la machine et les appliquer du coté opposeé (fig. 3-B).
Toutes les piéces appliquées a la facade du lave-linge doivent
étre remontées correctement (il ne doit y avoir aucun trou ou-
vert) de facon a éviter tout risque de contact avec des compo-
sants sous tension a I'intérieur de la machine.

Notre société décline toute responsabilité en cas
d’inobservance des normes de sécurité susmentionnées.

1) Définir la hauteur de la plinthe de la cuisine : il faut d’abord

définir cette cote pour obtenir la hauteur du panneau en
bois.
Exemple : avec une plinthe de 100 mm, la hauteur maxi-
mum du panneau est de 720 mm. S'il faut augmenter la
hauteur de la plinthe, la hauteur du panneau en bois doit
étre diminuée en conséquence.
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Application des
piéces sur le

panneau et fixa-
tion du panneau

Réglage des
charnieres

Positionnement
dans le
logement
d’encastrement

2) Positionner le gabarit du c6té interne du panneau et faire
coincider la hauteur de plinthe définie avec le c6té inférieur
du panneau (fig. 4) en utilisant I'échelle graduée. Le gabarit
doit également étre centré a I'horizontale, en se référant aux
lignes verticales marquées dans les extrémités.

3) Aprées avoir positionné le gabarit dans la position correcte,
tracer les positions des trous indiqués ci-dessous avec la
pointe d’un crayon :

e trous pour les charniéres et pour les vis de fixation des
charniéres (fig. 4) ;

e trou de fixation de la plaquette métallique (quand on uti-
lise la fermeture magnétique) ou du crochet de la ferme-
ture pousser-tirer (fig. 4, A - B).

1) Sur le panneau, percer les trous pour I'application des
charniéres (fig. 5), du crochet de la fermeture pousser-tirer
(fig. 5) ou de la plaguette métalliqgue de la fermeture mag-
nétique (fig. 6) et des vis de fixation des charniéres (fig. 6).

2) La profondeur de 13 mm des trous diamétre 2 mm, pour la
fixation des charniéres et de la plaquette métallique pour
'aimant, se réféere au panneau en bois massif. Pour le
panneau en panneau de particules, percer uniqguement le
revétement supérieur — fig. 6.

3) Visser les deux charniéres (fig. 7) sur le panneau.

4) Du cOté opposé aux charniéres, monter le crochet de la
fermeture pousser-tirer ou la plaquette métallique pour
I'aimant (fig. 7).

5) Fixer le panneau au lave-linge en suivant les instructions
indiquées sur la fig. 8.

Si, aprés son application sur le lave-linge, le panneau est légé-
rement incliné ou décentré par rapport au devant de la machi-
ne, il est possible de corriger sa position en agissant sur la
partie mobile des charniéeres (fig. 9).

Introduire le lave-linge dans le logement d’encastrement; si
nécessaire, tourner les pieds de facon a le mettre de niveau sur
le plan horizontal, puis les bloquer avec le contre-écrou prévu a
cet effet. S'il y a les pieds réglables arriére, consulter le manuel
d'utilisation et d’entretien.

Afin d’éviter que les vibrations de I'appareil soient transmises
aux meubles voisins, il faut éviter que les panneaux latéraux et
le dessus entrent en contact avec ces meubles, en veillant a
laisser un espace libre d’au moins 2 mm. L’arriére de la ma-
chine doit, lui aussi, rester a distance du mur.

Si le logement d’encastrement a une hauteur de 870 mm, il
faut utiliser le kit pour rehausser le lave-linge qui peut étre
acheté a travers le Service Piéces de rechange.
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Application de la
plinthe

Dans tous les cas, afin de se conformer aux normes de sécuri-
té, il faut fermer complétement les éventuelles ouvertures entre
le sol et le coté inférieur de la plinthe et entre le sol et les pan-
neaux latéraux de la machine quand le lave-linge est positionné
a la fin d’'une ligne de meubles.

L’habillage doit obligatoirement empécher que des compo-
sants sous tension de I'installation électrique puissent étre
touchés et ne doit pouvoir étre enlevé qu’avec un outil.
Notre société décline toute responsabilité en cas
d’inobservance des normes de sécurité susmentionnées.

La plinthe continue des meubles modulables doit étre amovible,
de facon a permettre I'éventuel nettoyage de la pompe de vi-
dange.

Dans certains cas, la plinthe des meubles modulables n’est pas
continue, mais limitée a la largeur du lave-linge. Dans ce cas, la
plinthe du meuble peut étre fixée a la plinthe du lave-linge avec
4 vis, en respectant les 4 repéres indiqués sur celle-ci (voir fig.
9-10-11).

L’application de la plinthe des meubles ne doit pas prévoir
I’élimination ou la modification de la plinthe du lave-linge ;
en effet, pour des raisons de sécurité, cette derniére ne
peut pas étre enlevée et doit obligatoirement étre laissée
intacte et fixée au lave-linge.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION DE LAS LAVADORAS IN-
TEGRABLES

IMPORTANTE - La maquina cumple las normas de seguridad vigentes relati-
vas a los aparatos eléctricos y debe ser instalada por un técnico especializa-
do segun las normas en vigor, a fin de evitar peligros para el usuario.

Dimensiones Las cotas del vano de alojamiento deben ser: altura minima
paralaintro- 820mm, anchura minima 600mm y profundidad minima 584mm
duccién (fig. 1).

Informacion El panel se puede fijar por el lado izquierdo o por el lado dere-

técnicaparala cho de lalavadora (fig. 2)

instalacion del La maquina que se suministra esta preparada para ensamblar

panel el panel por el lado izquierdo; en efecto, en la derecha se en-
cuentran el sistema de cierre push-pull (en la parte superior) y
el elemento de goma (en la parte inferior).
Si se desea utilizar el cierre magnético en lugar del cierre push
pull, es necesario desmontar el soporte existente e instalar el
que forma parte del equipo base y que estd dotado del cierre
magnético.

ilmportante! Durante las operaciones para la instalacion
del panel (desmontaje de la parte anterior de todas las pie-
zas de engoznado y de cierre) la lavadora debe estar abso-
lutamente desconectada de la red de alimentacion eléctri-
ca.

Advertencia - Para fijar el panel por el lado derecho (sentido
de apertura contrario al de la puerta) es necesario desmontar el
cierre push pull (o el imén) y el elemento de goma (fig. 3-A) de
la parte delantera de la maquina e instalarlos por el lado opue-
sto (fig. 3-B).

Es necesario volver a instalar de forma correcta todas las pie-
zas instaladas por la parte anterior de la lavadora (ningun orifi-
cio debe estar abierto) para evitar absolutamente tocar las pie-
zas bajo tension en el interior de la maquina.

Nuestra sociedad rechaza cualquier responsabilidad ante
la no observancia de dichas normas de seguridad.

Uso dela 1) Establecer la altura del zécalo de la cocina: la altura del
mascara panel de madera se obtiene tras haber establecido la altura
del z6calo de la cocina.
Ejemplo: a un zé6calo de 100mm corresponde una altura
méxima del panel de 720mm. Si se debe aumentar la altura
del z6calo, se debera reducir la altura del panel de madera.
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Instalacion de

las piezas en el
panel y fijacién
del panel

Regulacién de
las bisagras

Colocacion en el
alojamiento de
empotramiento

2) Situar la méascara por el lado interior del panel y hacer
coincidir la altura establecida del z6calo con el lado infe-
rior del panel (fig. 4) mediante la escala graduada. La
mascara se debe centrar también en sentido horizontal,
haciendo referencia a las lineas verticales indicadas en
los extremos.

3) Tras haber situado la mascara en la posicion correcta,
trazar las posiciones de los siguientes orificios, entrando
con la punta del lapiz:

e orificios para las bisagras y para los tornillos de fijacion
de las bisagras (fig. 4)

e orificio de fijacién de la placa metalica (cuando se desea
utilizar el cierre magnético) o del gancho para el cierre
push pull (fig. 4, A - B)

1) Realizar en el panel los orificios para la instalacion de las
bisagras (fig. 5), del gancho de cierre para el cierre push
pull (fig. 5) o de la placa metalica, si se desea utilizar el
cierre magnético (fig. 6), y algunos orificios para la fijacion
de las bisagras (fig. 6).

2) La profundidad de 13mm de los orificios con diametro de
2mm, para la fijacion de las bisagras y de la placa metali-
ca para el iméan, tiene validez para el panel de madera
maciza. Para el panel de conglomerado perforar sola-
mente el revestimiento superior — fig. 6.

3) Enroscar las dos bisagras en el panel (fig. 7).

4) Instalar, por el lado opuesto a las bisagras, el gancho de
cierre para el cierre push pull o la placa metdlica para el
iman (fig. 7).

5) Fijar el panel en la lavadora siguiendo las instrucciones de
la fig. 8.

Si el panel, tras haberlo instalado en la lavadora, aparece lige-
ramente inclinado o descentrado respecto a la parte anterior de
la maquina, es posible corregir su posicién actuando sobre la
parte movil de las bisagras (fig. 9).

Introducir la lavadora en el vano de empotramiento, girar los
pies, si es necesario, para nivelarla sobre la superficie horizon-
tal y bloquearlos con la contratuerca correspondiente. Si estan
presentes los pies regulables traseros, consultese el manual de
uso y mantenimiento.

Para impedir que las vibraciones del aparato se transmitan a
los muebles en que esta introducido, se debe evitar que los
lados y la superficie superior entren en contacto con los mue-
bles, asegurandose de que permanezca una luz de por lo
menos 2mm. También la parte trasera de la maquina debe
permanecer lejos de la pared trasera.
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Instalacion del
z6calo

Si el vano de empotramiento tiene una altura de 870 mm, se
debe utilizar el kit de elevacidn de la lavadora que se puede
comprar através del Servicio de Recambios.

En cualquier caso es necesario, para adecuarse a las normas
de seguridad, cerrar completamente las aberturas que se for-
men entre el pavimento y el lado inferior del zécalo y entre el
pavimento y los lados de la maquina cuando la lavadora esta
situada al final de una linea de muebles.

El revestimiento debe impedir absolutamente tocar las pie-
zas de la instalacion eléctrica bajo tension y debe requerir
el uso de una herramienta para su desmontaje.

Nuestra sociedad rechaza cualquier responsabilidad ante
lano observancia de dichas normas de seguridad.

El zécalo continuo de los muebles modulares deberé ser amo-
vible para permitir la eventual limpieza de la bomba de descar-
ga.

En algunos casos, el zocalo de los muebles modulares no es
continuo, sino que esta limitado simplemente a la anchura de la
lavadora. En este caso, el zocalo del mueble se puede fijar en
el zocalo de la lavadora con 4 tornillos, respetando las 4 refe-
rencias presentes en el mismo (véanse las figs. 9-10-11).

La instalaciéon del zécalo de los muebles no debe incluir la
eliminacion o la modificacién del z6calo de la lavadora,
pero este ultimo, por razones de seguridad, no se puede
desmontar y debe permanecer perfectamente integro y
fijado en la lavadora.
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INSTRUCOES DE MONTAGEM DAS MAQUINAS DE LAVAR
ROUPA INTEGRAVEIS

IMPORTANTE — A maquina cumpre com as normas de seguranca vigentes re-
lativas aos aparelhos eléctricos e deve ser instalada por um técnico especiali-
zado de acordo com as normas em vigor, para evitar perigos para o utilizador.

Dimensdes para As medidas do compartimento de alojamento devem ser: altura

0 encaixe

Informagdes
técnicas para a
aplicacéo do
painel

minima 820 mm, largura minima 600 mm e profundidade mini-
ma 584 mm (fig. 1).

O painel pode ser fixado no lado esquerdo ou, entdo, no lado
direito da maquina de lavar roupa (fig. 2)

A méaquina é fornecida preparada para montar o painel no lado
esquerdo; na realidade, na parte direita encontram-se o siste-
ma de fecho “push-pull” (na parte superior) e a borracha (na
parte inferior).

Se desejar utilizar o fecho magnético no lugar do fecho “push
pull”, € necessario cortar o suporte existente e montar o forne-
cido com o equipamento base que possui o fecho magnético.

Importante! Durante as opera¢gdes para aplicar o painel
(desmontagem de todas as pec¢as de charneira e de fecho
da fachada) a maquina de lavar roupa, deve estar taxativa-
mente desligada da rede de distribui¢cdo eléctrica.

Adverténcia - Para fixar o painel no lado direito (sentido de
abertura contrario ao da vigia) € necessario desmontar da parte
anterior da maquina o fecho “push pull” (ou o iman) e a borra-
cha (fig. 3-A) e aplica-los no lado oposto (fig. 3-B).

Todas as pecas aplicadas na fachada da maquina de lavar
roupa devem ser remontadas correctamente (ndo deve estar
aberto nenhum furo) para evitar, absolutamente, tocar partes
sob tenséo no interior da maquina.

A nossa sociedade declina toda e qualquer responsabili-
dade pela inobservancia das normas de seguranga ante-
riormente referidas.

Uso da mascara 1) Estabelecer a altura da base do fog&o: a altura do painel de

madeira é obtida estabelecendo-se primeiro a altura da ba-
se do fogéo.
Exemplo: para uma base de 100 mm corresponde uma
altura maxima do painel de 720 mm. Se a altura da base
deve ser aumentada, dever-se-a reduzir a altura do painel
de madeira
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Aplicagéo das
pecas no painel
e fixagdo do
painel

Regulacéo das
charneiras

Localizagéo do
alojamento de
encaixe

2) Colocar a mascara no lado interior do painel e fazer coin-
cidir a altura da base estabelecida, com o lado inferior do
préprio painel (fig. 4) com auxilio da escala graduada. A
mascara deve estar centrada também no sentido horizon-
tal, fazendo referéncia as linhas verticais marcadas nas
extremidades.

3) Depois de ter posicionado a mascara na posi¢ao correcta,
tracar as posi¢cdes dos seguintes furos, entrando com a
ponta do lapis:

e furos para charneiras e para os parafusos de fixacao
das charneiras (fig.4)

e furo de passagem da chapa metalica (quando se de-
seja utilizar o fecho magnético), ou do gancho para o
fecho “push pull” (fig.4, A — B)

1) Efectuar furos no painel para a aplicacdo das charneiras
(fig. 5), do gancho de fecho para o fecho “push pull” (fig.
5), ou da chapa metdlica se desejar utilizar o fecho mag-
nético (fig. 6) e dos furos de fixagdo das charneiras (fig.
6).

2) A profundidade de 13 mm dos furos com didmetro de 2
mm, para a fixacdo das charneiras e da chapa metalica
para o iman, é valida para o painel de madeira macica.
Para o painel de madeira aglomerada perfurar somente
o revestimento superior — fig. 6.

3) Aparafusar as duas charneiras (fig. 7) ao painel

4) Montar, no lado oposto das charneiras, o gancho de fecho
para o fecho “push pull” ou a chapa metalica para o iman
(fig.7)

5) Fixar o painel da maquina de lavar roupa seguindo as in-
strucdes da fig.8.

Se o0 painel, uma vez aplicado a maquina de lavar roupa, se
apresentar ligeiramente inclinado ou descentrado, em rela¢éo a
parte anterior da maquina, é possivel corrigir a sua posi¢ao
agindo na parte amovivel das charneiras (fig.9)

Introduzir a maquina de lavar roupa no compartimento de en-
caixe, girar os pés se for necessario, para nivela-la no plano
horizontal e bloquea-los com a contraporca fornecida para o
efeito. Se a maquina estiver equipada com pés de apoio trasei-
ros regulaveis, consulte o manual de uso e manutencao.

Para impedir que as vibracdes do aparelho se transmitam aos
moéveis em que esta inserido, deve-se evitar que as partes late-
rais e o plano superior entrem em contacto com 0s proprios
moveis, acertando-se que reste uma abertura de pelo me-
nos 2 mm. A parte traseira da maquina também deve perma-
necer distante da parede posterior.
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Aplicagao da
base

Se o0 compartimento de encaixe possuir uma altura de 870
mm deve ser utilizado o kit para levantar a maquina de la-
var roupa que pode ser comprado através do Servi¢co de
Sobressalentes.

Todavia, para conformar-se as normas de seguranca, € ne-
cessario fechar completamente as aberturas que eventualmen-
te se formassem entre o pavimento e o lado inferior da base e
entre o pavimento e as partes laterais da maquina quando a
mesma esta localizada no fim de uma bateria de moveis.

A cobertura deve impedir absolutamente de tocar nas par-
tes do sistema eléctrico sob tenséo e deve ser necessario
0 uso de uma ferramenta para retira-la.

A nossa sociedade declina toda e qualquer responsabili-
dade pela inobservancia das normas de seguranca ante-
riormente referidas.

A base continua dos méveis componiveis devera ser removivel
para consentir a limpeza da bomba de descarga.

Em alguns casos, a base do mdveis componiveis ndo € con-
tinua, mas esté limitada simplesmente a largura da maquina de
lavar roupa. Neste caso, a base do movel pode ser fixada a
base da maquina de lavar roupa com 4 parafusos, respeitando
as 4 marcas efectuadas na mesma (ver fig. 9-10-11).

A aplicacdo da base dos moveis deve prever a eliminagao
ou a modificagdo da base da maquina de lavar roupa, mas
esta Ultima, por motivos de seguranca ndo pode ser retira-
da e deve ficar absolutamente intacta e fixada a maquina
de lavar roupa.
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MONTAGEINSTRUCTIES VAN INTEGREERBARE
WASMACHINES

BELANGRIJK - De machine voldoet aan de veiligheidsvoorschriften be-
treffende elektrische apparatuur en moet volgens de geldende voorschriften
door een gespecialiseerde monteur worden geinstalleerd, om gevaar voor de
gebruiker te voorkomen.

Afmetingen voor De afmetingen van de inbouwruimte moeten zijn: mini-
de inbouw mumhoogte 820 mm, minimumbreedte 600 mm en minimum-
diepte 584 mm (fig.1).

Technischein- Het paneel moet aan de linker- of rechterkant van de
formatie voor wasmachine worden bevestigd (fig. 2)
het aanbrengen De machine wordt geleverd om het paneel links aan te brengen.
van het paneel  Rechts bevinden zich namelijk het push-pull sluitsysteem (aan
de bovenkant) en het rubber (aan de onderkant).
Als u liever van de magneetsluiting dan van de push-pull sluit-
ing gebruikmaakt, moet de bestaande steun worden verwijderd
en de bijgeleverde met de magneetsluiting worden aange-
bracht.

Belangrijk! Tijdens de handelingen om het paneel aan te
brengen (demontage van de voorkant van alle scharnier- en
sluitingsonderdelen), moet de wasmachine persé van het
elektriciteitsnet zijn gekoppeld.

Waarschuwing — Om het paneel aan de rechterkant (opening
in de tegenovergestelde richting van die van het raampje) te
bevestigen, moet de push-pull sluiting (of de magneet) en het
rubber (fig. 3-A) van de voorkant van de machine worden ge-
demonteerd en aan de andere kant worden aangebracht (fig. 3-
B).

Alle aan de voorkant van de wasmachine aangebrachte onder-
delen moeten goed worden hermonteerd (geen gat mag open
blijven), om te voorkomen dat onder stroom staande delen in de
machine kunnen worden aangeraakt.

Onze firma wijst elke vorm van aansprakelijkheid af voor
niet-inachtneming van bovengenoemde veiligheidsvoor-
schriften.

De bescherming 1) Bepaal de hoogte van de voetlijst van de keuken: de hoogte
gebruiken van het houten paneel wordt verkregen door eerst de hoog-
te van de voetlijst van de keuken te bepalen.
Bijvoorbeeld: met een voetlijst van 100 mm komt een paneel
met een maximumhoogte van 720 mm overeen. Als de
hoogte van de voetlijst moet toenemen, moet de hoogte van
het houten paneel worden verminderd.
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het paneel
bevestigen

De scharnieren
afstellen

De wasmachine
in de inbouw-
ruimte zetten

2) Plaats de bescherming aan de binnenkant van het paneel
en laat de vastgestelde hoogte van de voetlijst via de
schaalverdeling overeenkomen met de onderkant van het
paneel zelf (fig. 4). De bescherming moet ook horizontaal
zijn gecentreerd. Houd u hierbij aan de verticale lijnen die
aan de uiteinden zijn aangegeven.

3) Na de bescherming op de juiste plaats te hebben aange-
bracht, geeft u met de punt van een potlood de plaats aan
van de volgende gaten:

e gaten voor de scharnieren en voor de bevestig-
ingsschroeven van de scharnieren (fig. 4).

e gaten ter bevestiging van het metalen plaatje (als u de
magneetsluiting wenst te gebruiken), of van de haak
voor de push-pull sluiting (fig. 4, A - B).

1) Boor de gaten in het paneel om de scharnieren (fig. 5), de
haak voor de push-pull sluiting (fig. 5), of het metalen
plaatje (fig. 6) aan te brengen, als u de magneetsluiting
wilt gebruiken, en de gaten ter bevestiging van de
scharnieren (fig. 6).

2) De diepte van 13 mm van de gaten met een doorsnede
van 2 mm voor de bevestiging van de scharnieren en van
het metalen plaatje voor de magneet gelden voor het
massief houten paneel. Boor bij het spaanplaat paneel
alleen gaten in de bovenste bekleding — fig. 6.

3) Schroef de twee scharnieren aan het paneel (fig. 7).

4) Monteer de sluithaak van de push-pull sluiting of het
metalen plaatje voor de magneet aan de andere kant (fig.
7).

5) Bevestig het paneel aan de wasmachine en volg hierbij de
instructies van fig. 8.

Als het paneel, na het op de wasmachine te hebben aange-
bracht t.o.v. de voorkant van de machine een beetje schuin
staat of niet helemaal in het midden, kan de stand via het
bewegende gedeelte van de scharieren worden gecorrigeerd

(fig. 9).

Zet de wasmachine in de inbouwruimte, draai indien nodig aan
de pootjes om haar op een horizontaal opperviak waterpas te
zetten en zet ze met de contramoer vast. Bij regelbare pootjes
achter moet u de gebruiks- en onderhoudsinstructies raadple-
gen.

Om te voorkomen dat trillingen van het apparaat overgaan op
de meubels waarin het is ingebouwd, moet worden voorkomen
dat de zijkanten en het bovenblad in aanraking komen met de
meubels zelf, door u ervan te verzekeren dat er een ruimte
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De voetlijst aan-
brengen

van ten minste 2 mm overblijft. Ook de achterkant van de
machine moet van de achterwand staan.

Als de inbouwruimte een hoogte heeft van 870 mm, moet
de verhogingskit van de wasmachine worden gebruikt, die
verkrijgbaar is via de Reserveonderdelen Service.

Om u aan de veiligheidsvoorschriften aan te passen, moeten de
openingen die tussen de vloer en de onderkant van de sokkel
en tussen de vloer en de zijkanten van de machine kunnen
onstaan volledig worden gesloten, als de wasmachine aan het
eind van een reeks meubels is geplaatst.

De bedekking moet voorkomen dat delen waar stroom op
staat kunnen worden aangeraakt en er moet gereedschap
voor nodig zijn om haar te verwijderen.

Onze firma wijst elke vorm van aansprakelijkheid af voor
niet-inachtneming van bovengenoemde veiligheidsvoor-
schriften.

De doorlopende voetlijst van de montagemeubels moet kunnen
worden verwijderd om de afvoerpomp eventueel te kunnen
reinigen.

In sommige gevallen is de voetlijst van de montagemeubels niet
doorlopend, maar eenvoudigweg beperkt tot de breedte van de
wasmachine. In dit geval kan de voetlijst van het meubel met 4
schroeven aan de voetlijst van de wasmachine worden
bevestigd. Neem hierbij de 4 referentiepunten erop in acht (zie
fig. 9-10-11).

Bij het aanbrengen van de voetlijst van de meubels mag de
voetlijst van de wasmachine niet worden verwijderd of
gewijzigd. Uit veiligheidsoverwegingen mag deze niet
worden verwijderd en moet absoluut heel en aan de
wasmachine bevestigd blijven.
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MONTERINGSANVISNING FOR INTEGRERBARE VAS-

KEMASKINER

VIGTIGT - Maskinen opfylder kravene i de geaeldende sikkerhedsstandarder
vedrgrende elektrisk udstyr og skal installeres af en specialuddannet tekniker
med overholdelse af de geeldende standarder for at undga farer for brugeren.

Indbygningsmal

Tekniske
oplysninger
vedrgrende an-
bringelse af
panel

Brug af skabe-
lon

Nichen skal have fglgende mal: min. hgjde 820 mm; min.
bredde 600 mm; min. dybde 584 mm (fig. 1).

Panelet kan monteres pa venstre eller hgjre side af vas-
kemaskinen (fig. 2).

Ved levering er maskinen forberedt til montering af panelet pa
venstre side. Push-pull lasesystemet er placeret gverst pa
hgjre side og stadpuden er placeret nederst pa hgjre side.

Hvis Push-pull 1asesystemet skal erstattes af magnetldsen, er
det ngdvendigt at fierne den eksisterende stgtte og montere
den medfalgende statte, som baerer magnetlasen.

Vigtigt: Strammen SKAL veere koblet fra vaskemaskinen i
forbindelse med anbringelse af panelet (fjernelse af alle
heengsler og lase).

Forskrift - For at montere panelet pad hgjre side (modsat
abning i forhold til Iagen) er det nadvendigt at fjerne Push-pull
lasesystemet (eller magnetldsen) og stadpuden (fig. 3, A) fra
maskinens front. Montér delene pad den modsatte side (fig. 3,
B).

Alle dele pa vaskemaskinens front skal genmonteres korrekt
(ingen af hullerne ma sta &bne) for at opna fuldsteendig beskyt-
telse mod kontakt med stregmfarende dele i maskinen.
Producenten kan ikke ggres ansvarlig i tilfelde af
manglende  overholdelse af ovennaevnte  sikker-
hedsforskrifter.

1) Fastleeg hgjden pa indbygningselementets sokkel: Treepa-
nelets hgjde beregnes pa baggrund af hgjden pa ind-
bygningselementets sokkel.

Eksempel: En sokkel pd 100 mm svarer til et panel med en
maks. hgjde pa 720 mm. Hvis soklens hgjde skal gges, er
det ngdvendigt at reducere treepanelets hgjde.

22



Anbringelse af
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2) Anbring skabelonen indvendigt pa panelet og serg for, at
den fastsatte sokkelhgjde flugter med panelets nederste
kant (fig. 4). Benyt den gradinddelte skala. Skabelonen
skal ogsa centreres i vandret retning ved hjeelp af de
lodrette linier, som er afmeaerket i enderne.

3) Nar skabelonen er anbragt korrekt, optegnes placeringen
af fglgende huller ved hjeelp af en blyant:

e huller til heengsler og til haengslernes laseskruer (fig.
4);

e hul til fastggrelse af metalpladen (ved brug af mag-
netladsen) eller krogen (ved brug af Push-pull lasesys-
temet) (fig. 4, A og B).

1) Bor hullerne til heengslerne (fig. 5) samt til krogen til Push-
pull lasesystemet (fig. 5) eller til metalpladen til mag-
netlasen (fig. 6) og hullerne til fastgerelse af haengslerne
(fig. 6) i panelet.

2) Hullerne til fastgarelse af haengslerne og metalpladen til
magnetldsen skal have en dybde p& 13 mm og en diame-
ter p& 2 mm. Disse mal gaelder for et panel af massivt
tree. | et panel af spanplade skal der kun bores i
beklaedningen (fig. 6).

3) Fastspaend de to haengsler pa panelet (fig. 7).

4) Montér krogen til Push-pull Iasesystemet eller metalpladen
til magnetlasen pa den modsatte side af haengslerne (fig.
7).

5) Fastger panelet til vaskemaskinen som vist i fig. 8.

Hvis panelet efter montering pd vaskemaskinen sidder skeevt
eller er forskudt i forhold til maskinens front, er det muligt at
korrigere dets placering ved hjeelp af heengslernes bevaegelige
del (fig. 9).

Anbring vaskemaskinen i nichen. Drej eventuelt fgdderne for at
nivellere maskinen og blokér dem ved hjeelp af den tilhgrende
kontramgtrik.

For at hindre overfarsel af vaskemaskinens vibrationer til ele-
menterne, hvori maskinen er indbygget, ma sidepanelerne og
toppanelet ikke veere i kontakt med elementerne. Dette sikres
ved at opretholde en afstand pa min. 2 mm. Der skal ogsa
veere afstand mellem maskinens bageste del og bagvaeggen.
Hvis nichen har en hgjde pa 870 mm, er det ngdvendigt at
benytte udstyret til heevning af vaskemaskinen. Udstyret
kan bestilles hos reservedelsafdelingen.
Sikkerhedsforskrifterne foreskriver under alle omsteendigheder,
at &bningerne mellem gulvet og den nederste del af soklen og
mellem gulvet og maskinens sidepaneler skal lukkes fuldsteen-
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Anbringelse af
sokkel

digt, hvis vaskemaskinen er i slutningen af en reekke element-
er.

Beklaedningen skal hindre kontakt med de streamfarende
dele og skal kun kunne fjernes ved hjeelp af vaerktgj.
Producenten kan ikke gg@res ansvarlig i tilfeelde af
manglende overholdelse af ovennaevnte sikker-
hedsforskrifter.

Elementernes sammenhaengende sokkel skal kunne fjernes
saledes, at eventuel renggring af aflgbspumpen er mulig.

| enkelte tilfeelde er der ikke tale om en sammenhaengende
sokkel til elementerne og soklen svarer i disse tilfeelde kun til
vaskemaskinens bredde. | dette tilfeelde kan elementets sokkel
fastggres til vaskemaskinens sokkel med fire skruer ved at
benytte de fire referencemaerker pa vaskemaskinens sokkel
(sefig. 9,10 og 11).

Anbringelse af elementernes sokkel méa ikke indebzere fjer-
nelse eller aendring af vaskemaskinens sokkel. Af hensyn
til sikkerheden ma vaskemaskinens sokkel ikke fjernes og
den skal derfor forblive intakt og monteret pa vas-
kemaskinen.
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MONTERINGSANVISNINGAR FOR INBYGGNADSBARA
TVATTMASKINER

VIKTIGT - Maskinen overensstammer med géallande sakerhetsforeskrifter
angaende elektrisk apparatur och ska installeras av en specialiserad tekniker i

enlighet géllande foreskrifter for att skydda anvandaren mot faror.

Dimensioner fér Matten for utrymmet dar tvattmaskinen ska byggas in: Min. hojd

inbyggnad 820 mm, min. bredd 600 mm och min. djup 584 mm (fig. 1).
Tekniska an- Panelen kan fastas pa tvattmaskinens vanstra eller hogra sida
visningar for (fig. 2)

montering av Tvattmaskinen levereras forberedd for montering av panelen pa
panelen vanster sida. P& hoger sida sitter pa skjut-dragstangningen (pa

den dvre delen) och gummipackningen (pa den nedre delen).
Om du vill anvdnda magnetstangningen i stallet for skjut-
draglasningen, ta bort stédet som sitter pa tvattmaskinen och
montera det medlevererade stddet som bar den magnetiska
stangningen.

Viktigt! Under monteringen av panelen (nedmontering av
alla gangjarns- och stangningsdelar pa framsidan) ska
tvattmaskinen vara fullstandigt frankopplad fran elnatet.

Observera - For att fasta panelen pa hoger sida (motsatt
Oppningsriktning i forhallande till luckan) maste skjut-
dragstangningen (eller magnetstangningen) och gummi-
packningen monteras ned fran tvattmaskinens framsida (fig. 3-
A) och monteras pa motsatt sida (fig. 3-B).

Alla delar som sitter pa tvattmaskinens framsida ska monteras
tillbaka pa ett korrekt sétt (inget hal far lamnas 6ppet) for att
undvika kontakt med spanningssatta delar inuti tvattmaskinen.
Vart foretag avsager sig allt ansvar vid forsummelse av
ovannamnda sakerhetsforeskrifter.

Anvandning av 1) Faststall kokssockelns hojd: Trapanelens hojd erhalls ge-
mallen nom att forst faststélla kokssockelns hojd.
Exempel: En sockel pa 100 mm motsvarar en max. hojd for
panelen pa 720 mm. Om sockelns hojd maste okas, ska
trapanelens hdjd minskas
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2) Lagg mallen pa panelens insida och se till att
sockelns faststéllda héjd sammanfaller med panelens
nedre sida (fig. 4) med hjalp av den graderade ska-
lan. Mallen ska &aven centreras i horisontell riktning,
se de vertikala linjerna som ar markerade i andarna.

3) Efter att mallen har placerats i korrekt lage, ska
foljande hal markeras genom att sticka igenom mallen
med spetsen pa en blyertspenna:

e  Hal for gangjarnen och gangjarnens fastskruvar
(fig. 4).

. Hal for fastséattning av metallplattan (om du fore-
drar att anvanda den magnetiska stangningen)
eller haken fér skjut-dragstangningen (fig. 4, A -
B)

1) Borra hal i panelen for att montera gangjarnen (fig. 5)
for skjut-dragstangningens sténgningshake (fig. 5),
eller metallplattan om du féredrar att anvanda den
magnetiska stangningen (fig. 6) och halen for
fastsattning av gangjarnen (fig. 6).

2) Djupet pd 13 mm och diametern pd 2 mm for
gangjarnens  fastsattningshal och  magnetens
metallplatta géaller for paneler av massivt tra. For
panel av spanplatta ska endast den o6vre be-
laggningen borras igenom — fig. 6.

3) Skruva fast de tva gangjarnen pa panelen (fig. 7).

4) Montera sténgningshaken for skjut-dragstidngningen
(eller metallplattan fér magneten) pd motsatt sida i
forhallande till gangjarnen (fig. 7).

5) Fast panelen pad tvattmaskinen genom att folja an-
visningarna i fig. 8.

Om panelen ar nagot skev eller inte centrerad i forhallande
till tvattmaskinens framsida efter att den har monterats pa
tvattmaskinen, kan panelens lage justeras med den rérliga
delen pa gangjarnen (fig. 9).

Satt in tvattmaskin i inbyggnadsutrymmet. Vrid pa
stodbenen (om det &r nddvandigt) for att nivellera
tvattmaskinen pa det horisontella planet och las stodfétter-
na med den dartill avsedda lasmuttern. Om maskinen ar
forsedd med bakre justerfotter, se bruks- och underhall-
sanvisningen.

For att forhindra att vibrationer 6verfors fran tvattmaskinen
till kbksmoblerna dar tvattmaskinen &r inbyggd, ska man
undvika att sidostyckena och det dvre planet kommer i
kontakt med kdksmdblerna. Kontrollera att det finns ett
mellanrum pa minst 2 mm runt tvattmaskinen. Det ska
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Montering av sockel

aven finnas ett utrymme mellan tvattmaskinens bakstycke
och den bakre vaggen.

Om inbyggnadsutrymmet har en hojd pa 870 mm ska
en sats for att hdja tvattmaskinen anvandas. Denna
sats kan inhandlas frén reservdelsavdelningen.

For att respektera géllande sékerhetsforeskrifter &r det
dessutom nédvandigt att stanga oppningarna fullstandigt
som kan bildas mellan golvet och maskinens sidostycken
nar tvattmaskinen placeras i slutet av en rad med kéksmo-
bler.

Overtackningen ska gora det omojligt att komma i kon-
takt med spanningssatta delar pa elsystemet, och det
ska krévas ett verktyg for att ta bort 6vertackningen.
Vart foretag avsager sig allt ansvar vid forsummelse av
ovannamnda sakerhetsforeskrifter.

Kontinuerlig sockel for kombimobler ska kunna tas bort for
eventuell rengdring av avloppspumpen.

| vissa fall &r inte sockeln for kombimébler kontinuerlig och
stréacker sig endast dver tvattmaskinens bredd. | detta fall
kan mobelns sockel fastas pa tvattmaskinens sockel med 4
skruvar. Ta hansyn till de 4 markeringarna pa sockeln (se
fig. 9-10-11).

Vid montering av mébelsockeln far inte tvattmaskinens
sockel tas bort eller modifieras. Av sakerhetsskal far
inte tvattmaskinens sockel tas bort och maste forbli
hel och fastsatt pa tvattmaskinen.
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ANKASTRE CAMASIR MAKINELERI
iCIN MONTAJ TALIMATLARI

ONEMLI — Bu makine elektrikli cihazlar igin gecerli giivenlik diizenlemelerine uy-
gundur ve kullanicinin giivenligini saglamak i¢in yiiriirliikteki yasalarin gerek-
tirdigi sekilde yetkin bir teknisyen tarafindan kurulmalidir.

Kabin ebadi Kabinin asgari boyutlari asagidaki gibidir:

Yikseklik x Genislik Derinlik (mm): 820 x 600 x 584 (Sekil-1)
Panelin Takil- Panel makinenin sol veya sag tarafina takilabilir. (Sekil-2)
masi Sag tarafa cekme-itme Kkilidi (Ust kisim) ve lastik taban (alt

kisim) vyerlestirilmis oldugundan, makine paneli sol tarafa
takilmaya uygun olarak gelir. Cekme-itme Kkilidi yerine manyetik
kilidi kullanmak isterseniz, ¢cekme-itme kilidinin destegini sokiin
ve verilen manyetik kilit destegini takin.

Onemli! Paneli yerlestirmeden énce (6n yiizdeki tiim
mentese ve kilittleme elemanlarini sokerek), cgamasir
makinesinin elektriginin tamamen kesilmis oldugundan
emin olun.

Uyar — Paneli sag tarafa yerlestirmek icin (agilma yona, kapi
acilma yonunun tersinedir) ¢cekme-itme kilidini (veya manyetik
kilit) makinenin 6n kismindan ve lastik yastiktan sokin (Sekil-3-
A) ve kargi tarafa takin (gekil 3-B). Makinenin 6n kismina
takilmis olan tim elemanlar, makine icerisindeki elektrik yuklu
parcalara dokunmayi olanaksiz kilacak sekilde yeniden yer-
lerine takilmalidir (higbir delik agik kalmamalidir).

Yukaridaki giivenlik gerekliliklerinin yerine getirilmeme-
sinden dogan arizalar igin sirketimiz higbir yiukimliiliik
kabul etmez.

Sablonunun 1) Mutfak stpurgeliginin yiksekligini 6lgiin; tahta panelin yik-
kullaniimasi sekligini elde edebilmek icin 6nce mutfak slpurgeliginin
yuksekligi belirlenir.
Or.: 100 mm yiksekligindeki bir stipirgelik igin panelin yiik-
sekligi 720 mm.dir. Siipurgelik yuksekliginin artinlmasi ge-
rekiyorsa, tahta panel yuksekliginin indirilmesi sarttir.
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Panel elemanlarinin
takilmasi ve panelin
sabitlenmesi

Menteselerin ayar-
lanmasi

Camasir makinesinin
kabine yerlestirilmesi

2) Panelin i¢ yizinlin sablonunu yerlestirin ve derece
Olcegini kullanarak stpirgeligin yiksekligini panelin
alcak kenariyla (Sekil-4) karsilastirin. Uglara konul-
mus dikey cizgilere bakarak sablonun yatay olarak
ortalandigindan emin olun.

3) Sablonu dogru sekilde yerlestirdikten sonra, kalemi-
nizin ucuyla iterek asagidaki deliklerin konumlarini
belirleyin:

e mentese ve mentese vidasi yuvalarinin delikleri
(Sekil-4)

e metal plakayl sabitleyeceginiz delikler (manyetik
kilit kullaniliyorsa), veya itme-gekme kilidi kancasi
(Sekil-4, A - B)

1) Mentese deliklerini delin (Sekil- 5) itme-cekme Kilit
kancasi (Sekil- 5) veya metal plaka — manyetik kilidi
kullanmaya karar vermisseniz (Sekil-6) ve mentese-
lerin sabitlenecegi delikleri sabitleyin (Sekil-6).

2) Menteselerin ve manyetik kilit icin metal plakanin sa-
bitlenecegdi 2 mm.lik deliklerin 13 mm.lik derinlidi yal-
nizca masif tahta panel igin gegerlidir. Sunta panel
icin sadece Ust kaplamayl delmeniz yeterlidir —
(Sekil-6).

3) Iki adet menteseyi panele vidalayin (Sekil-7)

4) itme-gekme kilidi kancasini ya da manyetik kilidin
metal plakasini menteselerin takildigi yerin kargi ta-
rafina monte edin (Sekil-7).

5) Sekil-8'de verilen talimatlari uygulayarak paneli
¢amasir makinesine sabitleyin.

Paneli gamasir makinesine takmanizdan sonra hafifce
egik duruyorsa ya da makinenin 6n yiziine gére mer-
kezlenmemigse, menteselerin hareketli pargalarini ayar-
layarak bu carpikligi giderin (Sekil-9).

Camasir makinesini kabine yerlestirin ve gerekirse,
dengelemek icin ayaklardan ayarlayarak ilgili Kilit
somunuyla kilitleyin. Gamasir makinesinde meydana
gelen titresimlerin kabine iletiimesini 6nlemek icin yan
taraflarin ve Ustuniin kabine temas etmediginden emin
olun. Arada en az 2 mm.lik bir agiklik olmalidir. Bun-
larin yani sira, makinenin arkasi da arka panelden ayri
durmalidir.

Kabin yiiksekligi 870 mm ise, Yedek Parca Servisi-
mizden edinebileceginiz makine ylikseltme kitini kul-
lanmaniz gerekir.

Glvenlik yasalarina uygun olmasi bakimindan, makine
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Siipiirgeligin
masi

takil-

bir dizi mobilyanin ucuna yerlestirildiginde zeminle taban
levhasi arasinda ve zeminle makinenin yan taraflan
arasinda kalan her tirli agikhgin tamamen kapatiimasi
gerekir.

Kapak, elektrikli parcalara temas edilmesini ola-
naksiz kilacak sekilde takilmali ve bunu g¢ikarmak
icin alet yardimi gart olmalidir.

Yukaridaki giivenlik gerekliliklerinin yerine getiril-
memesinden dogan arizalar igin sirketimiz higbir
yukimlalik Kabul etmez.

Gerektiginde tahliye pompasinin temizlenebilmesi igin
surekli mutfak stipurgeligi ¢ikarilabilir 6zellikte olmalidir.

Bazi durumlarda bu siipurgelik strekli olmayip, yalnizca
¢amasir makinesinin genisligi kadar olabilir. Bu durum-
da, mutfak stpurgelidi, 4 referans noktasindan 4 vida ile
¢amasir makinesinin supurgeligine sabitlenebilir (bkz.
Sekil- 9-10-11).

Mutfak siipiirgeligi takilirken, camasir makinesinin
supiirgeligi giivenlik nedenleriyle oldugu gibi tek pa-
r¢ca halinde birakilmak zorunda oldugundan ve ye-
rinden sékilemeyeceginden bunun ¢gamasir makine-
sine sabitlenmesi gerekir.
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MHCTPYKLUMMU MO MOHTAXY BCTPOEHHbLIX CTUPAJIbHbIX
MALUUH

BAXHO - MawwuHa oTBe4yaeT AeMCTBYOLWMM HOpMam 6e3onacHOCTU B o6nactu
3NeKTpUYecKoro obopyaoBaHus n AOJKHa ycTaHaBnMUBaTbCsl
KBanuduUMpoBaHHbIM CneunarucTom no AenUCTBYIOWMUM HOPMaM, 4TOObI
n3bexartb ONACHOCTb ANA Nonb30BaTens.

Pa3mepb! gns Pasmepbl oTceka Ansi yCTaHOBKM MalUMHbl [OJKHbI  ObITb
YCTaHOBKM crnefywowWyMN: MUHUManbHasa Bbicota 820 MM, MUHMMarnbHas
WwnprHa 600 MM 1 MUHMMarnbHas rnybuHa 584 mm (pumc. 1).

TexHuyeckas MaHenb MoOXeT ycTaHaBnuMBaTbCA CheBa WAM crnpasBa OT
mHdopmaums CTUparnbHOW MaLluvHbl (puUc. 2)

ans yctaHoBkm  MalmHa noctaensetcs NOArOTOBMEHHOW ANs  yCTaHOBKU
naHenm naHenu Ha nesoW cTopoHe. CnpaBa HaxOAUTCS HAKMMHOW

3aMOK (B BEPXHEW YacTu) 1 yrnop (B HYWXKHEW YacThn).

Mpyv HeobXoAMMOCTM MCMONb30BaHWA MarHMTHOro 3anopa
BMECTO HaXMMHOro 3aMka Heo6XOAMMO CHSTb CYLLECTBYIOLLYIO
OMopY M YCTaHOBUTb 3anNacHyto, C MarHUTHBIM 3aMKOM.

BaxHo! BbinonHssi onepauuuM nNoO YCTaHOBKe MaHenu
(AeMoHTaXx c nuUeBOM YacTM Bcex AeTanei LIapHUPOB U
3aKpbITUsl), MNOCyAOMOeYHass MaluHa [OoMkKHa ObiTb
006s13aTeNIbHO OTKMIOYEHa OT 3NIeKTPUUYECKON CeTu.

MpepynpexaeHune - [N KpenneHus naHenu cnpaea (OTKpbITUE
B MPOTMBOMOJNIOXHYID CTOPOHY MO CPaBHEHUIO C JIIOKOM)
HeobxoAMMO CHATb C MepefHeil CTOPOHbI MaLUMHbI HAaXXUMHOW
3aMoK (Unu marHuTt) u ynop (puc. 3-A) U yCTaHOBWUTb WUX Ha
NPOTUBOMOJIOXKHYI CTOPOHY (puc. 3-B).

Bce petanu, yctaHOBMNEHHbIE Ha NULEBYIO CTOPOHY CTUParbHOM
MalLUWHbI, AOMKHbI OblTb MPaBWIbHO YCTAHOBMEHbI HAa HOBOE
MeCTO (HM OfLHO OTBEPCTUE HE JOMKHO OCTaBaTbCA OTKPbITHIM),
YTOOBI KaTeropnyecku NCKINIOYNTb BO3MOXHOCTb
NPUKOCHOBEHUS K YacTsIM MO HanpPsKEHNEM BHYTPU MaLLWHbI.
Hawa komnaHusi He HeceT HMKaKOM OTBETCTBEHHOCTU 3a
HecobnoageHne faHHbIX HOPM 6e30MacHOCTU.

Ucnonb3oBaHue 2) OnpegenvTe BbICOTY MAMHTYCa KYXOHHOW mMeGenu: BbicoTa
KOHAYKTOpa OepeBaHHOM NaHenu onpegenseTcs nocrne U3MepeHus
BbICOTbI MAIMHTYCa mebenu.
Hanpumep: nnuHtycy B 100 MM COOTBETCTBYET
MakcumanbHass BbicoTa naHenu 720 mm. Ecnu BbicoTa
NAUHTYcCa  JofkHa ObITb  yBenMYeHa, HeobxoovMMo
YMEHbLUNTb BbICOTY AEPEBSAHHOW NaHenu.
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4) HanoxuTe KOHOYKTOP HA BHYTPEHHIOK CTOPOHY MaHenm u
COBMECTUTE W3MEPEHHYIO BBICOTY MIIMHTYCA C HUWXKHEN
CTOPOHOW naHenu (puc. 4) npu nomoLn rpagynpoBaHHON
wkanbl. KoHgykTop AomkeH ObiTb OTLEHTPOBaH Takke W no
ropu3oHTanu, OPMEHTUPYACb NO BEPTUKANbHbIM NUHUAM MO
Kpasim.

5) YcTaHOBMB KOHAYKTOP B NMpaBUIibHOE MOSIOXKEHWE, HAaHECUTE
nonoXxeHue criefyoLmnx oTBEpCTUA OCTPUEM KapaHaalla:

e OTBEpPCTMA Ans neTeflb U AN KpeneXHbIX BUHTOB
netens (puc. 4)

® KpEenexHoro OTBEepCTUS MeTannu4yeckom nracTUHbI
(korma HeobxoouMO MCMONb30BaTb MarHUTHBIA 3aMOK)
U OTBETHOW YacTu AN HAaXUMMHOro 3amka (puc. 4, A -
B)

6) lNMpoceepnute B naHenu OoTBEpPCTUSA ANSA YCTAaHOBKW MeTenb
(puc. 5), oTBeTHOM 4YacTM 3amKa ONs HAOXMMHOIO 3aMka
(puc. 5) wunu ke MeTannUUeckyrw NMnacTuHy, ecrnu
Mcnonb3yeTca MarHWTHeln 3amok  (puc. 6), a Takke
0TBEPCTUA Ans KpenneHns netens (puc. 6).

7) TnybnHa 13 MM oOTBepcTU/ JAMameTpom 2 MM  Ans
KpenneHnss netenb W MeTannM4YeckoW nNNacTuHbl Ans
MarHuTa AencTBuTenbHa Ans naHenu u3 HaTyparnbHOro
Aepesa. [ina naHenu u3 ACI npocsepnute Nub TOMNbKO
Hapy>xHyt0 06nMLoBKY - puc. 6.

8) [lNpuBMHTWTE K NaHenu Age netnu (puc. 7).

9) Ha npoTMBONOMOXHOW CTOPOHe MeTenb YCTaHoBUTE
OTBETHYH0 YaCTb HAXMMHOIO 3aMKa WIN Xe MeTannnyeckyo
NNacTuHKy Ang marHuTa (puc. 7).

10)MpukpenuTe naHenb K CTUpanbHOM MaluMHe, BbIMOMHASA
WHCTPYKUMK puc. 8.

Ecnu nocne ycTaHOBKU Ha CTUPanbHYO MaLUUHY NaHernb crerka
HaKMOHEHa WINM e CMelleHa OTHOCUTENbHO nepenHen
CTOPOHbI MallMHbl, TO €e MOMOXEHNEe MOXHO WUCNpaBUTb Mpu
NOMOLLM NOABWXKHOW YacTu neTenb (puc. 9).

BctaBbTe cTupanbHyilo MawumHy B MNpoeM Ansi BCTPOEHHOMW
YCT@HOBKM, NpW HeoOXOAMMOCTW BpallalTe HOXKWM Ans
perynmpoBKM MalUUHblI MO FOPU30oHTanu u 3abnokupynTte ux
cneumanbHbIMM - KOHTprakamu.  [pu  Hanmumm  3agHKX
perynmpyemMmbix HOXeK obpalwjaiTecb K pyKOBOACTBY MO
aKcnnyaTauum n obcnyxmBaHuio.

YUTtobbl BMOpaumst CTMpanbHOM MaluHbl He MepefaBanacb Ha
mMebenb, B KOTOPYIO OHa BCTpOeHa, cnegyeT msberaTb, YTOObLI
OOKOBMHbI N BEpXHsIA NaHenb kacanucb mebenu, npoBepss,
4TOGbl OCTaBasNiCA 3a30p He MeHee 2 MM. Takke W 3agHsAs
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YcTtaHoBKa
NnuHTyca

CTOpPOHA MalluWHbl [OJKHA HaxoOAWTbCS Ha pPaccTOsiHAM OT
3aHen cTeHkn mebenu.

Ecnu npoem Ansi BCTPOEHHON YCTaHOBKM UMeeT BbicoTy 870
MM, TO Heo6XoA4MMO WMcCNoNb3oBaTb KOMMNIEKT Ans
noagbemMa CTUpPanbHOW  MalMWHbI, KOTOPbIA  MOXHO
npuobpecTtn B Cnyx6e 3anacHbIX YacTeM.

Ona obecnevyeHns CcOOTBETCTBUSI HOpMam Ge3onacHOCTU
Heo6XoAMMO MOSHOCTLIO 3aKpbiTh MPOEMbI, KOTOpble MOryT
o6pasoBaTbCA MeXxAy MOMoOM U HUXHEW KPOMKOW NNMHTyca, a
Takke Mexgy nornoMm Uu  GOKOBMHaMM  MalluWHbl,  Korga
cTMparnbHas mMallMHa HaxoguTCs B KOHLEe rapHuTypa mebenu.
3akpbiBalolWmMe naHenuM HM B KOeM Criydae He [AOMKHbI
[onycKaTb KOHTaKT C 4acTsMM 3NeKTPUYECKOM CUCTEMbI
nopa HanpshkeHueM, a 4ToObl CHATbL MaHenu, Heo6xoaumo
MUCNONb30BaTb MHCTPYMEHT.

Hawa komnaHuas He HeceT HMKaKoOM OTBETCTBEHHOCTU 3a
HecobGniogeHne faHHbIX HOPM 6e3onacHOCTY.

CnnowHon nnuHTYC MogynbHon wmebenn pgomkeH ObiTb
CbeMHbIM, YTObbI 06ecneynTb BO3MOXHOCTb OUYUCTKU CIIMBHOMO
Hacoca.

B HekoTOpbIXx cnyyasx MAWHTYC MoAynbHOW Mebenu He
CMIIOLWHON U OrpaHM4MBaEeTCs LUMPUHOW CTMParibHON MallWHbI.
B atom cnydae nnnHTyc me6enn moxeT ObiTb MpPUKpensieH K
NAVHTYCY CTMPanbHOM MalunHbl 4 BUHTaMW, UCMOMb3yA ANA
3TOro umerowmecs Ha Hem 4 meTku (cM. puc. 9-10-11).
YcTtaHoBKa nnuHTyca mMeb6enu He [OMKHa NpPUMBOAUTBL K
yAaneHuio Unu  U3MEHEHUI0 MIIMHTYca CcTupanbHOM
MalUWHbI, KOTOPbLIM MO NPUYMHAM 6e30MacHOCTU He [OIKEH
CHMMATLCS, AOMMKEeH OCTaBaTbCA B MOJIHOW COXPAHHOCTU U
ObITb NPUKPENNEHHbIM K CTUPanbHOW MalUUHe.

33



INSTRUKCJA MONTAZU PRALEK DO ZABUDOWY

WAZNE - Urzadzenie spetnia przepisy bezpieczenstwa obowigzujace w
zakresie sprzetu elektrycznego i musi by¢é zainstalowane przez
wykwalifikowanego technika, zgodnie z obowigzujacymi przepisami, aby
zapobiec zagrozeniom dla uzytkownika.

Wymiary do Wymiary wneki do zabudowy muszg by¢ nastepujgce:
zabudowy minimalna wysoko$¢ 820mm, minimalna szeroko$¢ 600mm i
minimalna gtebokos$¢ 584mm (rys. 1).

Informacje Panel moze by¢ zamocowany z lewej lub prawej strony pralki
techniczne (rys. 2)
dotyczace Dostarczone urzadzenie jest przystosowane do zamontowania

zalozenia panelu panelu z lewej strony; po prawej stronie znajduje sie bowiem
mechanizm zamykajgcy push-pull (w czesci gérnej) i gumowa
podktadka (w czesci dolnej).
Jesli zamiast mechanizmu push-pull chcemy uzywaé
magnetycznego mechanizmu zamykajgcego, nalezy usung¢
istniejagcy uchwyt i zamontowa¢ dostarczony uchwyt
mechanizmu magnetycznego.

Wazne! Podczas czynnosci zwigzanych z zakladaniem
panelu (usuniecie z czesci przedniej wszystkich elementow
zawias6w i zamykania) pralka musi by¢ bezwzglednie
wylaczona z sieci zasilajacej.

Ostrzezenie - Aby zamocowal panel po prawej stronie
(kierunek przeciwny do kierunku otwierania drzwiczek pralki),
nalezy wymontowac¢ z przedniej czesci urzadzenia mechanizm
typu push-pull (lub magnetyczny) oraz element gumowy (rys. 3-
A) i zatozyC je po przeciwlegtej stronie (rys. 3-B).

Wszystkie elementy z przedniej czesci pralki muszg byé
zamocowane prawidtowo (zaden otwor nie moze pozostac
pusty), aby zapobiec stykaniu sie czesci pod napieciem
wewnatrz urzgdzenia.

Firma nasza nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za
nieprzestrzeganie powyzszych norm bezpieczenstwa.

Korzystanie z 1) Ustali¢ wysokos¢ listwy kuchni: wysoko$¢é drewnianego
szablonu panelu uzyskuje sie przez uprzednie ustalenie wysokosci
listwy kuchni.

Przykfad: listwie 100mm odpowiada maksymalna wysokos$¢é
panelu réwna 720 mm. Jezeli wysokos$¢ listwy musi by¢
zwigkszona, nalezy zredukowaé wysokos¢ drewnianego
panelu
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2) Umiesci¢ szablon na wewnetrznej stronie panelu i przy
pomocy podziatki dopasowac ustalong wysokosc¢ listwy do
dolnej czesci tegoz panelu (rys. 4). Szablon musi by¢
wyposrodkowany réwniez w kierunku poziomym w oparciu o
linie pionowe zaznaczone na koncach.

3) Po umieszczeniu szablonu w prawidlowym potozeniu
wyznaczyé potozenie nastepujacych otworow, wsuwajgc w
nie koncoéwke otowka:

e otwory do zawiaséw i do Srub mocujgcych zawiasy (rys.
4)

e otwér na plytke metalowg (jesli chcemy uzywac
magnetyczny mechanizm zamykania) lub zaczep do
mechanizmu push pull (rys. 4, A - B)

1) Wywierci¢ na panelu otwory do zalozenia zawiasow (rys. 5),
zaczepu mechanizmu push pull (rys. 5) lub metalowej ptytki,
jesli chcemy uzywaé mechanizmu zamykania
magnetycznego, (rys. 6) oraz otwory do mocowania
zawiasow (rys. 6).

2) Glebokosé 13 mm i Srednica 2mm otworéw do mocowania
zawiasow i ptytki metalowej na magnes obowigzujg dla
panelu z litego drewna. W przypadku ptyty widrowej
wywiercic tylko gorng oktadzine (rys. 6).

3) Przykreci¢ do panelu dwa zawiasy (rys. 7)

4) Zamocowacé po stronie przeciwnej zaczep dla mechanizmu
zamykania push pull lub metalowg ptytke dla magnesu (rys.
)

5) Zamocowaé¢ panel do pralki zgodnie z instrukcjami (rys. 8).

Jesli po przymocowaniu do pralki panel bytby lekko przechylony
lub przesuniety wzgledem przedniej czesci, mozna to poprawic,
regulujgc ruchoma czesé zawiaséw (rys. 9).

Umiesci¢ pralke we wnece dla niej przeznaczonej, obrocic¢
nézki, aby ja wypoziomowa¢ i zamocowaé je odnosnymi
nakretkami. W przypadku regulowanych nézek tylnych
skonsultowac instrukcje obstugi i konserwacji.

Zeby zapobiec przekazywaniu wibracji pralki do mebli, miedzy
ktéorymi zostata zainstalowana, nalezy uniemozliwi¢, aby boki i
gorna powierzchnia stykaty sie z tymiz meblami, upewniajac
sie, ze pozostanie przeswit rzedu co najmniej 2mm.
Roéwniez tylna czes¢ urzgdzenia nie moze dotykac tylnej Sciany.
Jesli wneka ma wysokos¢ 870 mm, musi zosta¢
zastosowany zestaw podwyzszajacy pralke, ktéry mozna
naby¢ za posrednictwem Osrodka Serwisowego.

W celu spetnienia norm bezpieczenstwa nalezy w kazdym razie
catkowicie zamkng¢ otwory, ktére mogtyby powstaé miedzy
podtogg i dolng czescig listwy oraz po bokach urzgdzenia, jezeli
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Zaktadanie
listwy

pralka zostata umieszczone na koncu danego ciggu mebli.
Ostona musi bezwzglednie zapobiega¢ stykaniu czesci
instalacji elektrycznej pod napigciem i musi wymagaé
uzycia narzedzi do jej usunigcia.

Firma nasza nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za
nieprzestrzeganie powyzszych norm bezpieczenstwa.

Ciagta listwa zestawu mebli kuchennych musi by¢ wyjmowana
w celu umozliwienia ewentualnego czyszczenia pompy
spustowe;.

W niektérych przypadkach listwa zestawu mebli kuchennych
nie jest ciggta, lecz jest po prostu ograniczona do szerokosci
pralki. W przypadku takim listwa mebla moze by¢ zamocowana
do listwy pralki 4 Srubami, przestrzegajac 4 punktéw
odniesienia na niej umieszczonych (patrz rys. 9-10-11).
Zalozenie listwy mebli nie musi przewidywa¢ eliminacji lub
modyfikacji listwy pralki, lecz ta ostatnia ze wzgledéw
bezpieczenstwa nie moze zosta¢ usunigta oraz musi
pozostaé nienaruszona i zamocowana do pralki.
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GUIDA PROGRAMMI

Scomparti cassetto detersivi Opzioni
Programmi Temp. Max Max. Max. carico x Prelavaggio Lavaggio Ammorbid. Prelav. Intensivo Stira Meno Risciacquo Flexi Asciugatura Descrizione programma lavaggio
(°C) Centrifuga carico asciugatura aggiuntivo time dopo lavaggio
(giri/m’) lavaggio (kg) se selezionata
> m 7! EXTRA
(kg) Tr _ & A (T
Cotone_e Delicati colorati poco sporchi /20° Max 7 4 v v v v v Normale Lavagglo fred_do o0 a 20°C, risciacqui e centrifuga finale alla
colorati velocita selezionata
Delicati colorati normalmente sporchi 30°/40° Max 7 4 v v v v v Normale Lavagglo a 30°C /40°C, risciacqui e centrifuga finale alla velocita
selezionata
W .Ca.pl n coton? normac!mente sporchi- lavabil Eco 40-60 Max I 4 v - v v v Normale Lavaggio , risciacqui e centrifuga finale alla velocita selezionata
insieme a40° C/60°C
. . . o Lavaggio a 60°C, risciacqui e centrifuga finale alla velocita
Colorati resistenti normalmente sporchi 60 Max 7 4 v v v v v Normale selezionata
Colorati resistenti molto sporchi 90° Max 7 4 v v v v v Normale Lavagglo a 90°C, risciacqui e centrifuga finale alla velocita
selezionata
Sintetici Capi da rinfrescare | 20° 1000 3,5 3,5 v v - 4 v Delicata Lavagg‘uo fred_do 0 a 20°C, risciacqui e centrifuga finale alla
velocita selezionata
q'V'p Capi poco sporchi 30° / 40° 1000 3.5 3.5 v v ) v v Delicata Lavagglo a SQ C 040°C, risciacqui e centrifuga finale alla
velocita selezionata
Capi normalmente sporchi 60° 1000 3.5 3.5 v v ) v v Delicata Lavagglo a 60°C, risciacqui e centrifuga finale alla velocita
selezionata
Delicati / Seta Capi da rinfrescare / 20° 600 5 ) ) v ) v ) ) Lavagglo fred.do o a 20°C, risciacqui e centrifuga finale alla
Wy velocita selezionata
Capi poco sporch 30° | 40° 600 5 ) ) v ) v ) ) Lavagglo a SQ C 040°C, risciacqui e centrifuga finale alla
velocita selezionata
Lana Capi da rinfrescare / 20° 300 5 ) ) ) ) ) ) ) Lavagglo fred.do o a 20°C, risciacqui e centrifuga finale alla
Wod velocita selezionata
Capi poco sporch 30° | 40° 800 5 ) ) ) ) ) ) ) Lavagglo a SQ C 040°C, risciacqui e centrifuga finale alla
velocita selezionata
Risciacquo e @+@ ) Max 7 ] ) ) v ) v ) Risciacquo e solo scarico, o scarico e centrifuga finale alla
centrifuga velocita selezionata
Scarl_c ©°¢ @_"@ - Max 7 - - - v - v - Solo scarico, o scarico e centrifuga finale alla velocita selezionata
centrifuga
Rapido e Cotone leggero o delicati da rinfrescare / 20°/30° 800 2 - - - - - - - Lavagglo.a‘ freddq 020°C /30°C, risciacqui e centrifuga finale
alla velocita selezionata
Ciclo notturno Capi molto delicati poco sporchi | 20° 1000 3 3 v v v - 4 Normale L_avagglo S|Ie.n2|_oso a freddo oa 20. C (awsatorg ?CUSt'C.O
disattivato), risciacqui e centrifuga finale alla velocita selezionata
@ Capi poco sporchi 30°/ 40° 1000 3 3 v v v - v Normale L_avagglo S|Ie.n2|_oso a 30°C /.4 0 C.(aW|satore aCl.Jsft'CO .
disattivato), risciacqui e centrifuga finale alla velocita selezionata
Capi normalmente sporchi 60° 1000 3 3 v v v - 4 Normale L_avg gglo S|Ien2|o_so a 6.0 C (avwsator_e‘ acust|_co disattivato),
risciacqui e centrifuga finale alla velocita selezionata
Sport e Capi da rinfrescare / 20° 300 5 5 ) v ) v v Delicata Lavagglo fred.do o a 20°C, risciacqui e centrifuga finale alla
\e velocita selezionata
N : o o . . : : : R
/ Capi poco sporchi 30° | 40° 300 5 5 ) v ) v v Delicata Lavagglo a 30° 0 40°C, risciacqui e centrifuga finale alla velocita
selezionata
Camicie / Capi da rinfrescare / 20° 300 5 5 ) v ) v v Delicata Lavagglo fred.do o a 20°C, risciacqui e centrifuga finale alla
Lavoro ﬁ?? velocita selezionata
Capi poco sporch 30° | 40° 800 5 5 ) v ) v v Delicata Lavagglo a 30° 0 40°C, risciacqui e centrifuga finale alla velocita
selezionata
Misti Cotone e sintetici da rinfrescare /| 20° 1200 3 3 4 v v v v Delicata Lavagg‘uo fred_do 0 a 20°C, risciacqui e centrifuga finale alla
velocita selezionata
Cotone e sintetici poco sporchi 30° | 40° 1200 3 3 v v v v v Delicata Lavagglo a 30° 0 40°C, risciacqui e centrifuga finale alla velocita
selezionata
Asciugatura Delicata 60° Max - 3 - - - - - - Asciugatura delicata per capi sintetici e delicati
h Normale 90° Max - 4 - - - - - - Asciugatura normale per capi in cotone

Pulizia asciugatora

Ciclo di pulizia circuito asciugatura

v': Opzione disponibile

R (T

: Opzioni non selezionabili contemporaneamente
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PROGRAM GUIDE

Detergent drawer compartments Options
Programs Temp. Max. Spin Max. Max. drying Prewash Wash Softner Prewash Intensive Easy Iron Extrarinse Flexi Drying after Wash program description
(°C) (rpm) washing load (kg) time wash if
load (kg) _— selected
T " & @ L
Cotton and . 1 . o v v % % % v v % o . .
coloureds Delicate coloureds with light dirt | 20 Max 7 4 Normal Cold wash or at 20°C, rinses and final spin at the selected speed
Delicate coloureds with normal dirt 30°/ 40° Max 7 4 v v v v 4 v v 4 Normal Wash at 30° or 40°C, rinses and final spin at the selected speed
ﬁ Normally soiled cotton laundry declared Eco 40-60 Max 7 4 4 4 4 v - 4 4 v Normal  Wash, rinses and final spin at the selected speed
washable at 60°C or 40°C together ’ P P
Tough coloureds with normal dirt 60° Max 7 4 4 4 v v v v v v Normal  Wash at 60°C, rinses and final spin at the selected
Tough coloureds with heavy dirt 90° Max 7 4 v v v 4 v v v 4 Normal Wash at 90°C, rinses and final spin at the selected speed
Synthetics ltems for refreshing | 20° 1000 3,5 3,5 4 4 4 v v - v 4 Delicate = Cold wash or at 20°C, rinses and final spin at the selected speed
= items with light dirt 30° / 40° 1000 3,5 3,5 v v v v v i v v Delicate  Wash at 30° or 40°C, rinses and final spin at the selected speed
ltems with normal dirt 60° 1000 3,5 3,5 4 4 v v v - v 4 Delicate = Wash at 60°C, rinses and final spin at the selected speed
Delicate/Silk - ltems for refreshing | 20° 600 2 - - v v - v - v - - Cold wash or at 20°C, rinses and final spin at the selected speed
ltems with light dirt 30°/ 40° 600 2 - - v v - 4 - v - - Wash at 30° or 40°C, rinses and final spin at the selected speed
Wool -~ ltems for refreshing | 20° 800 2 - - v v - - - - - - Cold wash or at 20°C, rinses and final spin at the selected speed
ltems with light dirt 30°/ 40° 800 2 - - v v - - - - - - Wash at 30° or 40°C, rinses and final spin at the selected speed
: : Rinse and pump-out only, or pump-out and final spin at the
- - - - v - - v - v -
Rinse and spin @+@ Max 7 selected speed
SP:ir:p-out and @+@ - Max V4 - - - - - - v - 4 - Pump-out only, or pump-out and final spin at the selected speed
Rapid L Light cotton or delicate fabrics for refreshing [ 20°/30° 800 2 - - v v - - - - - - gr;)elcelc\’/vash or at 20°C / 30°C, rinses and final spin at the selected
Night Wash Very delicates items with light dirt / 20° 1000 3 3 v v v v v v i v Normal  >hentcold wash orat 20°C (buzzer off), rinses and final spin at
the selected speed
@ ltems with light dirt 30° | 40° 1000 3 3 % v v v % v ) v Normal Silent wash at 30°C / 40°C (buzzer off), rinses and final spin at
the selected speed
items with normal dirt 60° 1000 3 3 v v v v v v ) v Normal Silent wash at 60°C (buzzer off), rinses and final spin at the
selected speed
Sport Ao ltems for refreshing /| 20° 800 2 2 - v 4 - 4 - v v Delicate  Cold wash or at 20°C, rinses and final spin at the selected speed
—
/> ltems with light dirt 30°/40° 800 2 2 - v 4 - 4 - v v Delicate = \Wash at 30° or 40°C, rinses and final spin at the selected speed
Shirt/Work ltems for refreshing /| 20° 800 2 2 - v 4 - 4 - v v Delicate  Cold wash or at 20°C, rinses and final spin at the selected speed
i ltems with light dirt 30°/40° 800 2 2 - v 4 - v - v v Delicate = Wash at 30° or 40°C, rinses and final spin at the selected speed
Mixed Cotton and synthetics for refreshing /| 20° 1200 3 3 4 v 4 4 v 4 v v Delicate = Cold wash or at 20°C, rinses and final spin at the selected speed
Cotton and synthetics with light dirt 30°/40° 1200 3 3 v v 4 4 v 4 v v Delicate = Wash at 30° or 40°C, rinses and final spin at the selected speed
Drying Delicate 60° Max - 3 - - - - - - - - - Delicate drying for synthetic and delicate items
; ' Normal 90° Max - 4 - - - - - - - - - Normal drying for cotton items
Clean - - - - - - - - - - - - - Drying circuit cleaning cycle

v.Option available

P (T

: Options which cannot be selected simultaneously

Code 19392029300



GUIDE DES PROGRAMMES

Compartiments bac a détergents Options
Programmes Temp. Max Charge Charge Prélavage Lavage Adoucissant Prélavage Intensif Anti- Rincage Flexi Séchage Description programme de lavage
(°C) Essorage maxi. maxi. pour froissement plus time apres lavage
(trs/mn) lavage séchage _— Si
(kg) (kg) T_r q;? L) @ !>|_l> sélectionné
Coton et Linge de couleur délicat peu sale / 20° Max v 4 v v v v v v v v Normal Lavage a froid ou 20°C, rincages et essorage final a la vitesse
couleurs selectionnee
Linge de couleur délicat normalement sale 30°/ 40° Max 7 4 v v v v v v v v Normal Lgvag_e a 3,00 ou 40°C, rincages et essorage final a la vitesse
sélectionnée
%g Linge en coton normalement sale déclaré v 4 v v v v v v % L . final & la vit ‘lectionnd
o lavable 3 60°C ou 3 40°C ensemble Eco 40-60 Max - Normal avage, rincages et essorage final a la vitesse sélectionnée
Linge de couleur résistant normalement sale 60° Max 7 4 v v v v v v v 4 Normal Lgvag.e a (?OOC’ fingages et essorage final a la vitesse
sélectionnée
Linge de couleur résistant trés sale 90° Max 7 4 v v v v v v v v Normal Lgvag.e 2 QOOC’ fingages et essorage final a la vitesse
sélectionnée
Synthétiques Vétements a rafraichir | 20° 1000 3,9 3,5 v v v v v - v v Délicat Is_e?I\(le ac%(e)r?ngg'd ou 20°C, ringages et essorage final a la vitesse
o Vétements peu sales 30° / 40° 1000 35 35 v v v % v ) v v Délicat Lavage a 30° ou 40°C, ringages et essorage final a la vitesse
, , se€lectionnée
Vétements normalement sales 60° 1000 3,5 3,5 v v v v v - v v Délicat Lgvag_e a (?OOC’ fingages et essorage final a la vitesse
sélectionnée
Délicats/Soie Vétements a rafraichir | 20° 600 2 - - v v ) v i v ) _ Lgvag_e a f,r0|d ou 20°C, ringages et essorage final a la vitesse
g sélectionnée
Vatements peu sales 30° | 40° 600 5 ) ) v v ) v ) v ) ) Lavage a 30° ou 40°C, rincages et essorage final a la vitesse
P selectionnee
Laine Vétements 3 rafraichir / 20° 300 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) Lgvag.e a f’r0|d ou 20°C, rincages et essorage final a la vitesse
Wi sélectionnée
G) n o o ) ) v v ) ) ) ) ) ) Lavage a 30° ou 40°C, rincages et essorage final a la vitesse
Vétements peu sales 30°/40 800 2 sélectionnée
Rincage et = ) ) ) ) v ) ) v ) v ) Ringage et vidange uniquement, ou vidange et essorage final a la
essorage @+ © Max ! vitesse selectionnee
Vidange et = Vidange uniguement, ou vidange et essorage final a la vitesse
" ] ) ] _ _ ; _ v - v - iy
essorage @ © Max ! sélectionnee
Rapide L Coton léger ou tissus délicats a rafraichir / 20°/30° 800 2 - - v 4 - - - - - - L.a vage a fr0|q ou 2 07 C/30°C, ringages et essorage final a la
vitesse selectionnée
Purge nocturne Vétements a rafraichir | 20° 1000 3 3 v v v v v v - v Normal Lavage a fr Ol oua .20 C ngnmgux (l?uzzer desactive), ringage et
. essorage final a la vitesse sélectionnée
_ @ Vétements peu sales 30° | 40° 1000 3 3 v v v v v v ) v Normal Lavage a 30° ou 40°C silencieux (vibreur désactivé), rincage et
Night essorage final a la vitesse sélectionnée
Vétements normalement sales 60° 1000 3 3 v v v v v v ) v Normal Lavage a 60°C silencieux (vibreur désactive), ringcage et essorage
final a la vitesse sélectionnée
Sport Vatements 4 rafraichir / 20° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Délicat Lgvag.e a f’r0|d ou 20°C, rincages et essorage final a la vitesse
A‘o_ sélectionnée
/N n o o ) v v ) v ) v v - Lavage a 30° ou 40°C, rincages et essorage final a la vitesse
Vétements peu sales 30°/40 800 2 2 Délicat sélectionnée
Chemises / n . N - Lavage a froid ou 20°C, rincages et essorage final a la vitesse
o - v v - v - v v
Travail Vétements a rafraichir / 20 800 2 2 Délicat sélectionnée
; i ; n - Lavage a 30° ou 40°C, ringages et essorage final a la vitesse
o o - v v - v - v v
Vétements peu sales 30°/40 800 2 2 Délicat sélectionnée
Tissus mixtes Coton et synthétiques a rafraichir / 20° 1200 3 3 v v v v v v v v Délicat ;:I‘é i%z r?ngg'd ou 20°C, ringages et essorage final a la vitesse
Mix Coton et synthétiques peu sales 30° | 40° 1200 3 3 L, L, L, L, L, L, , , Délicat  -@vage & 30° ou 40°C, ringages et essorage final  la vitesse
sélectionnée
Séchage Délicat —)c:>(— 60° Max - 3 - - - . - - - - - Séchage délicat pour tissus synthétiques et délicats
;_\C-)/_; Normal -:+(— 90° Max - 4 - - - - - - - - - Séchage normal pour vétements en coton

Clean Q

Cycle de nettoyage circuit séchage

v".Option disponible
w7

— 11,
=

: Options non sélectionnables simultanément

Code 19392029300



PROGRAMM-LEITFADEN

Kammern der Waschmittelschublade Optionen

Programme Temp. Max. Max. Max. Vorwasche Hauptwasche Weichspuler Vorwasche Intensiv  Bugelleicht  Sonder- Flexi Trocknen
(°C) Schleuder- Beladung Beladung spiilgang time nach dem
drehzahl @ Waschen Trocknen Waschen,

(U/min) (kg) (kg) Ut i () & Iis  falls gewihit

Descrizione programma lavaggio

Baumwoll- und

Kaltwasche oder Hauptwasche 20°C, Spulen und Endschleudern

' ' > ° v v v v v
Buntwische W Gering verschmutzte nicht farbechte Buntwasche / 20 Max. Normal mit der eingestellten Drehzahl
%?it Normal verschmutzte nicht farbechte Buntwasche 30°/40° Max. v v 4 v v Normal Haup.twasche 30°C oder 40°C, Spulen und Endschleudern mit
der eingestellten Drehzahl
Roupas de algodao.com supdacole normaloque Eco 40-60 Max. v v ) v v Normal Lavagem, enxaguamentos e centrifugacao final na velocidade
podem ser lavadas juntas a 60 °C ou 40 °C selecionada
Normal verschmutzte farbechte Buntwasche 60° Max. v 4 v v v Normal H.auptwasche 60°C, Spulen und Endschleudern mit der
eingestellten Drehzahl
Stark verschmutzte farbechte Buntwasche 90° Max. v v 4 4 v Normal H.auptwasche 90°C, Spulen und Endschleudern mit der
eingestellten Drehzahl
Synthetik Wasche, die aufgefrischt werden soll / 20° 1000 v v v v v Schonend Kellltwasc.he oder Hauptwasche 20°C, Spulen und Endschleudern
ﬁ mit der eingestellten Drehzahl
Gering verschmutzte Wische 30° / 40° 1000 v v v v v Schonend Haup_twasche 30°C oder 40°C, Spulen und Endschleudern mit
der eingestellten Drehzahl
Normal verschmutzte Wasche 60° 1000 v v v v v Schonend H.auptwasche 60°C, Spulen und Endschleudern mit der
eingestellten Drehzahl
Empfindliche . . . Kaltwasche oder Hauptwasche 20°C, Spulen und Endschleudern
° v - v v - -
Wische/Seide , S Wasche, die aufgefrischt werden sol /20 600 mit der eingestellten Drehzahl
Gering verschmutzte Wasche 30° | 40° 600 v ) v v ) ) H.auptwasche 30°C /40° C, Spulen und Endschleudern mit der
eingestellten Drehzahl
Wolle Wasche, die aufgefrischt werden soll 1 20° 300 v ) ) ) ) ) Kellltwasc.he oder Hauptwasche 20°C, Spulen und Endschleudern
“d mit der eingestellten Drehzahl
G ~ 5 5 - :
Y Gering verschmutzte Wische 30° / 40° 300 v ) ) ) ) ) Haup_twasche 30°C oder 40°C, Spulen und Endschleudern mit
der eingestellten Drehzahl
. Nachspulung- und Schleuderphase mit ausgewahlte
(@ - v - - - v -
Spiilen und Schleudern @+ Max. Schiouderdrehzaht
2B ) ) ) ) ) v ) Nur Abpumpen oder Abpumpen und Schleuderphase mit
Abpumpen und Schleudern @ © Max. ausgewahlte Schleuderdrehzahl
Schnell " Leichte Baumwollstoffe oder empfindliche [ 20°/30° 800 v ) ) ) ) ) Kaltwésche oder Hauptwésche 20° C /30°C, Spiilen und
Textilien, die aufgefrischt werden sollen Endschleudern mit der eingesteliten Drehzahl
Nachtbetrieb Gering verschmutzte sehr empfindliche Wasche /| 20° 1000 v v v - v Normal g?étr\:vz aashclzhe, Spulen und Endschleudern mit der eingesteliten
N . 5 . - :
| @ Gering verschmutzte Wische 30° / 40° 1000 v v v ) v Normal Haup_twasche 30°C oder 40°C, Spulen und Endschleudern mit
Night der eingestellten Drehzahl
Normal verschmutzte Wsche 60° 1000 v v v ) v Normal H_auptwasche 60°C, Spulen und Endschleudern mit der
eingestellten Drehzahl
Sport A® Wasche, die aufgefrischt werden soll [ 20° 800 v - v v v Schonend Nachtprogramm Kaltwasche bei 20°C (Summer AUS), Spuilen
/S‘ und Endschleudern mit der eingestellten Drehzahl
Gering verschmutzte Wasche 30°/40° 800 v - v v v Schonend Nachtprogramm bei 3.0 C o_der 40 ° C (Summer AUS), Spulen
und Endschleudern mit der eingestellten Drehzahl
Hemt_:len / . Wische, die aufgefrischt werden soll 1 20° 300 v ) v v v Schonend Kallltwasc.he oder Hauptwasche 20°C, Spulen und Endschleudern
Arbeitskleidung q?? mit der eingestellten Drehzahl
Gering verschmutzte Wische 30° / 40° 300 v ) v % v Schonend Haup.twasche 30°C oder 40°C, Spulen und Endschleudern mit
der eingestellten Drehzahl
Gg_mlschte Baumwolle und Synthetik, die aufgefrischt werden 1 20° 1200 v v v v v Schonend Kaltwasche oder !—Iauptvyasche 20°C, zusatzliches Spulen und
Wasche M . soll Endschleudern mit der eingestellten Drehzahl
IX Gering verschmutzte Baumwolle und Synthetik 30°/ 40° 1200 v v 4 v v Schonend Hauptwasche 30 .C oder_ 40°C, zusatzliches Spulen una
Endschleudern mit der eingestellten Drehzahl
Trocknen Schonend —)C:(— 60° Max. - - - - - - Schonendes Trocknen fur synthetische und empfindliche Wasche
N Normal -:+3 90° Max. - - - - - - Normales Trocknen fir Baumwollwasche
/|\

Clean Q

Programm zum Reinigen des Trocknungskreislaufs

v".Option verfiigbar
I |
= 55

: Diese Optionen konnen nicht gleichzeitig gewahlt werden.
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GUIA PROGRAMAS

Compartimentos cajon detergentes Opciones
Programas Temp. Max. Carga Cargamax. Prelavado Lavado Suavizante Prelavado Intensivo Planchar Enjuague  Flexi Secado Descripcion programa lavado
(°C) Centrifuga max. para secado menos adicional time después de
(r.p.m.) lavado (kg) o - lavado si es
(kg) D q;? D @ Iis  seleccionado
Algodony Delicadas coloreadas poco sucias / 20° Max. 7 4 v v v v v v v v Normal Lavacjo en frio o.de 20°C, enjuagues y centrifugado final a la
coloreados velocidad seleccionada
Delicadas coloreadas normalmente sucias 30°/40° Max. 7 4 4 4 v 4 v 4 v v Normal Lavac;lo a30° ou de 40°C, enjuagues y centrifugado final a la
velocidad seleccionada
W Prendas de algodén de suciedad normal, que se _ . v v v v ) v v v Lavado enjuagues y centrifugado final a la velocidad
@ pueden lavar conjuntamente a 60°C 0 40°C Eco 40-60 Max. ! 4 Normal seleccionada
Coloreadas resistentes normalmente sucias 60° Max. 7 4 4 v 4 4 v v v v Normal Is_gl\é ii?oﬁ: dOaOC’ enjuagues y centrifugado final a la velocidad
Coloreadas resistentes muy sucias 90° Max. 7 4 v 4 v 4 v v v v Normal Lavad(_) a 90 °C, enjuagues y centrifugado final a la velocidad
seleccionada
Sintéticas Prendas a refrescar / 20° 1000 3,5 3,5 v 4 v v v - 4 4 Delicado Lavac_lo en frio o_de 20°C, enjuagues y centrifugado final a la
q\fp velocidad seleccionada
Prendas poco sucias 30° | 40° 1000 35 35 v v v v v ) v v Delicado Lavado a 30 ° ou de 40°C, enjuagues y centrifugado final a la
’ ’ velocidad seleccionada
Prendas normalmente sucias 60° 1000 35 35 v v v v v ) v v Delicado Lavado a 60 °C, enjuagues y centrifugado final a la velocidad
’ ’ seleccionada
Delicadas/Seda Prendas a refrescar / 20° 600 5 ) ) v v ) v ) v ) ) Lavado en frio o de 20°C, enjuagues y centrifugado final a la
T velocidad seleccionada
. Lavado a 30 ° ou de 40°C, enjuagues y centrifugado final a la
° ° - - v v - v - v - -
Prendas poco sucias 30°/40 600 2 velocidad seleccionada
Lavado en frio o de 20°C, enjuagues y centrifugado final a la
° - - v v - - - - - -
Lana oy Prendas a refrescar | 20 800 2 velocidad seleccionada
@ . o o ) ) % v ) ) ) ) ) ) Lavado a 30 ° ou de 40°C, enjuagues y centrifugado final a la
Prendas poco sucias 30°/40 800 2 velocidad seleccionada
Enjuague y +(@ ) , ) ) ) v ) ) v ) v ) Enjuague y solo descarga o descarga y centrifugado final a la
centrifugado @ © Max. ! velocidad seleccionada
Descarga y +70 ) . ) ) ) ) ) ) v ) v ) Solo descarga o descarga y centrifugado final a la velocidad
centrifugado @ © Max. ! seleccionada
Rapido S Algodon ligero o delicadas a refrescar / 20°/30° 800 2 - - v v - - - - - - Lavado e frio o de 2.0 C /30" C, enjuagues y centrifugado final
a la velocidad seleccionada
Noche de purga Prendas a refrescar [ 20° 1000 3 3 v v v v v v ) v Normal Lavado tranquilo en frio o de 20” (cuerno off), enjuagues y
centrifugado final a la velocidad seleccionada
@ Prendas poco sucias 30° / 40° 1000 3 3 v v v v v v ) Y Normal Lavado tranquilo a 30°C / 40 °C (cuerno off), enjuagues y
Night centrifugado final a la velocidad seleccionada
Prendas normalmente sucias 60° 1000 3 3 v v v v v v ) v Normal Lavado tranquilo a 60 °C (cuerno off), enjuagues y centrifugado
final a la velocidad seleccionada
Sport Prendas a refrescar / 20° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Delicado Lavaglo en frio o.de 20°C, enjuagues y centrifugado final a la
(\‘0_ velocidad seleccionada
/> Prendas poco sucias 30° / 40° 800 5 5 ) % v ) % ) v v Delicado Lavado a 30 ° ou de 40°C, enjuagues y centrifugado final a la
velocidad seleccionada
Camisas / Prendas a refrescar / 20° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Delicado Lavado en frio o de 20°, enjuagues y centrifugado final a la
Trabajo qﬁi? velocidad seleccionada
Prendas poco sucias 30° | 40° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Delicado Lavado a 30 ° ou de 40°C, enjuagues y centrifugado final a la
velocidad seleccionada
: . s o : Lavado en frio o de 20°C, enjuagues y centrifugado final a la
Mixtas Algodon y sintéticas a refrescar / 20 1200 3 3 v v v v v v v v Delicado . .
MiX velocidad seleccionada
0] o : . .
Algodan y sintéticas poco sucias 30° / 40° 1200 3 3 v v v v v v v v Delicado -2vadoa30~oude40°C, enjuaguesy centrifugado final a la
velocidad seleccionada
Secado Delicada -)C:(— 60° Max. - 3 - - - - - - - - - Secado delicado para prendas sintéticas y delicadas
N7, Normal -:+i— 90° Max. - 4 - - - - - - - - - Secado normal para prendas de algodén
Clean Q - - - - - - - - - - - - - Ciclo de limpieza circuito de secado

v.Opcion disponible
@ 0s
— - -

: Opciones no seleccionables simultaneamente
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LEIDRAAD PROGRAMMA'S

Vakjes wasmiddellade Opties
Programma's Temp. Max. Max. Max. Voorwas Hoofdwas  Wasverzachter Voorwas Intensief Minder Extra Flexi Drogen na Beschrijving wasprogramma
(°C) Centrifuge vulgewicht vulgewicht strijken spoelbeurt time wassen
(toeren/min.) (kg) voor drogen I wanneer
(kg) D q;? L) @ Iis  geselecteerd
Katoen en Delicate, bonte, weinig vieze was 1 20° Max 7 4 v v v v v v v v Normaal Koud of op 20°C wassen, spoelen en eindcentrifuge bij
bonte was geselecteerde snelheid
Delicate bonte, normaal vieze was 30°/40° Max 7 4 v v v v 4 4 v v Normaal Wassen op 30° of 40. C. spoelen en eindcentrifuge bi
W geselecteerde snelheid
Ka}oenen was, normaal vervuild wasbaar op Eco 40-60 Max 7 4 v v v v - v v v Normaal Wassen, spoelen en centrifugeren op het geselecteerde toerental
60°C of 40°C samen
Kleurvaste bonte, normaal vieze was 60° Max 7 4 v v v v v v v v Normaal \s{\rﬁZIShSeeig op 60°C, spoelen en eindcentrifuge bi) geselecteerde
Kleurvaste bonte, bijzonder vieze was 90° Max 7 4 v 4 v v v v v v Normaal \s/\rgzlshseeig op 90°C, spoelen en eindcentrifuge bij geselecteerde
Synthetische Op te frissen was 1 20° 1000 3.5 3.5 % v v % v ) v v Delicate was Koud of op 20°C wassen, spoelen en eindcentrifuge bij
was geselecteerde snelheid
P Weinig vieze was 30°/ 40° 1000 3,5 3,5 v v v v v - v v Delicate was Wassen op 30” of 4O?C’ spoelen en eindcentrifuge b
’ ’ geselecteerde snelheid
Normaal vieze was 60° 1000 35 35 v v v v v ) v v Delicate was \S/\rgzis.hseeig op 60°C, spoelen en eindcentrifuge bij geselecteerde
D_c_allcate was / Op te frissen was 1 20° 600 5 ) ) v v ] v ) v ] ) Koud of op 20°C wassen, spoelen en eindcentrifuge bij
zijde - geselecteerde snelheid
Weinig vieze was 30° / 40° 600 5 ) ) v v ) v ) v ) ) Wassen op 30° of 40. C, spoelen en eindcentrifuge bij
geselecteerde snelheid
Wol Op te frissen was 1 20° 300 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) Koud of op 20°C wassen, spoelen en eindcentrifuge bij
(g, geselecteerde snelheid
Weinig vieze was 30° / 40° 300 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) Wassen op 30° of 40. C, spoelen en eindcentrifuge bij
geselecteerde snelheid
: Spoelen en alleen leegpompen, of leegpompen en eindcentrifuge
- - - - v - - v - v -
Spoelen en centrifugeren @+ Max 7 bii geselecteerde snelheid
Leegpompen en centrifugeren @+ ) Max 7 ) ) ) ) ) ) v ) v ) Alleen leegpompen, of leegpompen en eindcentrifuge bij
3 1 geselecteerde snelheid
Snel » Op te frissen lichte katoenen of delicate was [ 20°/30° 800 2 - - v v - - - - . - Koud of op 20° C /30. C wassen, spoelen en eindcentrifige bi
geselecteerde snelheid
Nachtwas Bijzonder delicate, weinig vieze was /| 20° 1000 3 3 4 4 4 v v v - v Normaal S.t" wassern, kou_q of op 20°C (zoemer l.J't)’ spoelen en
. eindcentrifuge bij geselecteerde snelheid
C Weinig vieze was 30° / 40° 1000 3 3 v v v v v v : v Normaal  Sul wassenop 30°C/40°C (zoemer uit), spoelen en
eindcentrifuge bij geselecteerde snelheid
Normaal vieze was 60° 1000 3 3 v v v v v v ) v Normaal Stil wassen op 60°C (.zoemer uit), spoelen en eindcentrifuge bij
geselecteerde snelheid
Sport Ao Op te frissen was / 20° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Delicate was Koud of op 20°C wasgen, spoelen en eindcentrifuge bij
. geselecteerde snelheid
; o o . . -
/ Weinig vieze was 30° / 40° 800 5 5 ) v v ) v ) v v Delicate was Wassen op 30° of 40. C, spoelen en eindcentrifuge bij
geselecteerde snelheid
Overhemden / Op te frissen was / 20° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Delicate was Koud of op 20°C wassen, spoelen en eindcentrifuge bij
Werk q?? geselecteerde snelheid
Weinig vieze was 30° | 40° 800 5 5 ) v v ) v ) v v Delicate was Wassen op 30° of 40. C, spoelen en eindcentrifuge bij
geselecteerde snelheid
Gemengd Op te frissen katoenen en synthetische was | 20° 1200 3 3 v v v v 4 4 v v Delicate was Koud of op 20°C wessel, spoelen en eindcentrifuge bi
geselecteerde snelheid
Weinig vieze katoenen en synthetische was 30°/ 40° 1200 3 3 4 4 v v v v v v Delicate was Wassen op 30° of 40. C, spoelen en eindcentrifuge bij
geselecteerde snelheid
Drogen Delicate was 60° Max - 3 - - - - - - - - - Delicaat drogen voor synthetische en delicate was
m Normaal 90° Max - 4 - - - - - - - - - Normaal drogen voor katoenen was
Clean - - - - - - - - - - - - - Reinigingscyclus droogcircuit

v'.Beschikbare optie
r'\=7 I
= — =

: niet gelijktijdig selecteerbare opties
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GUIA DE PROGRAMAS

Compartimentos da gaveta para detergentes Opcoes
Programas Temp. Centrifuga Carga  Carga max. Pré-lavagem Lavagem Amaciador Pré- Intensiva Engomar Enxagua- Flexi Secagem apoés Descricao do programa de lavagem
(°C) ¢cao max. max. de para lavagem facil mento time alavagem, se
(rpm) lavagem  secagem adicional seleccionada
(kg) (kg) /!
T "’ ) @ I
Roupas de Roupas delicadas coloridas pouco sujas | 20° Max. 7 4 4 v v v 4 v v v Normal Lavagem com agtia fria ou d 20°C, en{(aguamentos ©
algodsio e centrifugacao final a velocidade seleccionada
coloridas Roupas delicadas coloridas nhormalmente sujas 30°/ 40° Max. 7 4 4 v 4 v v 4 v v Normal I‘_avage.m a 30" ou a 40°C, enxaguamentos e centrifugagao final
a velocidade seleccionada
Yol Roupas de algodao.com sundacole normaloque Eco 40-60 Max. 7 4 v v v v ) v % v Normal Lavagem, enxaguamentos e centrifugacao final na velocidade
( VZ) podem ser lavadas juntas a 60 °C ou 40 °C selecionada
Roupas coloridas resistentes normalmente sujas 60° Max. 7 4 v 4 4 4 4 v v v Normal Lavagem a 60 C,_enxaguamentos e centrifugagao final a
velocidade seleccionada
Roupas coloridas resistentes muito sujas 90° Max. 7 4 v v v v v v v v Normal Lavagem a 90 C’. enxaguamentos e centrifugagao final a
velocidade seleccionada
R.OUP as Roupas a refrescar / 20° 1000 3,5 3,5 v v v v v - v v Delicada Lavagem com agua fria ou a 20°C eqxaguamentos ©
sintéticas centrifugacao final a velocidade seleccionada
"l Roupas pouco sujas 30° / 40° 1000 35 35 % % v % v ) v % Delicada I‘_avage.m a 30° ou a 40°C, enxaguamentos e centrifugacao final
’ ’ a velocidade seleccionada
Roupas normalmente sujas 60° 1000 3.5 3.5 v v v v v ) v v Delicada Lavagem a 60 C,_enxaguamentos e centrifugacgao final a
velocidade seleccionada
Roupas Lavagem com agua fria ou a 20°C, enxaguamentos e
° - - v v - v - v - -
delicadas/Silk Wy, Roupas a refrescar 120 600 2 centrifugacdo final & velocidade seleccionada
Roupas pouco sujas 30° / 40° 600 5 ) ) v v ) v ) v ) ) I‘_avage.m a 30° ou a 40°C, enxaguamentos e centrifugacao final
a velocidade seleccionada
La Roupas a refrescar | 20° 800 2 - - v v - - - - - - Lavagem com agua fria ou a 20°C, en>.<aguamentos ©
ﬁ:’? centrifugagao final a velocidade seleccionada
(O~ o o : ~ _ ¢
Y, Roupas pouco sujas 30° / 40° 300 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) I‘_avage.m a 30° ou a 40°C, enxaguamentos e centrifugacao final
a velocidade seleccionada
: ~ (A ) . ) ) ) v ) ) v ) v ) Enxaguamento e apenas descarga, ou descarga e centrifugagao
Enxaguamento e centrifugacao @+ )] Max. 14 final 3 velocidade seleccionada
Descarga e centrifugacio @_,_@ ) Max. 7 ) ) ) ) ) ) v ) v ) Apena§ descarga ou descarga e centrifugacao final a velocidade
3 1 seleccionada
Rapida qvp Roupas de algodao leve ou delicadas a 1 20°/30° 300 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) Lavagem com agua fria ou a 20° C /SQ C, enxaguamentos e
refrescar centrifugacao final a velocidade seleccionada
Noite expurgo Roupas a refrescar / 20° 1000 3 3 v v v v v v - v Normal Lavagem sossegado com agua fr_|a oua 20 C (buz_lna off),
enxaguamentos e centrifugacao final a velocidade seleccionada
C
Night Roupas pouco sujas 30° | 40° 1000 3 3 v v v v v v ) v Normal Lavagem sossegado a 30° C / 40°C (buzina off), enxaguamentos
e centrifugacao final a velocidade seleccionada
Roupas normalmente sujas 60° 1000 3 3 v v v v v v - v Normal Lavagem 8933998(1‘0 a 60. C (buzina Off)’ enxaguamentos e
centrifugacao final a velocidade seleccionada
Sport Ae Roupas a refrescar | 20° 800 2 2 - 4 v - 4 - 4 4 Delicada Lavagem com agtia fria ouad 20°C, en>.<aguamentos ©
\o centrifugacao final a velocidade seleccionada
; o (o) . ~ .
/ RoUpas pouco sujas 30° / 40° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Delicada I‘_avage.m a 30° ou a 40°C, enxaguamentos e centrifugacao final
a velocidade seleccionada
Camisas / Roupas a refrescar 1 20° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Delicada Lavagem com agua fria ou a 20°C, en>.<aguamentos e
Trabalho q?? centrifugacao final a velocidade seleccionada
ROUDAS POUCO SUJas 30° | 40° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Delicada I‘_avage.m a 30° ou a 40°C, enxaguamentos e centrifugacao final
a velocidade seleccionada
Tecidos mistos Roupas de algodao e sintéticas a refrescar / 20° 1200 3 3 4 v v v v v v v Delicada Lava%em ccgmfg gllja" frlaln ou a 20 CI’ en>.<aguamentos ©
MiX centrifugacao final a velocidade seleccionada | -
Roupas de algodao e sintéticas pouco sujas 30°/40° 1200 3 3 v v v 4 4 v v 4 Delicada I‘_avage_m a 30" ou a 40°C, enxaguamentos e centrifugagao final
a velocidade seleccionada
Secagem Delicada -)C:D(— 60° Max. - 3 - - - - - - - - - Secagem delicada para roupas sintéticas e delicadas
o, Normal -:+(— 90° Max. - 4 - - - - - - - - - Secagem normal para roupas de algodao
_O_
77\
Clean 3 - - - - - - - - - - - - - Ciclo de limpeza do circuito de secagem
v.Opcao disponivel
W 11, : Opgoes que nao podem ser seleccionadas simultaneamente
— - -
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PROGRAMTABELL

Tvattmedelsladans fack Funktioner
Program Temp. Max. Max. Max. tork- Fortvatt Huvud-tvatt Skoljmedel Fortvatt Intensiv Skrynkel- Extra- Flexi Torktumling Beskrivning av tvattprogram
(°C) centrifu- tvattmangd tumlings- fritt skoljning  time efter
gering (kg) mangd (kg) I tvattning
(varv/iminu D q;? D @ L1 (tillval)
V|tt_\_/att“och Latt smutsad fintvatt/kulsrtvatt / 20° Max. 7 4 v v v v v v v v Normal Koalltvatt eller tvattplng pa 20 °C, skoljning och slutcentrifugering
kulortvatt Y pa valt centrifugeringsvarvtal
¥ Normalt smutsad fintvatt/kulortvatt 30° / 40° Max. 7 4 v v v v v v v v Normal I;ﬁtég'ggiﬁj ag:g;gesli/earrég IOC’ skoljning och slutcentrifugering pa
N_orma;\It smutsig obomullstvatt, forklarad tvattoar Eco 40-60 Max 7 4 v v v v - v v v Normal  Tvattar, skoljer och centrifugerar vid vald hastighet
vid 60°C eller 40°C tillsammans
Tvattning pa 60 °C, skoljning och slutcentrifugering pa valt
Normalt smutsad slitstark kulortvatt 60° Max. 7 4 v v v v v v v v Normal centrifugeringsvarvtal (normal tvatt med val av endast funktionen
intensiv)
. . o Tvattning pa 90 °C, skoljning och slutcentrifugering pa valt
° v v v v v v v v
Hart smutsad slitstark kulortvatt 90 Max. 7 4 Normal centrifugeringsvarvta
Syntettvitt Uppiraschning av plagg 1 20° 1000 3.5 3.5 v v v v v ) v v Skonsam Koalltvétt eller tvéttping pa 20 °C, skaljning och slutcentrifugering
qv? pa valt centrifugeringsvarvtal
. o Tvattning pa 30° eller 40 °C, skoljning och slutcentrifugering pa
° v v v v v - v v
Latt smutsade plagg 30°/40 1000 3,5 3,5 Skonsam valt centrifugeringsvarvtal
Normalt smutsade plagg 60° 1000 3,5 3,5 v v v v v i v v Skonsam Tvétt_ning p_é 60 °C, skoljning och slutcentrifugering pa valt
’ ’ centrifugeringsvarvtal
Fintvatt och . . Kalltvatt eller tvattning pa 20 °C, skoljning och slutcentrifugering
° - - v v - v - v - -
silke g Uppfraschning av plagg /20 600 2 pa valt centrifugeringsvarvtal
Latt smutsade plagg 30° / 40° 600 5 ) ) v v ) v ) v ) ) Tvattning pa 30° eller 40 °C, skoljning och slutcentrifugering pa
valt centrifugeringsvarvtal
. . Kalltvatt eller tvattning pa 20 °C, skoljning och slutcentrifugering
° - - v v - - - - - -
Ylle o~y Uppfraschning av plagg | 20 800 2 04 valt centrifugeringsvarvtal
6 Latt smutsade ola 30° | 40° 300 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) Tvattning pa 30° eller 40 °C, skoljning och slutcentrifugering pa
plagy valt centrifugeringsvarvtal
Skoljning och ) ) ) ) v ) ) v ) v ) Skoljning och endast tomning, eller tomning och slutcentrifugering
centrifugering @"'@ Max. ! pa valt centrifugeringsvarvtal
Tomning och @+@ ) Max v ) ) ) ) ) ) v ) v ) Endast tomning, eller tomning och slutcentrifugering pa valt
centrifugering ' centrifugeringsvarvtal
Snabb gy kjpptraschnmg av latt smutsad vittvatt eller 1 20°/30° 300 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) Kalltvatt .eIIer tyattnlong pa 20 C /30 | C, skoljning och
Intvatt slutcentrifugering pa valt centrifugeringsvarvtal
Nattprogram Latt smutsad dmtalig fintvatt | 20° 1000 3 3 v v v 4 v v - v Normal Tyst kalttvatt .eller t.vattnlong pa 20 C (mgen judsignal), skoljning
. och slutcentrifugering pa valt centrifugeringsvarvtal
: @ . Tyst tvattning pa 30° / 40 °C (ingen ljudsignal), skoljning och
° ° v v v v v v - v
Night Latt smutsade plagg 30°/40 1000 3 3 Normal slutcentrifugering pa valt centrifugeringsvarvtal
Tyst tvattning pa 60 °C (ingen ljudsignal), skdljning och
° v v v v v v - v
Normalt smutsade plagg 60 1000 3 3 Normal slutcentrifugering pa valt centrifugeringsvarvtal
. . Kalltvatt eller tvattning pa 20 °C, skoljning och slutcentrifugering
° - v v - v - v v
Sport A‘._ Uppfraschning av plagg | 20 800 2 2 Skonsam 04 valt centrifugeringsvarvial
/S L &tt smutsade plagg 30° / 40° 800 5 5 ) v Y ) v ) % % Skonsam Tvattning pa 30° eller 40 °C, skoljning och slutcentrifugering pa
valt centrifugeringsvarvtal
Skjortor / . . Kalltvatt eller tvattning pa 20 °C, skoljning och slutcentrifugering
° - v v - v - v v
Arbetsklader qT? Uppfraschning av plagg /20 800 2 2 Skonsam pa valt centrifugeringsvarvtal
. Tvattning pa 30° eller 40 °C, skoljning och slutcentrifugering pa
o o - v v - v - v v
Latt smutsade plagg 30°/ 40 800 2 2 Skonsam valt centrifugeringsvarvial
BI__andad Uppfraschning av vittvétt/syntettvatt 1 20° 1200 3 3 v v v % v v v % Skonsam Koalltvatt eller tvattplng pa 20 °C, skoljning och slutcentrifugering
tvatt M s pa valt centrifugeringsvarvtal
IX Latt smutsad vittvatt/syntettvatt 30° / 40° 1200 3 3 v v v v v v 4 v Skonsam Tvattnlng.pa 390 eller 40 °C, skaljning och slutcentrifugering pa
valt centrifugeringsvarvtal
Torktumling Skonsam -)c:{- 60° Max. - 3 - - - - - - - - - Skonsam torktumling for syntettvatt och fintvatt
Ny Normal > 90° Max. - 4 - - - - - - - - - Normal torktumling for vittvatt

Clean Q

Rengoringsprogram for torktumlingssystem

v.Funktionen gar att vélja

B T

%

: Funktioner som inte kan valjas samtidigt
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BbIBOP NMPOIrPAMM

OTceku po3artopa Ans MOKLWKUX CpeacTB JononHutenbHble PYHKLUN

[Mporpammbl Temn. Makc. Makc. Makc. NpeaBapure- Ctupka Cmaruntens [pepBapun- WHTeHcuBHass [nagbTe JononHu- Flexi Cywka nocne OnucaHue nporpaMmmbl CTUPKU
(°C) OTXXMM  3arpy3Kka 3arpy3Kka JbHas CTUPKa TenbHad MeHblLue TenbHoOe time cTupKun, ecnun
(06/MHnH) ans AnNs CYLUKU CTUpPKa nosiockaHue BblOpaHa
CTUPKU (kr)
(kr)
17 o S e S T
— —> =
Xrionok n uBeTHoe LIBETHbIE TOHKME TKaHM C HEDOMbLUUM / 20° Makc v 4 v v v v v v v v O6LIYHas XonogHaga ctupka rpu 20°C, NonockaHus U KOHEYHbIN OTXKUM Ha
benbe 3arps3HeHnem ' BblIOpaHHOW CKOPOCTU
LIBETHbIE TOHKNE TKaHM C ODbIYHbLIM 30° / 40° Makc v 4 v v v % v v v v 06 LIYHAS Ctupka npn 30° nnn 40°C, nonockaHns 1 KOHEYHbIW OTXXUM Ha
3arps3HeHnem ' BblIOpaHHOW CKOPOCTU
bernbe ©n3  xnonka = cpegHen  CTENEHU
- 3arpsisHeHNss MOXHO cTupatb BMmecte npu  Eco 40-60 Makc. 7 4 4 4 v v - v v v O6biyHaa CTupka, NoNocKkaHne N oKoHYaTernbHbIN OTXKMM Ha BblOpPaHHOW
Temnepartype 60°C unn 40°C CKOpPOCTU
CTonkoe uBeTHoe 6enbe ¢ 00bIYHbLIM 60° Makc v 4 v v v % v v v v O6LIYHaS Ctupka npun 60°C, nonockaHnst 1 KOHEYHbLIN OTXXUM Ha
3arps3HeHnem ' BblIOpaHHOW CKOPOCTU
CTonkoe uBeTHOE benbe C CUMNbHLIM 90° Makc 7 4 v v v v v v v v O6LIYHAS Ctumpka npu 90°C, nonockaHmMs U KOHEYHbIW OTXXUM Ha
3arpsi3HeHnem ' BblIOpaHHOW CKOPOCTU
5 v
CUHTETUKA OcBexene oaekab 1 20° 1000 3.5 3.5 v v v v v ) v v BepexHas XonoaHas CTUpKa npu 20°C, nosnockaHust N KOHEYHbIN OTXXKUM Ha
BblIOpaHHOW CKOPOCTU
q J Ctumpka npu 30° nnn 40°C, NnoNocKaHUA 1 KOHEYHbLIN OTXXUM Ha
Benbe ¢ HebonbLLIMM 3arpsA3HEHNEM 30°/40° 1000 3,5 3,5 v 4 v 4 v - v v BepexHas P bV
BblIOpaHHOW CKOPOCTU
Ctupka npu 60°C, NonockaHnsa 1 KOHEYHbIN OTXXUM Ha
Benbe ¢ 0ObIYHbIM 3arpA3HEHNEM 60° 1000 3,5 3,5 v v v 4 v - v v BepexHas P bV
BblIOpaHHOW CKOPOCTU
TOHKMe TKaHu / OcBeXxene oaekab 1 20° 600 5 v v v v XonopaHas ctupka npu 20°C, NonockaHnsa n KOHEYHbIN OTXXKUM Ha
LIesiK Q7 BbIOpaHHOM CKOPOCTU
(o) o ~
Benbe G HeBONbILM 3arpsisHeHIeM 30° / 40° 600 5 ) ) v v ) v ) v ) ) CTtupka npu 30° nnm 40°C, nonockaHmsa 1 KOHEYHbIN OTXXUM Ha
BblIOpaHHOW CKOPOCTU
LlepcTh OcBeXxene oaekab 1 20° 300 5 v v XonogHas ctupka npu 20°C, NonockaHns n KOHEYHbIN OTXXUM Ha
gy BbIGpaHHOI CKOPOCTY
o o v
Benbe G HeBONbILM 3arpsisHeHNeM 30° / 40° 300 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) CTunpka npu 30° nnn 40°C, noniockaHusi 1 KOHEYHbIN OTXKUM Ha
BblIOpaHHOW CKOPOCTU
[MonockaHue un @ + @ Makc v v v v [TonockaHne 1 TOMbKO CNMB UM CIB Y KOHEYHbLIN OTXXUM Ha
OTXNUM ' BbIOpaHHOW CKOPOCTH
CIUE U OTHUM ORENLY, ) Makc 7 ) ) ) ) ) ) v ) v ) TonbKo CnvB UN CNB U KOHEYHbIN OTXXNM Ha BblIOpaHHOW
v ' CKOPOCTU
gy y XonogHaga ctupka npu 20°/ 30°C, nonockaHus U KOHEYHbIN
BbicTpas OcBeXeHune nerkoro Xnonka Unn TOHKMX TKaHeu / 20°/30° 800 2 - - v v - - - - - - A pia npy ’
OTXXMM Ha BblOpaHHOW CKOPOCTU
0 y
HouHas cTMpKa O4yeHb TOHKME TKaHM C HEBONbLLMM / 20° 1000 3 3 v v v v v v ) v O6LIYHaS becluymHaa xonogHas ctupka npu 20°C (3BykoBOM curHan
? 3arpsi3HeHNEM BbIKI.), NONOCKAHUSA N KOHEYHBIN OTXXUM Ha BblGpaHHOW CKOPOCTU
becwymHas ctupka npu 30° / 40°C (3ByKOBOWM CUrHArS BbIKI.
TkaHn ¢ HeboMbLLUMM 3arpA3HEHMEM 30° / 40° 1000 3 3 v v v v v v - v O6bIYyHas y pka npn (38y y )
NOSIOCKaHUSA U KOHEYHbIN OTXKMM Ha BbIOpaHHOW CKOPOCTU
BecwymHasa ctmpka npu 60°C (3BYyKOBOW CUrHan BbIKI.),
TKaHM ¢ 06bI4YHbIM 3arpsi3HEHMEM 60° 1000 3 3 4 v 4 4 4 4 - 4 OO6ObI4yHan y pka npn (38Y y )
NOSIOCKaHUSA U KOHEYHbIN OTXKMM Ha BbIOpaHHOW CKOPOCTU
Sport A0 OcBexeHune oaexabl | 20° 800 2 2 - v v ) v i v v BepexHas becluymHag xononHafl ctupka npu 20°C NnonockaHust U KOHEYHbIN
/}h OTXXMM Ha BblOpaHHOW CKOPOCTU
Ctupka npu 30° unn 40°C, nonockaHnst U KOHEYHbIW OTXXUM Ha
benbe ¢ HebonbLLUMM 3arpsi3HEHMEM 30°/40° 800 2 2 - v v - v - v v BepexHas pa npy
BblIOpaHHOW CKOPOCTU
OCBEKEHME OaKab! / 20° 300 5 5 ) v v ) v ) v v BepexHasn EeCLuylvn-laﬂ XOmnofHas CTupka npu 20°C, nonockaHuna u
Copouku / Pabouas qu KOHEYHbI OTXXMM Ha BblOpaHHOWN CKOPOCTY
ogexnaa Ctupka npu 30° nnn 40°C, nonockaHnsa 1 KOHEYHbIW OTXXUM Ha
ASHKA Benbe ¢ HebonbLLINM 3arps3HEHNEM 30°/40° 800 2 2 - 4 v - v - v v BepexHas pia npy
BblIOpaHHOW CKOPOCTU
becliymHas xonogHaa ctupka rpu 20°C, nonockaHus v
TKaHn n3 OcBexeHune XIonok U CUHTETMKA | 20° 1200 3 3 v v v v v v v v BepexHas yMH A pa np
CMeLLAHHEIX KOHEYHbIN OTXXUM Ha BbIOpaHHOM CKOPOCTH
BOMOKOH XIOMNoK N CUHTETUKA C HEDOMbLLUM 30° / 40° 1200 3 3 v v v v v v v v BepexHasn Ctupka npu 30° nnn 40°C, nonockaHnsa 1 KOHEYHbIW OTXXUM Ha
3arpsi3HeHneM BblIOpaHHOW CKOPOCTU
Cyuika BepexxHas 60° Makc. - 3 - - - - - - - - - BepexHas cywka ans CUHTETUYECKOro Y TOHKOro 6enbs
akKc. - - - - - - - - - - bl4HasA CyLLKa Ans XnornkoBor nb4A
; ' Obbl4Has 90° M 4 Ob6bI4yHas cyLlka ornkoBoro 6e
Clean - - - - - - - - - - - - - LIMKN 04nCTKN CcyLLunnbHOM CUCTEMB

v': locTynHasa gononHuTenbHas hyHKUnA

ﬁ‘_’? !)l_l)

: DYHKLMKN, KOTOPbIE HeSb3s1 BbIOpaTb 0QHOBPEMEHHO
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PROGRAMTABEL

Rum i saebeskuffe Funktioner
Programmer Temp. Maks. Maks. Maks. Forvask Hovedvask Skyllemiddel Forvask Intensiv Strygefri Ekstra Flexi Tarring efter Beskrivelse af vaskeprogram
(°C) centrif.:. mangde mangde v. skylning time vask (hvis
hast. v.vask terring (kg) - valgt)
(o/min) (ko) T Py & “
Bomulid og ﬁ Let snavset, sart, farvet tgj 1 20° Maks. 7 4 v v v v v v v v Normalt Kold vask eller ved 20 °C, skylning og afsluttende centrifugering
farvet toj ’ ’ ved den valgte hastighed
@? Normalt snavset, sart, farvet tgj 30° | 40° Maks. v 4 v v v v v v v v Normalt Vask ved 30°C ellgr 40 °C, skylning og afsluttende centrifugering
ved den valgte hastighed
Normalt snavset bomuldsvasketgj deklareret . .
- v v v v - v v v
vaskbart ved 60 °C eller 40°C sammen Eco 40-60 Maks. 7 4 Normalt Vask, skyl og afsluttende centrifuge ved den valgte hastighed
Normalt snavset, modstandsdygtigt, farvet tgj 60° Maks. 7 4 v v v v 4 v v v Normalt Vask ved 6.0 C, skylning og afsluttende centrifugering ved den
valgte hastighed
Meget snavset, modstandsdygtigt, farvet tg; 90° Maks. 7 4 v v v v v v v v Normalt Vask ved 9.0 C, skylning og afsluttende centrifugering ved den
valgte hastighed
Syntetisk toj Tej, der skal opfriskes / 20° 1000 35 3.5 v v v v v ) v v Sart Kold vask eller ved 20 °C, skylning og afsluttende centrifugering
ved den valgte hastighed
q P Let snavset tgj 30° | 40° 1000 35 35 v v v v v ) v v Sart Vask ved 30°C ellgr 40 °C, skylning og afsluttende centrifugering
’ ’ ved den valgte hastighed
Normalt snavset tgi 60° 1000 35 35 v v v v v ) v v Sart Vask ved QO °C, skylning og afsluttende centrifugering ved den
’ ’ valgte hastighed
s . . Kold vask eller ved 20 °C, skylning og afsluttende centrifugering
° - - v v - v - v - -
Sart toj/silke Wy Taj, der skal opfriskes / 20 600 2 ved den valgte hastighed
Let snavset tgj 30° | 40° 600 5 ) ) v v ) v ) v ) ) Vask ved 30°C eller 40 °C, skylning og afsluttende centrifugering
ved den valgte hastighed
. . Kold vask eller ved 20 °C, skylning og afsluttende centrifugering
° - - v v - - - - - -
Uld ﬁ;’? Taj, der skal opfriskes / 20 800 2 ved den valgte hastighed
WA
S Let snavset tgj 30° | 40° 300 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) Vask ved 30°C eller 40 °C, skylning og afsluttende centrifugering
ved den valgte hastighed
Skylning og @+@ _ Maks 7 ) ) ) v ) ) v ) v ) Skylning og kun tamning eller tamning og afsluttende
centrifugering ' centrifugering ved den valgte hastighed
Temning og +/Q) ) ) ) ) ) ) ) v ) v ) Kun temning eller tamning og afsluttende centrifugering ved den
centrifugering @ Maks. ! valgte hastighed
Hurtig as Let bomuld eller sart tgj, der skal opfriskes 120°/30° 800 2 : : v v : : - - - - Kold vask eller ved 20°C /30 °C, skyining og afsluttende
centrifugering ved den valgte hastighed
Natprogram Let snavset, meget sart tgj [ 20° 1000 3 3 v v v v v v i v Normalt Stgjsvag kold vask eller ved 20 C (lydsignal frak_oblet), skylning
og afsluttende centrifugering ved den valgte hastighed
C
Night Let snavset tgj 30° | 40° 1000 3 3 v v v v v v ) v Normalt Stejsvag vask vgd 30 C /40 °C (lydsignal frak.oblet), skylning og
afsluttende centrifugering ved den valgte hastighed
Normalt snavset tgi 60° 1000 3 3 v % v v v v ) v Normalt Stejsvag vask ve_d 60 _C (lydsignal frakoblet),.skylnlng og
afsluttende centrifugering ved den valgte hastighed
Sportstoj AO® Taj, der skal opfriskes /| 20° 800 2 2 - v v i v i v v Sart Kold vask eller ved _20 °C, skylning og afsluttende centrifugering
S- ’ ved den valgte hastighed
/ Let snavset tgj 30° / 40° 300 5 5 ) v v ) v ) % v Sart Vask ved 30°C eller 40 °C, skylning og afsluttende centrifugering
ved den valgte hastighed
Skjorter/ Tai, der skal opfriskes 1 20° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Sart Kold vask eller ved 20 °C, skylning og afsluttende centrifugering
arbejdstoj :Tp ’ ved den valgte hastighed
Let snavset tgj 30° / 40° 300 5 5 ) % v ) v ) v % Sart Vask ved 30°C eller 40 °C, skylning og afsluttende centrifugering
ved den valgte hastighed
Blandet Bomuld og syntetisk t@j, der skal opfriskes | 20° 1200 3 3 v v v v v v v v Sart Kold vask eller ved .20 C, skylning og afsluttende centrifugering
Mix ved den valgte hastighed
Let snavset bomuld og syntetisk tgj 30° / 40° 1200 3 3 v v v v v v v v Sart Vask ved 30°C ellgr 40 °C, skylning og afsluttende centrifugering
ved den valgte hastighed
Torring Sart -:c:>(— 60° Maks. - - - - - - - - - - Skansom tarring til syntetisk og sart tgj
X Normait > 90° Maks. - - - - - - - - - - Normal terring til bomuld
Renggaring af tarresystem Q - - - - - - - - - - - - Automatisk renggringsprogram for tgrresystem

v': Mulig funktion
ﬁ‘_’? 11s
— — =

: Funktioner, der ikke kan vaelges samtidigt
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TABELA PROGRAMOW

Przegrédki pojemnika na detergenty Opcje
Programy Temp. Maks. Maks. Maks. Pranie Pranie Zmiekcz. Pranie Pranie Bez Dodatkowe Flexi Suszenie po praniu, Opis programu prania
(°C) predkosé ciezar ciezar wstepne wst. intensywne prasowania plukanie Time jesli wybrane
wirowania wsadu wsadu do i
(obr/min) (kg) suszenia D’ Q D @ LT
Bawetna i tkaniny q\/p Delikatne tkaniny kolorowe lekko zabrudzone /| 20° Maks. 7 4 v v v v v v v v Normalne Prame W ZImne; ,WOdZIG b o temp. 20 CZ gykle piukania |
kolorowe odwirowanie koncowe z wybrang predkoscig
@ A Dellkatn_e tkaniny kolorowe zabrudzone 30° / 40° Maks. v 4 v v v v v v v v Normalne Prr:}nle w temp. 30° C /40 C (_:ykle ptukania | odwirowanie
normalnie koncowe z wybrang predkoscig
Normalnie zabrudzone ubrania bawetniane,
przeznaczone do prania razem w 60°C lub Eco 40-60 Maks. 7 4 v v v v - v v v Normalne Pranie, ptukania i koncowe wirowanie z wybrang predkoscig
40°C
Tkaniny kolorowe zabrudzone normalnie 60° Maks. 7 4 v v v v v v v v Normalne Pranie w temp. 6,O.C’ cykle piukania | odwirowanie koncowe z
wybrang predkoscig
Tkaniny kolorowe zabrudzone normalnie 90° Maks. 7 4 v v v v v v v v Normalne Pranie w temp. 90 C, cykle ptukania i odwirowanie koncowe z
wybrang predkoscig
Syntetyki Odswiezanie / 20° 1000 3,5 3,5 v v v v v : v v Tkaniny delikatne 2 W zimnej wodzle lub o temp. 20°C,, cykle phukania
q\’p odwirowanie kohcowe z wybrang predkoscig
Tkaniny zabrudzone lekko 30°/40° 1000 3,5 3,5 v v v v v - v v Tkaniny delikatne Pre}me wtemp. 30 °C lub 4(,) C cyKle piukania I odwirowanie
koncowe z wybrang predkoscig
Tkaniny zabrudzone normalnie 60° 1000 3,5 3,5 v v v v v - v v Tkaniny delikatne Pranie w temp. 6,O.C’ cykle piukania | odwirowanie koncowe 2
wybrang predkoscig
Tkaniny delikatne / q'v? Odéwiezanie /20° 600 5 ) ) v v ) v ) v ) ) Prarpe w zimne; ’wod2|e lub o temp. 20 C: gykle ptukania i
Jedwab odwirowanie koncowe z wybrang predkoscia
Tkaniny zabrudzone lekko 30° / 40° 600 5 ] ) v v ) v ) v ) ) Pre}nlew temp. 30°C lub 40’ C cykle ptukania i odwirowanie
koncowe z wybrang predkoscig
Welna Odéwiezanie /20° 800 5 ) ) % v ) ) ) ) ) ) Prarpe w zimnej ’wod2|e lub o temp. 20 C: gykle ptukania i
m odwirowanie koncowe z wybrang predkoscig
(A . ° o . . .
@ Tkaniny zabrudzone lekko 30° / 40° 800 5 ) ) v v ) ) ) ) ) ) Pre}nle w temp. 30°C lub 40’ C cykle ptukania i odwirowanie
koncowe z wybrang predkoscig
Plukanie i wirowanie @ + @ ) Maks. 7 ) ) ) v ) ) v ) v ) P’fuk.ame | samo spuszczenie wody, lub spuszczenie wody i
odwirowanie koncowe z wybrang predkoscig
Spu§zczen|_e wody i @+@ ) Maks. , ) ) ) ) ) ) Y ) Y ) Tylko spuszczenie wody, lub spuszczenie wody i odwirowanie
odwirowanie koncowe z wybrang predkoscig
Pranie szybkie A Bawetna lub tkaniny delikatne do od$wiezenia 120°/30° 800 2 i i v v i i i i i i Pranie w zimnej wodzie lub o temp. 20°C / 30°C, cykle
ptukania i odwirowanie koncowe z wybrang predkoscig
Pranie ciche w wodzie zimnej lub o temp. 20 °C (wytgczony
Pranie nocne Tkaniny bardzo delikatne lekko zabrudzone / 20° 1000 3 3 4 v v v v v - - Normalne sygnalizator akustyczny), cykle ptukania i odwirowanie
koncowe z wybrang predkoscig
N Pranie ciche w temp. 30° C / 40°C (wylgczony sygnalizator
_ @ Tkaniny zabrudzone lekko 30°/40° 1000 3 3 v v v v v v - - Normalne akustyczny), cykle ptukania i odwirowanie korncowe z wybrang
Night L.
predkoscig
Pranie ciche w temp. 60 °C (wytgczony sygnalizator
Tkaniny zabrudzone normalnie 60° 1000 3 3 v v v v v v - - Normalne akustyczny), cykle ptukania i odwirowanie kohcowe z wybrang
predkoscia
Sport A® Odswiezanie /| 20° 800 2 2 - v v - v - v v Tkaniny delikatne Pran_le W 2Imne; ,wod2|e b o temp. 20 CZ gykle piukania |
;‘_ odwirowanie koncowe z wybrang predkoscig
/ Tkaniny zabrudzone lekko 30°/ 40° 800 2 2 : v v - v - v v Tkaniny delikatne | ane W temp. 50° b 4V°C, cykle plukania f odwirowanie
koncowe z wybrang predkoscig
Koszule / Odziez Odéwiezanic 1 20° 300 5 5 ) v v ) v ) v v Tkaniny delikatne Prame W zimne; ’wod2|e lub o temp. 20 C: gykle ptukania i
robocza q?? odwirowanie koncowe z wybrang predkoscig
Tkaniny zabrudzone lekko 30° / 40° 800 2 2 i v v i v i v v Tkaniny delikatne ' raniewtemp. 30°lub 40°C, cykle ptukania i odwirowanie
koncowe z wybrang predkoscig
Tkaniny mieszane Bawetna i syntetyki do od$wiezenia | 20° 1200 3 3 v v v v v v v v Tkaniny delikatne Pran_le W ZImne; ,wod2|e b o temp. 20 CZ gykle piukania |
Mi X odwirowanie koncowe z wybrang predkoscig
Bawetna i syntetyki zabrudzone lekko 30°/40° 1200 3 3 v v v v v v v v Tkaniny delikatne Prr:}nle w temp. 30” lub 40 C F;ykle ptukania I odwirowanie
koncowe z wybrang predkoscig
Suszenie Tkaniny delikatne 0% 60° Maks. - 3 - - - - - - - - - Suszenie delikatne dla syntetykow i tkanin delikatnych
;—\C'Dl—; Normalne > o 90° Maks. - 4 - - - - - - - - - Suszenie normalne dla baweiny
/l\
Czyszczenie suszarki Q - - - - - - - - - - - - - Cykl czyszczenia obwodu suszenia

v': Opcja dostepna
7 b

: Opcje niemogace by¢ wybrane jednoczesnie
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